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EOGNIKO METZOBIO ITIOAYTEXNEIO
2XOAH TTIOAITIKQN MHXANIKQN
EPI'AXTHPIO METAAAIKQN KATAXKEYQN

AIITAQMATIKH EPT'AXIA
EMK AE 2019/02

Haparirayég Xyeoroopov Metaikod YTooTtéyov
loavvng Katopoipng (EmPrénwv: Tacoc ARpadipt)
Iepidnyn

AvTiKeipevo TG TOPOVGAG SIMAMUATIKNG £PYOCIOG OmMOTEAEL N HEAETN €vOg  UETOAAKOD
VTOGTEYOV  HE TOPOAAAYEG OGOV apopd 6T O1dTaEN TOV GTOYKEI®V Kol TNV TO1OTNTO TOV
xoAvBa. To ktipro, dactdoewv 54m X 24m, Bpioketon otV mteployn Zoypaeov ATTIKNG.
Ot dpdoelg avépov, y1oviod, celonol Kol OEPLOKPACIOK®Y HETAPOADY VTOAOYIGTNKAY LE
Ta dedopéva TG TEPLOYNG.

H ototik) mpocopoimon kot 1 OlGTOCOAOYNGT  TOL  QEPOVIOS  OPYOVIGHOV
npoypotonomdnke ue to Aoywoukd Robot Structural Analysis. Ouv Aemtouépeieg tov
GLVOEGEMV EMIONG TPAYLOTOTOMONKAY [E TO 1010 AOYIOUIKO.

210%0¢ NG €pyaciag NTav 1 €popuoyn Tov oatdéemv Tov EupoKddika Yo KOTOUoKEVEG
amd ydAvPa wote pe acedieia vo Tapardfet Tig 0pdoelg amd to mePPaiiov kab  OAN ™
dupkelr  ypnong G Kotaokevns. Emumpdobeta, m mpoodyyiom g pEAETNG
TPOYLLOTOTOONKE e TOVG OPOVE LLOG TPOYUOTIKNG LEAETNG KOl KATOOKEVNC EVOS £PYOV.



NATIONAL TECHNICAL UNIVERSITY OF ATHENS
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DIPLOMA THESIS
EMK AE 2019/02

Variants of Metal Shed design
loannis Kalomoiris (supervised by Avraam Tasos)

Abstract

The subject of this diploma thesis is the study of a metal shed with variations in the layout
of the elements and the quality of the steel. The building, measuring 54m x 24m, is located
in Zografou, Attica. The wind, snow, earthquake and temperature effects were calculated
with the region data. The static simulation and sizing of the wearer was carried out with the
Robot Structural Analysis software. The details of the connections were also made with the
same software.

The static simulation and sizing of the wearer was carried out with the Robot Structural
Analysis software. The details of the connections were also made with the same software.

The aim of the work was to apply the provisions of the Eurocode for steel constructions so
that it can safely take the actions from the environment throughout the use of the
construction. Additionally, the approach of the study was carried out in terms of a real
study and construction of a project.



Evyoprotieg

Dd1avovtog 010 TEAOG TNG EKTOVNONG TNG OUTAMUATIKNG HOV €PYOCIOG, OAOKANPOVETAL O
KOKAOG @oitnong pov ot Zyodn IloMtikdv Mmnyovikeov tov EBvikod MetooBiov
[Molvteyveiov. Me v agopun avtn, Ba f0ela va guyaploTnow OAOVS 0GOVE GVVEROAY
OTNV TPOGTAOELD LoV QT e AUECO 1 EUUECO TPOTO.

Kot apydc 6a ffela va evyapiomom tov kadnynm pov k. Tdoo ABpadp, mov pe tipunoe
LE TNV EUTIGTOGVVI] TOV KOl LoV £0(0CE TNV EVKOLPIO VO EKTOVIIOM OLT TN OUTAMUATIKY|
gpyacio vtd TV emifreyn Tov, e dtapkr kabodnynon kot dpiotn cuvepyacia.

Eniong 0éh® va evyopiommom tov k. Ilovio Oavomovro, Aéktopo TOL TOUEN
Aopootatikng tov EMIT ko tov k. Anpnitpro Bappdroko, Enikovpo Kabnynt) tov topéa
Aopootatiking tov EMIT  yu 1 ovppetoyn toug oty €EETAOTIKN EMTPONY| TNG
SUTA®UOTIKNG LoV EPYOTTIOG.

Téhog, Ba NBeLa Vo ELYOPICTNC® TNV OIKOYEVELD, LLOV Y10, TN OLOPKT] VTOGTNPLEN TOV OV
TPOGEPEPE KAOOAN TN OIAPKELD TOV POITNTIK®V OV YPOVOV, KaBMG Kol TOVG GUUPOITNTEG
Kot IAOVG OV Y10l TN CLUTAPACTOGT] TOVG GE OAT T OEPKELD TOV GTOVODV LLOV.



1 Ewoayoym

1.1 Tsvika

2NV Topovoa. EPYOCio TPUYLUTOTOLEITOL O GYEOACUOG EVOG LETOAAIKOD VITOGTEYOL e SO
TAPOAAAYES OGOV QPOPE TNV ATOCTUCT) TMV KUPL®V POPEMYV Kol TOV TEYId®MV Kot V0 06OV
agopd TV modtta Tov YAAvPa. Ot Opdoelc otg omoieg vVmOKEITL TO KTIPLO
vroloyiomkay Bdaon Tov dedopévev e meployn HeTd amd epgvva. Emiong Anednkoav
VITOYN E0IKA YOPOKTNPLOTIKA TNG TEPLOYNG OVEYEPTNG TOL £PYOV.
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Yyqpe 1.1: Bropnyovikd Ktiplo

To xtipo éxet éktaon 1296 m? | pfkoc 54 M Kot AETOVPYEL OC OmOONKELTIKOG Y DPOC.
Amoteleitar amd dlotvda oAdcwuo  TmAaicla pe otabepd  avorypo 24 pétpov.
2VUYKEKPIUEVO, OTNV TApoAAay o’ omoteAeitan amd 12 mAaiclo Tov amEYoLV HETOED TOVG
4,91 m xou ot teyideg eivor tomoBetnuévee avd 1,5 m. v mopaiiayn B’ €ovpe 10
mhaiow avd 6 m ko 1eyidec ava 2 m. H khion tov Quyopdtov eivor eviaia 10° og Oleg T1g
TEPUTTAOGELS KOl TO VYOG TOL Kopld givor 12,52 m. Ot tehevtaieg 600 Tapariayss y' Kot
0’ apopolv Ta idta KTipta pe S1opopeTiK TOLOTNTO YAAVPa.

1.2 Yikd Kotookevg

O ydAvBog mov ypnolonoteital oTig 600 TPATEG TEPUTTOGELS givarl kotnyopiag S355, evod
oTIg GAAeg VO OAo Ta dOpIKG oTOlKelo TG KaTOoKeLNg &ival Katnyopiag S275. Ot
OVOUOOTIKEG TIHEG TOV opiov Olappon|g fy kol g epelkvoTnKNng avtoyns fu yio ev Bepud
elatobg xahvPeg divovtar ota Evponaikd [Tpétuma EN 10025-2 kor EN 1993-1-1.
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2  Apacelg Xyeolaopnov

2.1 Tesvika

Ot @opeig oyeddoTNKaV OCTE VO GLVOVALOVY TNV OIKOVOULKT OOV TOPAAANAQ LLE TNV
acPoAn mapodaPn OAwv TV dpdcemv Kot emdpdcemv and to mEPPIAAOV KO OAN TNV
dlapKeln ypNonS e Kotaokevng. Ot 0pacelg oxedlacod vToAoyifoviot Le TV (P o1 ToL
Evpokddwka 1 kot 10 EBvikd Tlpocdptnuo mpoxewévov va eleyybel oe katdotoom
aotoyiog Kot oxedlacoV.O1 GOPTICELS TOV KATOTOVOVV TNV KATACKELN £lvor o1 eENg:

Movipeg Apaoelg Metapintég Apdoelg
e Idw Bapn Koataockevng *  Kwntd opoong
* TIpdcBeto poptio emkarldyewv * Apdoeig avépov

*  ®opria Xiovion
*  Oeppokpactokéc Metaforég

*  Xewopkd Poprtia

2.2  Movipec Apaoerg
‘Tdw Bapn eepdvTOV GTOYEI®V (SOKDV, VTOCTLAMUATOV KTA.) TO. 0Ttoio vToAoyilovTot amd
T0 TPOYPOLLLL 0vEAVONC V1oL YdALPoL pe £181k0 Papoc 78.5 kN/m?.

Ta Beppopovotikd Taved mov Ba xpNooTomBovV Yo TIG EMKAAOWYELS TNG OTEYNG £YOVV
mhxoc 60 mm  wonr Papoc 12,15 Kg/m? Avrtictoro Yo Vv mhayokéioyn Oa
ypnoipomomBody mavek Toixov mhyovg 60 mm won Pépoc 11,00 Kg/m2. Ot mopteg sivon
cvpdpeves Kat o Bapog Toug 1wovton pe 11,00 Kg/m? .

N

Tyfqpa 2.1: Bepuopovotikd mavel



2.3 Kwnra ®opria

Ta kvt eoptio. Aapfavovior Mg OHOIOHOPPa. KOTOVEUNLEVO (OPTia. Kot ToToBeTovvVTOoL
pe dvouevn tpomo. I'a v mepinmtwon un Potg otéyng mpocoopileton pe tiun 0.5
kKN/m? om6 tov Evpmkddiko.

24  Apdoeig Xwoviov

241 Tevika

Ta poptia Tov yroviov Tpocdiopilovtat pe Pdon tig dratdéelg 0 Evpokddika EN 1991-1-
3. Oe®PovVTOL MG OTATIKA KOl KOTATACCOVTOL OTIC HeTaANTég Kabopiopéveg opacelc. H
dpdon tov yovioh Bewpeitar O6tL aokeitor ot oTéyeg ™G Kataokevns. To @optio Tov
yovioH amoteAeiton amd to 1610 PAPOg TOL YOVIOL TO OMOi0 €YEL CLGGMPEVLTEL N £)EL
TPOKLYEL Omd TOPACLPOT).

To @optio yoviov ot o1éyn (S) TPoKLATEL OO TO YUPAKTNPIOTIKO POPTIO YLOVIOV GTO
£€00p0¢ (Sk), TO OmOl0 OTNV CULVEYEW TPOMOMOIEITOL UE L0 GEPE GLVIEAEGTMOV OV
AapBavouv vTOY” TOVG TNV dLAPOPOTOINCT| TOL POPTIOVL GTNV GTEYN (L), TV €kBeom NG
otéyng o€ Koupkd powvopeva (Ce), v enidopaom g Beppokpaciog 6TnV GLGGMPELST TOL
yxoviov oty otéyn (Ct). Apykd vroroyiletal 1 YOPAKINPICTIKY TN TOV POPTIOL YLOVIOD
eni Tov €ddpovg cvvaptoetl ¢ Lovne (Zovn 1) kot Tov avtictorov vyoustpov A (otnv
nepintwon pog 4=150m), yuo o cvykekpipuévn tomobecio. H yapoaktnpiotiky tyun tov
poptiov yroviov sivor Sk= 0,41 KN/m?.

= sua(1+(517)
S5 =Spo +m

Greece: Snow Load at Sea Level

250 500 Kilometers

Yyqpe 2.2: ZoVeg y10vioD Ko YopoKTNPIOTIKES TULEG



Mo tov vToAoyIGHO TOL POPTIOL YLOVIOD GTNV GTEYN TPEMEL VO VITOAOYIGHOOLV Ol €ENG
GUVTEAEGTEG TTOV SLOUOPPDVOVY TOV GUVIEAEGTI GTNV GTEYT:

o Ywuvredeotig £kOeong Ce

H éxBeon pog xotackevng otnv opdorn Tov avépov Aopfdavetor vadyw omd Tov
Evpoxddika, 6mov gicdyetal o cuvteleotng Ce, kot AapPavetan yevikd icog pe 1 ektog av
N Kotaokevn eivor mpouAayuévn 1 exteBeévn. O ocvvteleotig Ce AapPavel emiong
VEOYN TV PEALOVTIKY] €EEMEN o TepLoyT] OTTOL UTOPOLV Vo, AALAEOLY 1) GLVOT|KEC. ZTNV
nepintwon pog ond tov Ilivoka 5.1 tov Evpokddwa EN 1991-1-3 kot yuo xovovikd
TOMOYPAPIKA yopaKTnplotTikd, tpokimtel: Ce =1.00.

o  Ogpukég cvvrerestiig Ci
O Oeppikdg ovvieleotc ekepdlel v O01ddoon g OeppoTog SIGUEGOL UG Un
UEUOVOUEVIG OTEYNG OV €MMPEALEL TNV GLGGMPELOT Yloviov otn otéyn. O Oeppuog
ouvteleoTNG AapPavetot Yevikdg icog pe 1, ektdg amd OPIGUEVEG TEPMTMGELS YOAAIVOV
OTEYOV OOV TO YLOVL MAOVEL AOY® OOAEIDV BepUOTNTAG. TNV  TPOKEUEV TEPITTOON
happaveror: Ce =1.00

e YuvteleoTiig oyfuatog (pi)

Ol oVVTEAESTEG GYNUOTOG TNG OTEYNG XPNOUYLOTOOVVTOL Y10 TNV OVAY®YH OO TO QOPTio
YOVIOU 610 £00.p0G GTO POPTIO YoVIoV o1 oTé€YT. ['evikd 10 Poptio Yoviov otV 6TéY
e€aptdTon amd TOAAOVE TAPAYOVTEG OO TO CYNUO Kol KAMOTN TNG OTEYNG, O OTEYEC UE
KAiom 60° 10 y16vL dev pumopel vo Tapapeivel ot o€y, TNV TPAYOTNTO TNG EMPAVELNG TNG
oTEYNG, TNV YEITVIOON oo VYNAGTEPA KTipla, TNV TOTOYPOPia TNG TEPLOYNS KO GAACL.

EmmAéov and g tuomkéc poptioelg Aapupdvovior voyn tomkd eovopeva. Ot Tomikég
Opdoelg TPOKAAOVVTOL Ad YLOVL TPOEEEXOV A TNV AKPN TNG OTEYNG KOl GLCCMOPELO
YoVIoH o€ TPoeCoyEc, EUTOOLN, PPAYTEG. LTV TEPITTOON oG 0ev AouPdvovpe vroyn
Kkdmoteg Tomikég opacels. O Evpokdoka mpoPAénet oty mepintwon dikAvng otéyng ue
010 KMom OTEYNG TPES TEPMTMOELS POPTIcEMV 01 omoieg kol Bo EQPUPUOCTOVYV TNV
TEPIMTOO TNG KATAGKELT] LLOG.

2.4.2  Aikhvn Ztéyn

X mepintoon g oikAvng oTéyng e Yovia otéyng a=10°, mpoxvmtel pi= p2=0,8.

TI'ovia kAiong ¢ YVVTELESTNG GYI1OTOS YUVTELEOTEG OYNNOTOG
otéyme a(°) @opTiov (1ovIoY pi @OPTIiOL YLOVIOV p2
0°<a<15° 0,8 0,8

Mivakag 2.1: Tiég yio GUVTEAEGTES Ui

Telké 10 @optio yroviod 1ovton pe S=0,34 KN/m? . Apafa éxovpe TIC £E\G TEPIMTMOGCELS
@OPTIONG OTN KOTACKELT oG, 0mov ot apiBuol 1 ko 2 yoapaktnpilovv v mePLoyn e
oTé€YNG aprotePd Kot 0e€1d TOV KOPPLA.




Case ) pn(en) | l I H1(cx2)
Case (i) 0,5p1(cx1) [—r ] 1{ cxe2)
Case (i) pri(an) | I | 0,51 x2)

Yyqpoe 2.3: Tpdmog edptiong dikAvng otéyng

S=pi Ce Ct Sk
Zxéon 2.1
) yia @opTion 1 £xoupe $1=0,34 kN/m? kai S2=0,34 kN/m?
ii) yla QopTION 2 £XOUME $1=0,17 kN/m? kai S>=0,34 kN/m?
iii) yia @opTIon 3 £XOUME $1=0,34 kN/m? kai S>=0,17 kN/m?

Emumdéov mpénet va AneBovv to poptia and mapacvpon to onoio viroAoyilovtol TopakiTm

u1=0,8
2= pst Ho=3,3 KN/m?>11=0,8 v 0<15° 16ovtan pe ps=0

3.375<13,33 omov, y=2,0kN/m3, mvivotnta
Ho=(b1+b2/2h)<y-h/Sk xwovioD. AAAG 1oydEL TEPLOPIOUOC Y10 OTEYEG LE
nikpéc KMoeic 0.8<py<2 1618 pe=2,0kN/m3

Ls=2-h=2-4= 8 m<15 5m<8m<l15m
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2.5 Apdogig Avépov

o TlapapeTpor vTOLOYIGNROV dPAOEMV AVEROV
» Baowkn taydtn o avELOoV Vb

H Baowm toydmra avépov vp givar cuvaptnon g dedBvvong tov avERov Kot TG ETOYNS
ToV £10VG, ota 10 m v amd £dapoc katnyopiag II ko mpocdiopiletar o¢ e&ng:
Vb= Cdir * Cseason * Vbo= 1*1*27= 27m/sec

Omnov: vho, M BepeMddng Ty Pactkng ToyvTNTag Tov avépov. Eival n yapaxtnplotikn
péon toyvTTo ToL avépov 10 Aemtdv, aveEdptnto amd T 61eVBVVOT TOV KoL TNV ETOYN
ToV £10VG, ot 10 m Tavw amd 10 £30(POC, GE OVOIKTY TEPLOYN LE YounAr BAdoTnoN Kot
HEHOVOUEVE EUTOOL0 0vVE amooTACELS LETAED TOVG TOLVAAYIGTOV 20 POPES TO VYOS TOV
eumodiov (0apoc katnyopiag II). Zopewva pe 1o EOvikod Ipocdptnua, n Oepeiidong
TN TG Pactkng ToyvTnTag Tov avépov yio v EAAGSa, opiletat ota 33m/sec yuo Ta
ynotd ko ta wapdaAto pExpt 10 Km omd v axt kot ota 27m/sec yio v vadAoutn xopol.
To ktipro ¢ perétng emedn Ppioketar otn Attikn Oewpoldpe: vho = 27m/sec

Cair , 0 ovvtedeotng oevBvvong Cair= 1,0

Ceseason , O GUVTS?\,SGTﬁQ STEOXﬁQ Cseason=1,0

Yympa 2.4: Xaptng Bepeiicddovg facikig ToydtnTog Tov avépov Méon tayvtnta avEUov Vi

Etvol n Bacikn taydtta avERoV TPOTOTOMUEVT TPOKEIEVOL Va. AdBeL vTOYN TNV
eMidpaom TG TPAYVTNTAG TOL EGAPOVE KOL TNV TOTOYPUPia.
Vm(2)= cr(z)*Co(z)*vb= 0,82*1*27= 22,14m/sec
Omov: co(z), 0 ovvreleotng avaylveov co(z)=1,0
c(z), o ovviekeotng TpaydTNTOG. AauPavel vIOYN T peTAPANTOTNTO TNG
péong tay TG avEHOL 6TO BECT) TOV €PYOV GLVAPTHCEL TOV VYOS TAV® Artd TO £30(POG
KoL TNG TP VTNTOG TOL GTNV TPOCT|VEUT] TAEVPA KOTA TN d1EVOLVOT TVOT|G.

» Komyopia eddpovg

To €dagog Bempeitan katnyopiag I pe Bdon tov mivaka Kot To GO TOL KOAOVOEL.
Ondte Ba £xm: Zmin= Sm ka1 zo= 0,3m. Omov 7o givat To PNKOG TPOYVTNTOS KOL Zmin TO
eAAY16TO VYOG ovOAdYmG TNG Katnyopiog 06.poug.
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KaTtnyopia edagoug Z, (M) Zmin

(m)
0 @dalaooa ] TTapAKTIa TTEPIOXT) EKTEBEINEVN OE 0,003 1
avoIKTr] 8dhacoa
I Alpveg ] eTTiTTeDEG KOl OPICOVTIEG TTEPIOYXES HE
apeAnTéa BAGoTnON Kal Xwpig eptrddia 0,01 1

Il | Meploxr) e XapnAr BAdoTnon 6TTwg ypacidl
Ka 0,05 2
HEHOVWHEVA eUTTOdIO (BEVTPA, KTipIa) HE
améoTaocn TouAdxioTov 20 popEg TO UYOoS TwV
EPTTODIWV

Il | Meploxr) e Kavovik KGAuwn BAACOTNONG 1 HE
KTipid | HE HEPUOVWHEVA EUTTODIA PE PEYIOTN 0,3 5
atmmooTacn To oAU 20 gopeg To UYOoS TWwV
EMTTOBIWV (OTTWG XWpPId, TTpodoTIa, HovIUd
daan)

IV | Mepioxr 61Tou TouAdyioTov To 15% TnNg
ETTIPAVEIAG KAAUTITETAI JE KTipIA TWV OTTOIWV TO 1,0 10
péoo Uwog EeTrepva Ta 15m.

Mivaxag 2.2: Katnyopieg €ddpoug Kot TapapeTpot £d4pouvg

» Yyog avapopac

To vyog avagopds yo tn oté€yn Ba elvar {60 pe TO GLVOAIKO VYOG TOL KTpiov ¢ TOV
Koppid, dnradn h= ze= 12.52m. ' Tovg e€wtepikovg toiyovg Ba eivon to id10, yiati oe
OAEC TIG TEpTOGELG IoyveL: h < b. Andadn yro 6=0": b=54m ka1 yio. 6=90": b=24m

Karnyopia eddgoug 0: @ahacoa,
MTapAaKTIa TTEPIOXN EKTEBEIHEVN O
avolkTr] Bahacoa

Karnyopia edagoug llI: MNMeploxr ye Karnyopia s&dagoug Ill: Tlepioxr pg
IxapnAni BAdoTnon OTTWG ypacoid kail Kavovikl kahuwn atd BAdotnon rf amg|
HEpOVWHEVa epTTodIa (BEvTpa, KTipia) KTipia [ ammd pEHOVWHEVA ERTTOSIa g
HE atTooTaon TouAdxioTov 20 popég TO HEYIOTN aimrooTaocrn To TToAd 20 @opEg To|
Uypog Twv epTTodiIww wwog TV epTTOSILWLV (OTTWG Xwpid,
MmMpodaocTia, Hovipa daon)

Karnyopia edagoug IV: lNepioxr aTnv|
oTToia TouAaxioTov To 15 % Tng
ETTIPAVEING KAQAUTITETAI JE KTIpIO Twwv
OTTolWwV TO NECgOo UWog EeTTepva Ta 15
m
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Typa 2.5: ATeKovicelg g avmtepng TpaydTNTog kKébe katnyopiog edAQovg Kl avTioToLyot

’
oplouol
building reference shape of profile
face height of velocity pressure
b
- -
£ T * z,=h qlZ)=qz )| -
h< b h -
| z >
>
R e e .-;/.-//)/Iz FF T FIFFTI IS e e
b
- L
A R RIS ) ® Z=h qplz)=q,(h) [ >
h-b SIS .
I : & z.=b
e q.{z)=q,(b) »
[b<h<2b| , o21=3y «
b -
(] »>
-
z -
s x| N b G .
b
- »>
Y i ) & z=h
| © % qlz)=q,lh) b
L)
b >
»
-
>
¥ —
w . . -
h> 2b h h""': '—ﬁ_ _, § vV - z“=Z“L'5= qgtzlqul:zs:ra} L |
XX Gl
._/ -J
¥ Lz apl2)=a,(b) v
>
>
b >
>
4 — L
S T S S— ,I,. S S —
NOTE The velocity pressure should be assumed 1o be uniform owver each horizontal strip considerad

Yypa 2.6: Yyog avagopdc Ze pe faon tig Tipég tav h kot b kot avtictoyo tpogit

& ZUVTEAEGTNG £0GPOVG

k= 0,19%*(zo/zon)*%"= 0,19*(0,3/0,05)%%"= 0,22

Apa, emeldn EYOVUE Zmin= 2M < Z2= 12.52mM < Zmax= 200m vroAoyilovpe wg e&Ng:

¢r(z) = kr *In(z/z0)= 0,22* In(12.52/0,3)= 0,82

» Tlieon tayvnTog ayung gp 0€ VYOG Ze

Op(ze)= [1+7*I(2)]1*(1/2)*p*Vm(z)?= (1+7*0,271)*(1/2)*0,00125%22,14?>= 0,89 KN/m?
¢ Xuvteheotc otpofihiopov k1= 1,0
 'Evtaom otpofiiiopot
Eneidn EYOVUE Zmin= 2M < 7= 12M < Zmax= 200m vroroyilovpe og e&ng:

1(2)= k1/(Co(z)*IN(2/20))= 1/(1*In(12/0,3))= 0,271

s Tlvkvomta aépa p= 1,25 Kg/m3

» Xuvteheotéc eEMTEPIKNG TEGNG Cpe

Atvouv Vv emidpacr ToL AVELOV OTIG EEMTEPIKES EMPAVELEG TOV KTipiov. EEaptdvtan amd
TIG O10OTAGELS KOl TN LOPOY| TS OPTILOUEVNG EMPAVELNS Kot dtaKpivovTal o€ KafoAkolg
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(Cpe,10) KO TOMIKOVG GUVTEAEGTES (Cpe,1), ONAAON YO QOPTILOUEVES EMPAVELEG LEYAADTEPEG
ond 10m? 7N pkpotepeg omd 1Im? avrtictoyya. Doptildpeveg empdveleg sivor To
KATOKOPLQO oToLYEln. TANP®ONG TOL GKEAETOV TOL KTpiov Ko M otéyn. H dpdon tov
avéuov vroAoyileTon pe TV ¥PNON TOV CYETIKOV TvakwV Tov Evpokdowa, ot omoiot
TAPEXOVV TOVG CLUVTEAEGTEG EKTIUNONG TNG EEMTEPIKNG TECNG GOE KATAKOPVPES EMPAVELEG
0pBoY®OVIKNG KATOYNG KTIPI®V Kol TOVS avTIGTOLY0VS Yo 0TEYES Kal Yo oevfvvaelg 6= 0°
Ko 6= £90°.

Zone | A B C D E

hid Cpe,10 Cpe,1 Cpe. 10 Cpe.1 Cpe10 | Cped Cpe, 10 Cpe,1 Cpe.10 Cpe.1
5 -1,2 -1.4 -0,8 -1,1 -0,5 +0,8 +1,0 -0,7

1 -1,2 -1.4 -0,8 -1,1 -0,5 +0,8 +1,0 -0,5

<025 |12 -1.4 -0,8 -1.1 -0,5 +0,7 +1,0 -0,3

Mivexog 2.3: Xvvteleotéc eEmTEPIKNG TEONS Y10 KATAKOPLPOVG TOiyovg opBoymviny KTipimv

Zone for wind direction @ =0°
Pitch
F l G H | J
Angle o
Cpa 100 | L= L= l Com t Cow 52 Ceat Coe 10 Coat Cpa 1o Cea.t
-45* 0.6 -0.6 -0.8 0.7 -1.0 -1.5
-30° -1.1 -2,0 -0,8 1.5 -0.8 -0.6 0.8 -1.4
-15° -2.5 -2.8 [ -1.3 -2.0 -0.9 -1,2 -0.5 -0.7 1.2
+0.2 +0,2
-5° -2,3 -2.5 -1.2 =2,0 =0.8 -1.2
| -0.6 -0.6
-1,7 | -2.5 =1.2 -2,0 -0,6 -1.2 (0,2
5° 0.6 — ]
+0,0 +0.0 +0,0 =06
-0.9 | -2,0 -0.8 | =1,5 0,3 0,4 -1.0 -1.5
15°
+0.2 +0.2 +0,2 +0.0 +0,0 +0.,0
-0,5 | -1.5 -0.5 I -1,5 -0,2 -0.4 -0.5
ao=
+0.7 0.7 «0.4 +0.,0 +0,0
-0,0 0.0 -0.0 0.2 -0.3
45° -
+0.7 +0.T +0.6 +0.0 +0,0
60 0.7 +0.7 +0,7 -0.2 0.3
75° +0.8 +0.8 +0,8 -0.2 0.3
NOTE 1 At @=10" the pressure changes rapidly belwaen positive and negative values on the windward
face around a pitch angle of o = -5° to +45%, s0 both positive and negative values are given . For those
roofs, four cases should be considered where the largest or smallest values of all areas F, G and H are
combined with the largest or smallest values in areas | and J. No mixing of positive and negative values is
allowed on the same face.
MNOTE 2 Linear interpolation for intermediate pitch angles of the same sign may be used between values
of the same sign. (Do nat interpolate between « = +5° and « = -5°, but use the data for flat roofs in 7.2.3).
I'nhe values equal to 0.0 are given for interpolation purposas

Mivakog 2.4: Yvviedeotéc eEmteping mieong yia dikhveig otéyeg kan diehbBuvon avépov 6= 0°
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Piteh Zone for wind direction =90 *°
angle F ¢ H !
Cpa, 10 Cpe Cpe 10 Cpe 1 Cpe. 10 Cpe. i Cpe 10 Cpe.1
-45° -1.4 2.0 -1.2 -2,0 -1.0 -1.3 -0,9 -1,2
=30° 1.5 21 -1.2 -2,0 1.0 -1.3 0,9 -1.2
-15° -1.8 -2,5 -1,2 =20 0.8 =12 -0.8 -1.2
-5° -1,8 .-2.5 -1.2 -2,0 0.7 -1.2 -0.6 1,2
5° 16 -2,2 -1.3 -2.0 -0.7 -1,2 -0.6
15° 1.3 -2.0 -1.3 -2.0 0.6 -1,2 -0.5
30¢ 1.1 1.5 -1.4 -2.0 0.8 -1,2 -0.5
45° 1.1 1.5 -1.4 -2.0 0.9 -1,2 -0.5
60° 1.1 15 1,2 2,0 ] 0.8 -1,0 0,5
75¢ A4 15 1.2 [-20 |08 1,0 |-0.5
Hivaxag 2.5: uvteheotég ewtepikng mieonc yio, SukAveic otéyeg kot d1evbuven avépov =
90°
Eppadov Cpe
A<im’ Cpe1
1m’<A<10m’ | Cpent(Cpe0- Cpe,1)l0B10A
A210m’ Coe 10

Mivakag 2.6: ZovteheoTég £OTEPIKNG TEONS GUVOPTNOEL TOV EUPASDY TV POPTILOUEV®DV
EMPOVEIDV

[Ipopovdc etvar Cpeio > Cpe1. [ evdibipeceg emedvele mpoPAiémetar AoyoptOuik
mopeUPoin pe BAon To TOPAKATO GYHLLOL.

Coe

Cpe,1 N - el

Coe,10 | — :
- N ! T T T T ——
0.1 12 4 6810 Am)

The figure is based on the following:
forim < A<10m Goe = Cpe,1 = {Cpe.1 ~Cpe.10) 10G10 A

Tynpa 2.7: Metof ol Tov cuvieleot eEOTEPIKNG TEGNG Cpe Y100 EMIPAVELEG HETOED 1M? Ko 10m?

» ZUVTEAEOTNG ECMTEPIKNG TIEONG Cpi

Ol e0TEPIKEG TEGELS OPOLY TALTOYPOVO, GE U0 KATACKELT, YEYOVOS Tov Oa mpémel va
Aoppavetar veodyn Katd TOLG VROAOYICHOVS. O GUVTEAESTNG E0MTEPIKNG TIEONG Cpi
e€aptdron amd to pPéyedog Kl TV KATOVOUTN TOV OVOLYLAT®V GTI] GUVOMKN ETQAVELN TOL
kTpiov.Otav 1 em@dveln TOV avorypdT®V HioG TAEVPAS VO KTIPIOL €ival TOLVAGYIGTOV
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OO0, TNG EMPAVELNG TOV OVOLYLATOV Kol CUEI®V S10ppOoNG TOV VTOAOITOV TAEVP®OV
TOV KTIPiov, 1 TAELPA avTY| Bewpeitan deondlovoa Ko Kabopilelt TNV T TG ECMTEPIKNG
nieong Cpi. H Tyun g ecmtepikng mieong Cpi € avtn TV mepintwon kopaivetat petad tmv
Tipov  0,75Cpe kar 0,90Cpe. Ot TEG OVTEC OVTIOTOYOLV GE EMPAVELD OVOLYUATMV
deomdlovcag TAEVPAC OWAGCLOG KOl TPUTAACLOG, OVTIOTOWO, TNG EMPAVEWNS TMOV
avOlyHdtT®mV o1l vmolowmeg TAELPEC TOL KTIPiov.Otav mpdkeltoar yoo KTipo yopig
KoBoploTIK TAEVPA, O GUVTEAESTNG Cpi EKTIHATOL UE PACEL TO TOPAKAT® OLOYPOULLLLOL
oLVOPTHGEL TOL AOYOL Dyoug pog Baboc tov ktipiov (h/d) kKot Tov Adyov TV avorypdTmy
TR

I empdvela 0mov To cpi elvar apvntio 1| undev

I emupaveia 0AwV TV avoly uiTwv
v KGO drevBuvvon Tov avépov 0.

08
0,7
0.6
0.5

0,4
0355 NS [hid<0,25)]

0,2
Co o1 N =
0 e

-0,1

0,2

i

-0,3
y \
-0.4 -

N

/

[ P
(hid>1,0 ~

=0,5

033 04 0,5 056 07 08 09 1

U
Tyqpa 2.8: TuVTELESTIG ECMTEPIKNG THECTG Cpi Y10L OLLOIOLOPPO KOTAVEUTLEVOL OVOTYLLOLTOL

» Tehn migon

H tehikn| mieon tov avépov evog tolyov 1 evog emuépovg ototyeiov eivar n d1apopd Twv
TEGE®V ML TOV EMPAVEIDV TOV TOYOV 1] TOL GTOLYEIOV, AaUPdvovTag LVIOYN T POPA TOV
méoewv avtdv. H mieon mov katevBovetor mpog tnv em@dvelo Aapavetonr wg BeTikn, evo
N avoppoOPNoT, TO SEVLGO TNG OTTOT0G ATOUAKPOVETOL amd TNV eMPAveLd, AapPdveral
OPVNTIKN.
W =We - Wi= Cpe* dp(2e) - Coi™ Gp(Ze)

2T0 TOPOKATO GYNUO QAIVOVTOL HEPIKES YOPAKTINPLOTIKES TEPMTAOGELS OOV GNUOivOovTOL
01 MEGELS €T TNG KOTAGKELTG.
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Xyfqpa 2.9: [hiéoeig enl tov empaveldv

e  YmoLoylopog OpAoE®MV OVEROV

» Elotepikég méoelg

®a vroloyioTovVy Yo dtevbiveelg avépov 6= 0° ko 6= £90°, 1660 Yo Ta KATAKOPLEQ
otoyyeion OGO Kol Yo TNV GTEY.

s 0= 0° (dvepog KGOeTOG TPOG TOV KOPPLA)

d=24m

b=54m

h=12,52m

e= min(b, 2*h)=min(54 , 2*12,52) = 24m=d

KAion otéync: a=10°

h/d=12,52/24 = 0,52
Ot ovvtereotéc eEmtepikng mieong yw 0= 0° vroloyilovtal pe yYpoppukn mopepfoin y
Aoyo h/d= 0,52 ka1 khion otéyng a= 10° > 0 pe Paomn tovg mivakes.
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Plan

-

E b A 8/5 e d-g/3

h
wind
A '
"""""""" Elevation= - -~ Y
Tyfqua 2.10 : Zuviedeotéc KOToKOPpLPOV oTotyeimv yio e > d
upwind facs downwind face

E " A

eld | | F [ | I

\ = |

_ 2
", B=gr |G HE[ b
@
/ § |
eld | F !
[ B!
k—sle/10 || e/10
Yyqpo 2.11: Zvvtedeotéc yia dukhveic otéyeg kai 6 = 0°
h/d =0,52 A B D E
Mnkog (m) e/5=4,8 d-e/5=19,2 b =54 b =54
Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1
-1,2 -1,4 -0,8 -1,1 0,74 1 -0,37 -0,37

ivakag 2.7: ZuvteheoTég E®TEPIKNE TTEONC KATAKOPVP®Y EMOAVEIDV Yo O = 0°

Ta eppfadd tov (ovav etvat:

Epp.a = (10,4+11,25)*4,8/2= 52m?2 > 10m?

Euf.s = (10,4+12,52)*12/2 + (12,52+11,25)*7,2/2 = 223m2 > 10m?
Epp.o = 54*10,4= 561,6m?2 > 10m?

Epp.e = 54*10,4= 561,6m2 > 10m?
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ZONE2 A

B D

E

Cpe

-1,2

-0,8 0,74

-0,37

Mivaxag 2.8: Telkoi cuvteAeoTEG EEDTEPIKNG THESTG KOTAKOPLPMOV ETPOVEIDV Y10 O = 0°

ZONEE F G H | J
Cpe Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 | Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1
Mnjkog e/10 e/10 d/2-e/10 d/2-e/10 e/10
(m) 24 24 9.6 9,6 24
Mhdtoc e/4 b-e/2 b b b
(m) 6 40,2 52,2 52,2 52,2
17 | 25 | a2 | 2 | 06 | 12 0,2
5 0,6
0 0 0 0,6
1,30 | -225 | 1,00 | 1,75 | 045 | -0,75 | -040 | 0,47 | -062 | -096
10 0,10 0,10 0,10 0,3 0,2
09 | 2 | 08 | 15 0,3 04 1| 15
o 0.2 0.2 0.2 0 0

Hivaxag 2.9: Tuvteheotéc ewtepikng Tieong otéyng yio 6= 0°

Ta gpPadd tov Lovav etvat:

Eup.r = 2,4*6/cos(10°)= 12,79m? > 10 m?
Eup.c = 2,4*40,4/cos(10°)= 98,45m2 > 10m?
Eup.n = 10,4*54/cos(10°)= 570,26m?2 > 10m?
Eup.; = 2,4*54/cos(10°)= 131,59m?2 > 10m?
Eup.1 = 10,4*54/cos(10°)= 570,26m? > 10m?

ZONES F G H J I
. -1,16 -0,93 -0,4 -0,62 -0,47
pe 0,14 0,14 0,14 -0,2 -0,2

¢ 0=290° (dvepog TopAAANAOC TPOG TOV KOPPLEL)

d=54m
b=24m

h=1252m

e= min(b, 2*h)=min(24, 2*12,52)= 24m < d
KAion otéyng: a= 10°
h/d=12,52/54= 0,23
Ot ovvteleotés eEmtepkng mieong yuo 6= £90° voroyilovton pe ypoppukn Topepfoin
v Adyo h/d= 0,23 kou kAhion otéync o= 10° > 0 pe Paon tovg Tivaked.
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Mivaxag 2.10: Tehicol ovvteleotég eEmtepikng mieong otéyng yo 6= 0°




Plan

X
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wind | A B c
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- - P N
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Yyfpa 2.12: Xovieleotéc Katakdpuemv atotyeimv yo e < d
¥
I
ridge
~ or trough b
[ |
I
] X
Yo 2.13: Zovteleotés yio dtkAveig otéyec kot 6= £90°
h/d=0,23 A B C D E
Mnkog (m) e/5=4,8 (4/5)e =19,2 d-e = 28,3 b =4 b=24
Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1
-1,2 -1,4 -0,8 -1,1 -0,5 -0,5 0,7 1 -0,3 -0,3

Hivaxag 2.11: Xvvteleotéc eEMTEPIKNG TECT|G KATOKOPVO®Y EMLPAVEIDV Yo 0= £90°

Ta gpPadd tov Lovav etvat:

Epp.a = 10,4*4,8= 50m2 > 10m2

Epp.s = 10,4*19,2= 199,68m? > 10m?
Epp.c = 10,4%28,3= 294,32m2 > 10m?
Epp.o = 10,4%24= 249,6m? > 10m?
Epp.e = 10,4*24= 249,6m? > 10m2
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ZONE2 A B C D E

Cpe -1,2 -0,8 -0,5 0,7 -0,3
Mivaxag 2.12: Tehikol cuvteleoTég eEMTEPIKNG TIECTG KATAKOPLO®Y EMPAVEIDV Vi, 6= £90°

ZQNEX F G H |
Cpe Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1 Cpe,10 Cpe,1
e/10 e/10 e/2-e/10 d-e/2
Mrikog (m) 2,4 2,4 9,6 40,2
e/4 e/4 b/2 b/2
MAdtog (m) . . n »
5 -1,6 -2,2 -1,3 -2 -0,7 -1,2 -0,6
10 -1,45 -2,10 -1,3 -2 -0,64 -1,2 -0,55
15 -1,3 -2 -1,3 -2 -0,6 -1,2 -0,5

IMivaxag 2.13: Zvvteheotés e€mwtepikng mieong otéyng Yo 6= £90°

Ta gpPadd tov Lovav etvat:

Eup.r = 2,4*6/cos(10°)= 14,62m? > 10 m?
Eup.c = 2,4*6/cos(10°)= 14,62m? > 10m?
Eup.n = 10,4*12/cos(10°)= 126,72m? > 10m?
Eup.1 = 42*12/cos(10°)=511,77m2 > 10m?

ZONE2 F G H |

Cpe -1,45 -1,3 -0,64 -0,55

Mivakog 2.14: Tehkol cuvteheotég eEwTtepikng mieong otéyng Yo 6= +90°

Ot e&mTepkég mMESELS Y10 TO, KATOKOPLPA GTOLYElN Kot Yo T 6TéYN LIoAoyilovtal pe
Bdon t oyéon:
We = Cpe™ Op(Ze)
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ZQNEZ A B c D E
-1,2 -0,8 0,74 -0,37
Cpe
8=0 |z=-12m | iz | 089 | 089 0,89 | 089
We -1,068 -0,712 0,6586 | -0,3293
Cpe -1,2 -0,8 -0,5 0,7 -0,3
0 =90 Ze=12m dp(ze) 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89
We -1,068 -0,712 -0,445 0,623 -0,267

IMivokog 2.15: E€otepicéc méoeic We oo, katakopugo, otoryeio (KN/m?)

ZONE2 F G H J |
-1,16 -0,93 -0,4 -0,62 -0,47
Cpe 0,14 0,14 0,14 -0,2 -0,2
0=0 Zze=12m dolze) 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89

-1,0324 | -0,8277 | -0,356 | -0,5518 | -0,4183

We
0,1246 | 0,1246 | 0,1246 | -0,178 -0,178
Cpe -1,4 -1,3 -0,64 -0,53
0=90 Ze=12m do(ze) 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89
We

-1,246 -1,157 -0,569 -0,47

Mivakog 2.16: EEotepicéc méoeic We ot 6téym (KN/m?)
» Eocotepikéc méoeig

¢ 0= 0° (dvepog KaOeTOG TPOG TOV KOPPLAL)

To ktip1o dev €yxel deondlovca mAevpd (TOL VA £YEL TEPIGGOTEPA AVOTYLLATO AT TIG AALEC)
Kot emiong dev eivan €0kOAOG 0 akpiPig TPOGOIOPICUOG TOV TOGOGTOV TV AVOLYUATOV L,
YU awTd AAUPAVETOL MG GLVTELEGTNG ECMTEPIKNG TTiEONS Cpi 1) dLGUEVESTEPN TIUN amd +0,2
kot -0,3. Avopevéotepn Katdotaor sivar 0tav abpoifovtot ot Suvapels amd Tig eEmTePIKEg
Kol e0mTEPIKEG MECELS. 'ETo1, av 0 cuvieAeotnc eEmTepIKNG mieong o€ évav toiyo eival
BeT1KOG, TO dLGUEVESTEPO £lvar va AN@BEl 0 GLVTEAEGTIG EGMTEPIKNG TTiEONS APVNTIKOG: Cpi
=-0,3. Av, avtiBétwg, 0 cuvteheotnC EMTEPIKNG Teong og Evav Toiyo lval apyvnTikds, T0
dvopevéstepo givar va Anedel 0 cuVTEAESTNG E6MTEPIKNG Ttieong BeTikog: Cpi = +0,2.

¢ 0=290° (dvepog TopAAANAOC TPOG TOV KOPPLEL)
Ioyvovv ta id1a pe v 6= 0°.
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Ol ecmTEPIKEG TECELG Y10 TOL KOTOKOPLQO GTOLXElD KO Yoo TN OTEYN LIoAoyilovtal pe

Baon ™ oyéon:

Wi = ¢pi* Op(Ze)

Ot telikéc méoelg vmoroyilovtal e ETOAANAN TOV EEMTEPIKMV KOl ECOTEPIKMOV TECEWDV,

IMivexag 2.18: Ecotepucég méoeig Wi ot otéyn (KN/m?)

ZONEZ A B D E
Cpi 0,2 0,2 -0,3 0,2
8=0 |z.=12m| qplz.) 0,89 0,89 0,89 0,89
Wi 0,178 0,178 -0,267 0,178
Cpi 0,2 0,2 0,2 -0,3 0,2
0=90" |z =12m| qylz.) 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89
Wi 0,178 0,178 0,178 -0,267 0,178
IMivaxog 2.17: Ecwtepikéc méoeig Wi ota katakdpoea ototyeio (KN/m?)
ZQNEZX F G H J |
. 0,2 0,2 0,2 0,2 0,2
-0,3 -0,3 -0,3 0,2 0,2
0=0 |z.=12m| q,(z.) 0,89 0,89 0,89 0,89 0,89
Wi 0,178 0,178 0,178 0,178 0,178
0,267 | -0,267 | -0,267 0,178
Coi 0,2 0,2 0,2 0,2
0=90" |z.=12m | qu(z) 0,89 0,89 0,89 0,89
Wi 0,178 0,178 0,178 0,178

OnAaon:
W =W, - Wi
ZONEZ A B C D E
0=0- -1,25 -0,89 0,93 -0,51
z. =12m w
0=90- -1,25 -0,89 -0,62 0,89 -0,45
ZONEZ F G H J |
0=0 -1,21 -1,01 -0,53 -0,73 -0,60
z.=12m W 0,39 0,39 0,39 -0,36 -0,36

Mivaxog 2.19: Tehkéc méoeig W oto xtipto (KN/m?)
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1,25

0,89
A B
0,51
Avepog 8=0
C > o9 ] o e
A B
0,89

1,25

Tyfua 2.14: Telcée mécelc oo Kotakopueo, ototyeia yio 0= 0° (KN/m?)

@ Avepog =90

0,89
1,25 D 1,25
A A
0,89 0,89

89 | 5 [

062 |effmm c c P oe2

0,45

Tympa 2.15: Telkéc méoelg ota katakdpvea otoryeia yia 0= £90° (KN/m?)

Emonpaivetor 60t1 kotd v otatikn enilvcn Tov opéa Yo TIG TEGES 0T OTEYT, AOY®
oV avépov pe devBovvon mvong 6= 0° Ba mpémel va eeTaoTOVV T€00EPIS GLVIVAGHOL
dpdoewv. O1 peyoldtepeg 1 ot pkpdtepes TES TV empaveimy F, G kot H cuvdvdlovton
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LE TIG LEYAADTEPEG M| TIG LIKPOTEPEG TIUEG TV emipoveldV | kot J. Agv emtpémeton avapuién
BETIKAOV Ko 0pVNTIKOV TILAOV GTNV 1010, TAEVLPAL.

0,53 -0,73 0,60
-1,21 —f 1 | | |
"
-1,01 —
G H J 1
1,21 — F

Tyfqpa 2.16: Tehikég méoeic ot otéyn yia 0= 0° (KN/m?) — 1n nepintmon @optiong

0,53 -0,36 -0,36
1,21 [ i | i
F
101 —
G H J |

1,21 =+ F

Tyfqpa 2.17: Tehkég méoelg ot otéyn yia 0= 0° (KN/m?) — 2n nepintmon @optiong
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+0,39 -0,36 -0,36

[ I
+0’39 — l l

40,39 —t

+0,39 =t F

Tyfue 2.18: Tehucée miéoeig ot otéyn ya 0= 0° (KN/m?) — 3n nepintmon gdptiong

4039 -073  -0,60
CL ]
0,39 T L !
+0,39
G H J

40,39 == F

Tyfpa 2.19: Tehikég méoelg ot otéyn yia 0= 0° (KN/m?) — 4n nepintmon @optiong
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2.6 ZEIXMIKEX APAXEIX

Kotd ™ dudpreta evOg GEIGHOV OVOTTUGGOVTOL GTO £30/(POG EMLTAYVVOELS (0p1LOVTIES KoL
KOTOKOPVQES), TOL £XOVV MG CLVETEL T dNULOLPYI AOPAVELNK®DY SVVAUEWDV ETL TV
KATaoKELAOV. ZOpeova e tov Evpokddwa 8 — Mépoc 1 (EN 1998-1), ta cetopkd
OTOTEAEGLATO KOL TO ATOTEAEGLATO TOV AAA®V OPACE®VY TOL TEPIAAUPEVOVTOL OTN
GEIGUIKT KOTAGTACT] GYEIOCLOD UTOPOVV VO VITOAOYLIGTOVV e BAoN TNV YPOLULUIKT —
EMIGTIKY] GUUTTEPLPOPA TOV PopEa. ['1a TOV GUYKEKPIUEVOVS POPEIC, YPNOILOTOONKE 1
pEB0OOGC NG 1O10UOPPIKNG VAAVONG PAGHOTOS OTOKPIoNG, 1) OTToio TEPIAAUPAVEL TATPY
O0LOPPIKT OVAALGT] TOL GUGTILLOTOG KOl VITOAOYIGUO TNG HEYIGTNG CEICUIKTG ATOKPIOTG
Yo KGOg 11opopen.

e IIpocdropropdg g KaTnyopiag £6G¢ovg
Xoppova pe tov EC8 kat v meptypagn mov divetan pmopovue va Bewpricovpe 6t 10
£00.p0og e0paletal og £6apog Katnyopiag B.

e  UVVTEAEGTIG GUUTEPLPOPAS
O ovvteheotig ovumeprpopds kabopiletar amd 0 doptkd VAIKO amd To 0moio amoteleiton
Kot To €100G SOpKOD GLGTHIATOG TTOL EMAEYOKE OV KaBopilovV TV HETEANGTIKN
GLUTEPLPOPE TOL KT1Piov. O GLVTEAEGTNC EIGAYEL TN LEIMOT) TNG TPOYLLOTIKNG
CLUTEPLPOPEG AOY® UETEAUGTIKNG CUUTEPLPOPAS GE GYEON UE TIC EMTAYVOVGELS TOV
TPOKLITOVV VTOAOYIGTIKA GTO AmEPLOPIOTA EAACTIKO GVGTNLLA.

YAIKO AOMIKO ZYITHMA q
a. Mhaiowa fj pIKTd guoThpara 3.50
1. ONAIZMENO B. ZuoTApara TorXwUdaTwy TTou AEIToupyolv agav TTpdBoAol 3.00
IKYPOAEMA

y. ZuoTfipara ota omoia TouAdyiotov 1o 50% Tng ouvo-MKAS 2.00
paZag BpiokeTal oTo avwTepo 1/3 Tou UWoug.

a. Miaiow 4.00

B. AikTuwroi glvBegpon pe eKkeVTpOTNTa * 4.00

y. AikTuwTol olvdeopon Xwplg eKKEVTpATNTA:

2. XANYBAE « Biaywviol ouvBeapol 3.00
« gUvBeogpo TUTTOU V rj L 1.50
+ guvBeopol TUtTou K (61Tou emTpémeTal*) 1.00

* BAéme Napaprnua .

a. Me opildvna Sialwpara 1.50
3. TOIXONonA B. Me opiZévnia kan katakdpuga Sadwpara 2.00
y. Ommhiopévn (katakdpuga kKol oplfovria) 250
a. MpoéRohol 1.00
_ B. Aokoi — ToEa — KoAAnTd merdopara 1.50
4. =YNO
y. Mhaigia pe koxMwoeIg 2.00
4. Nerdoparta YE NAWOEIS 3.00

Hivaxag 2.20: MéyoTeg TIWEC GUVTEAEGTH GVUTEPLPOPAC (]

H i tov cvvteleot) cvumepipopds opiletal yio v kdbe dievbuven Tov GEIGHOL Kot
avdloya pe 10 oTatikd cOoTNUO ToV £)El EmAEYEl Kot dStopopmBbel og KaOe d1evHBLVEN NG
Kkataokevng. o mapddetypo oto ktipto mov peAetdpe Bo AdPovpe T ToL GUVIEAECTN
oLUTEPLPOPAS 0= 4, 0QOV GTO OGTOUTIKO CUGTNUO TOV E£YOLUE OLOUOPPMOEL, O POPENS
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avantoooel mAouctoky Aettovpyia. Katd t devbuovon Y A0y mapovsiog dStoydvimv
GLVOESU®V AOUPAVOVLE CUVTEAEGTY) GLUTEPLPOPAS (=3.

e  XyVTEAEGTI|C OTOVOLOTNTUS

H xatackeun katotdooetor oty kotnyopio orovdototntag II, dnAadn oe cuvnon ktipla
pe ovvteleot onovdardtnrag y1=1,00

e Elootik0 Paopa Xyedr10opov

H oeiopum xivnon o’ éva 0edopévo onpeio 6TV EMPAVELN TPOGOUOIDVETOL LE TO
ehaoTikd eacpa anokpions. H opiloviia oelopukn opaon teptypdeeTot amd dVo
opBoydviEG GLVIGTAOGEC TOL Be®pPovVTOL AVEEAPTNTES LETOED TOVG Ko EKPPALOVTaL aTd TO
o0 pdopa andkpionc. o v KATaoKELT TOV QUCUATOV Kol Yo TIG V0 optlovTieg
dtevBovoeic tov oeopod (X kot Y) ypnoipomomdnkay to ded0UEVO TOV EYOVLE
GUYKEVTPOTIKA TOPOKAT®:

-Zmvn oeloikng emktvovvotnrag | (emtdyvvon agr=0,16g)

- Kamyopia eddpovc B

- Katnyopia omrovdadtnrog I (cuvnon ktipwa) pe y1=1,00

- 2UVTEAEOTNG CLUTTEPLPOPAG pe =4 Katd X kot =3 kotd Y

- AndoBeon (4% Yo LETOAMKES KATOOKEVES e KOYAMDOELS,

Se / aq

25509
258pTJT

I
I
I
|
: 2580 T TplT?
I
I
1

I
1
|
|
I
|
|
|
1
o T 7o Mepiodog, 7 (sec)

Xyqpoe 2.20: EAaotiko gdopo oxedlocon

2.7 OEPMOKPAXIAKEX METABOAEX

Mo kotackevn vmoPfdiietor kotd tn Odpkeln g CoMg ™G o€ Bepurokpacilokég
petoforés. Ot petaforéc avtéc elval PLEYOADTEPEG Y10 KATOOKELEG OV Ppiokovtol oTnyv
vmolpo (my. yépupeg) o€ oyéon pe GAAeC TV omolwv TA QEPOVIO  GTOLElN
TPOGTATEVOVTOL EVAVTL BEPUOKPAUCIOKAOV ETPPODV amd Un GEpovta ototyeia (m.y. Ommg
ovpPaiver pe to ktipwe). Emedn ov Bepupokpoaciokéc petaforég sivor  cvuvnbmg
Bpoyvypoviec, Ta PEaVICOUEV EVTATIKA HEYEON AOY® TOV EMPPODMY TOVLG OEV VITOKEIVTOL
o€ EPMUGUO KOl KATO OLVEMEW AQUPAvVOVTOL GTOLVG VTOAOYICUOVS TO. Ppoyvypovia
adpaveLoKd neyEon.

Xopupova pe tov EN 1991-1-5:2003 ot opdoeic AOym Tov BeprokpactokdVv LETOROADY
elvar éupeceg kol ovumeprlapfavovior ot petafintég ehevBepec dpdoelg eved o
TPOGOIOPIGUOC TOVG AauPdavel yopo Yoo kdbe Katdotaon oyedlaocuod mov opilel o
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Evpokddwkag. o opotdpopen petafoin Oepuokpaciog o@etAdpuevn oe oA petafoin
™m¢ Oepupokpaciag tov mepPdAiovtog (evoArayéc METAED YEWOVO — KOAoKOipt)
vroloyifoviol ot YopoKTNPIOTIKES TIWEG UEYIOTNG StokOpovong g OeTikng Kot g
apvnTikng evepyod Oepuoxpacioc.H oSwpopd Bepupoxpaciog (opotdpopen avénon 1
peimon g Bepuoxpaciog oAdkANpov oL okeAeTOh ot oxéon pe TN OBeppokpacio
GLUVAPHOAGYNONG TOL) ANPONKE Yo TO KTip1o TG LIOYT peAétng ion pe £20°C.

2.8 LZYNAYAXMOI APAXEQN

2.8.1 Tevika

Avdroya pe To €100¢, TN HOPET| Kot T BE0M TG KATOGKEVNG, TPOGOOPIGTNKAV OL
OLAPOPES YOPAKTNPIOTIKES TIUEG TOV OPACEWDV TOV EXEVEPYOVV ET' OVTNG, OGS
TOPOVGLAGTNKAY GTO TAPUTAV® KEQPAANL0. O1 SpACELS AVTEG TOALUTAOCIOCUEVES LUE
KOTAAANAOVG GUVTEAECTEG (EMUEPOVS CLVTEAEGTEG ACPUAELNG V), GLVIVALOVTOL LETOED
TOVG KATUAAMA®G (GLVTEAESTEG GLUVOVACLOD V) Yo KaBepia amd TIG VO OPLUKES
KOTOOTACELG Kol 6T cuvEyeln papuolovtal et Tov popéa. Etvar mpopavig 6t ot dpaoelg
OV VIELGEPYOVTOL GTOVG GLVOVOUGHOVS, ETEVEPYOVV KOl EKONADVOVTOL TV TOYPOVA.

Oprokég KoTaoTdoeLg £ival Ol KATAOTAGELG TEPO TWV OTOIMV O POPENS 1} TUNLO QVTOV eV
KAVOTO1El TAEOV TOL KPLTN PO OXEOAC OV TOV. AlOKPIVOVTAL GTIC TOPAKAT® 0VO
Katnyopieg :

-Opiakég kataotdoelc aotoyiog (Ultimate Limit States-ULS, mlaotikéc avtoyéc,
andAela evotadelog, Opavon, KOTOO™, AvaTPOTN K.T.A.), TOL GLVOEOVTAL LLE KATAPPELON 1
HE 16000VOLES LOPPES OLGTOYIOG TOV POPEN 1] TUNLOTOG TOV.

- Opuokég kataotdoelg Asrtovpywotrag (Serviceability Limit States-SLS,
UETATOTOELS, TOAUVIDGELS, PNYLOTOCELS K.T.A. ) TOV GLVIEOVTOL PE GUVONKEC TEPAY TMV
omoimv dev mopatnPovVTIL TALOV 01 KOOOPIGUEVEG ATOLTIGELS Y10 TO POPEN 1 Y10 LEAOG
aVTOoV.

2.8.2 ZXvuvovacpoi Popticemv
o  Xuvteleotég AcQAAELOG
O1 afefardtnteg oL KAAOTTOVV TIG dPACELS KO TIG AVTIOTAGELS (AVTOYH TOV LAIKOV )
£Youv 0dNYNoEL 6TN TPOPAEYT] KoL YPNOT| EXUEPOVS GUVTELECTMV OGPOAAEINS TPOKEUEVOD
Vo Onpuovpyeitan Eva opotOPopPPO EMITESO AI0MIGTIOG TG ACPAAELNS TOV OO LLATOG.
2T0VG TOPUKATO TIVAKEG STVOVTOL O1 YOPOKTNPIOTIKEG TUUES

Opwokég Emppon Apaong
Ka'rao'rd’wag Yvvovaopoi B v
0oTOYI0GC
Actoyiac Boowkoi 1,35 1,00
Tuymuatikoi 1,00 1,00
Ag1TovpytkoTTag Boowkoi 1,00 1,00

Mivakag 2.21

Opuokég Emppon Apdong

Yvvovacpol

KOTAGTAGELS Evpevig | Avepevig
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00TOYI0G
Actoria Boowkoi 1,50 1,00
X105 Tuymuatikoi 1,00 1,00
Ag1TovpytkdTTag Boowkoi 1,00 1,00

Mivakag 2.22

o YVVTEAEOTEC ZUVOLAGHOD

Ot ovvtereoTég cLUVOLOG OV Y AAUBAVOLY VTTOYT T HKPN TOAVHTNTO TV TOYPOVIG
EUOAVIONG TOV aKpainV Heyeddv TV LETAPANTOV OpAce®V 6To Popéa. Ot GLVTEAESTEG

Yo SLAPOPES KATOOKEVEG TTpoTEVOVTOL 0O TOV EupK®dIIKa TopoKaTo:

Apaong Yo Wi Y2

Empoiidpeva goptic Ge kNjpra. kotnyopia (Préne EN
1991-1-1)
Koamyopio A: katowises. covijihn kTjpa KaTowKioy 0.7 0.5 0.3
Kamyopia B: yGpo ypapeiov 0.7 0.5 0.3
Kamyopia C: yoGpor guvadpoiong 0.7 0.7 0.6
Koamyopio D: yGpot KOTUSTIUATOV 0.7 0.7 0.6
Kamyopia E: yépor amobirevong 1.0 0.9 0.8
Kamyopia F: yhpor xoxiogopias oniatoy

papoc oynuatev = 30kN 0.7 0.7 0.6
Kamyopia G: yopol KoKAO@QOpLOS O NUATEV

30kN < Bapoc oynuarov = 160kN 0.7 0.5 0.3
Kanyyopia H: otéyeg 0 0 0
DopTia yioviov endve ce ko (Bréne EN 1991-1-3)*
Duiavéia, Ioiavéia, NoppBnyia, Zoundia 0.70 0.50 0.20
Yrorowuma Kpam Mein tov CEN o Tomofscie mov 0,70 0,50 0,20
Ppiokovion oe vyopstpo H = 1000 m
Yrorouta Kpam Mein tov CEN o torofecies mov 0.50 0.20 0
Ppiokovtol o vwopuetpo H < 1000 m
Dopria avépov o ktpa (Brene EN 1991-1-4) 0.6 0.2 0
Gcspuoxpacia (Un-mupraids) o ko (Piéne EN 1991-1-5) 0.6 0.5 0

THMEIQIH: O1 TIHEC i HTopovV va kaBopiabovv amd to Efvikod TTpocaptnua.
* To y@OPEC 01 OMOIES OEV UVUPEPOVTIUL MUPUKATH. PAENE CUVUQEIS TOMKES CUVENKES.

Hivaxag 2.23

e  Opuwxn Kotdotaon Actoyiog

Ot cuvdvacpol oxed1acUOD Y10 TOV EAEYYXO GTNV OPLUKT KOTAGTOON 0GTOYI0G Elval ot

TOPUKATO:
-['o Kataotdoelg dtapKelag 1 ToPOOIKES:

27/6,] +7,P+70.Qus +zyQ,il//0,le,i

=1 i
- oy roatiké KoTaoTAoELS:

sz,j +P +Z ¥, Qi

j>1 ni

-['a koT0oTAGES GEIGHOV:

ZGKJ +P+ Ay, zl//z,sz,i

i>1 iyl

—  Koartoaotdoeig dudpketag 1 mopodikég (SLGUEVHG GLVOLOCUOG):
ii. Baowo petafintd to yiove:
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1,35-G+1,50-5+1,50-070-Q+1,50-0,60-W
iii. Baowo petafAntd o dvepog:
1,35-G+1,50-W+1,50-0,70-Q+1,50-0,50-S
iv. Baoko petapintod Oepuokpaocior:
1,35-G+1,50-W+1,50-0,70-Q+1,50-0,50-S
— Koaraotdoeig oeiopon
I. Zelopukn dpdon Kotd y:
G+0,3Q+Ey+0,3-Ey
G+0,3Q+Ex-0,3-Ey
Ii. Zeopkn opdon Kotd :
G+0,3Q+Ey+0,3-Ex
G+0,3Q-Ey+0,3-Ex

e  OpuoKi] KOTAGTOON AELTOVPYIKOTITOG

Ot cuvdvacpol oxed1GHOD Y10 TOV EAEYYXO GTNV OPLOKT KOTAGTOOT AEITOLPYIKOTNTOC,
etvan ot axodAovBou:
-XapoaKInpIoTIKOS Zuvovacuog

sz,j +P+Q,, +Z ¥, Q.

=1 i)l
-Zuyvog Zuvovacuog
Z G +P+y, Q; +z ¥, Qi
j>1 i1
-Otovel povipog ocvvovaoudis

ZGk,j +P +Z ¥, Qi

i>1 iyl

—  X0opoKTNPoTIKOS GLVIVAGHOS (SVGUEVIC GUVIVLOGHOG):
ii. Baowo petafintd to yove:
1,00-G+1,00-5+0,70-Q+0,60-W
iii. Baowo petafAntd o dvepog:
1,00-G+1,00-W+0,70-Q+0,50-S
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3 IIpoocopoiopa oTaTIKNG OVIAVONG

3.1 EIZAT'QI'H

To mpocopoiopo OTATIKAG OVAALONG TEPLYPAPEL He akpifeln TV TPAYUOTIKY
CLUTEPLPOPE TOL SOMKOD GUOTHUOTOG Kol TEPAoUPAavel Olo To KOplo oTowyeior TG
KOTOOKELNG KOl TO EMUEPOVS oTOLYElN. ZTOYOC TG avdAvong ivatl 0 TPOGOHOPIGUAC TNG
KOTOVOUNG TOV EVIATIKOV KOl TOPAUOPPOCIOK®V HeEYEODV oTo omoio vrdkewvTal To PEAN
oV Pépovia opyaviopov. Emmiéov e€acpoarletar n ac@aAng petagopd tomv optlovtimv
Kol KOTOKOPLO®V OPACEDV TOV ACKOLVTAL G dgVTEPEVOVTO oTotXElo Vo petafiBdlovran
ot KOPlo 6ToLElD Kot PE TNV GEPE TOVG avtd 6To £00poc. To mpocopoiopa popemdnke
oto mpoypappo Robot Structural Analysis vy tov Tpocdloplopd T®V EVIATIKOV Kot
TOPALOPPOCIOKAOV LEYEDDOV TV HEADV TNG KOATOGKELNG Y10 TNV O10CTAGIOAOYN G TOVC.

3.2 XTATIKH ANAAYXZH

O 7PocdoPIGHOS aVTOV TOV HEYEDDV yiveTal pe TNV ¥PNOT NG EAACTIKNG N TAOGTIKNG
avédilvone. H glaotikn avédlvon Poaciletor otV €AOCTIK] GLUTEPIPOPE TOV VAIKOV,
onAadn 6t N thon elvar avéroyn pe v mopapdpemon. H ehaoctikn Bewpio epapudletar
0€ OAEG TIC MEPUTTAOGELS OVEEAPTNTMOC TNG AVIOYNG TOV SOTOUMY KOl TOV TPOCOLOPICUO
TOVG pe Paomn v €AaCTIKN N TAAGTIKY TOoVg avtoyn. EmmAéov pumopel va yiver yprion g
Bewpiag 1" 10Eewg, Omov ov eflowoelg 1ooppomiog Kot Tto  SLUPPacTtd TV
TOPALOPPOCEDV EKOPALOVTOL [LE TNV U] TOPALOPPOUEVT] OPYIKT YEOUETPia TOV PopEa, N
ypnon g Bewpiog 2" tdEewc Omov AapPavovtar eowvopevo 2" taEemg, dnAadn un
YEOUETPIKN YPOUUIKOTNTA.

H mhaotikn avdivon AapPaver vadym g Tig emdpdoels g Un YPOUUIKOTNTOS TOV
VMKOV KOTA TOV VTOAOYIGUO TOV EVIATIKOV KO TOPULOPPOCIOKOV LEYEDDV, VD TPEMEL
Vo SLBETOVV ETOPKN OTPOPIKN KOVOTNTO OTIS BEGES OOV TPAYUATOTOIEITOL TAAGTIKN
GpOBpwon. 1o TPOGOUOIMUOTO TPOYUOTOTOMONKE EAAGTIKT 0VAALGT] TPADTNG TAEEMG.

3.3 ZXTATIKA MPOXQMOIQCMATA

21 ovvéyela amekoviovtol To 600 TPOGOUOLDUAT. XTO TPATO OMEKOVILETOL TO KTipLo
amoteAoOpuevo and 12 oty oepd oldcwpo miaicto Kot oto dALo and 10 oAdocwpa
mhoiocw. H ototikn Asttovpyio Tov Kuplov KOl TV OELTEPELOVI®V OTOVKEl®V &ivol
TOPOLOL0 KO OTIC OVO TEPIMTMGELS OTIMG UTOPEITE VO TAPOTPNCETE TAPUKAT.

32



4

.

\\\\\\\\\Na

I )

s

-

V.19

Y

4

\\3‘.\\\\&\\%\\\\.&“‘»

o

Yympa 3.1: tpocopoiopa o’ TopoAlayng KTipiov

R \\\\
AR R

NNCOANZ I TN
N i..qmq.....\\
N

(4

33



Tyfqpa 3.2: tpocopoiopa B’ mapaiiayng Ktipiov

Ta 6VO TPOCOUOIDOUATO OTOTEAOVVTOL GO YPOUUUKA GTOLYEID GTOL OTTOT0 KOTAVELLOVTOL Ol
dpdoetg. Ot oplovTiot Ko KaTakOpuPOl GHVOEGHUOL OVCKAUYING TPOGOUOIMON KAV e truss
elements ®ote va déyovtal povo agovikd goptia.

Ot dpdioelg mavm otV KOTOoKELT Hog elonyOnoav avdloya pe v evon tovs. Ta optia
OVELLOV, YLOVIOD, HOVIIO KOl KIVNTO TOTofeTnONKOV HECH EMPOAVEIOKOV POPTIOV HE TNV
xpnon ofoapov emeaveidv (claddings), to omoia  dev mpoodidovv kdamolo EmMTALOV
SvoKoUyio. 6TV KATOOKELT LOG, KOl KATOVELOLY HECH ACPOUADMY OLOPOUDY LETAPOPES
0 optio o€ OAa To otoryela uéyxpt to £0apoc. Ta ida Papn TG G1ONPOKATUCKELNG
VTOAOYIOTNKAY OVTOUATO OO TO AOYIoUIKO. ['o TOV VTOAOYIGUO TOV GEIGHKOD POPTION
KOl CECUIKOD GLVOLOCUOD Tpaypatomominke dvvoukn avéilvon tov ktpiov. H
Bepurokpocioxn petafoin emPAndnke oe Kabe otoryeio EexmploTd.

Yynpe 3.3: katovoun 6 POPTIKES EMPAVELES

e  Kuvpror gopeic
Ot kbplot @opeic kot 6to Lo TUAHOTO amapTICoVIol Omd TO VTOCTLAMUATO KOl TO
Cuyopato dwopopedvovtag 1o ovvnbicpévo tmo mAaiciov. Ta dvokaumta mAaiclo
avadapPavouv optlloévtior Kot KOToKOpLOO QOpTic Kol Kupimg KOUTTIKEG Kot aoVIKEG
ovvapelc. Ta mAiaioclo katd v 01evBLVVeN TAACIOKNG Agttovpyiog HOPPOOMNKOY ©C
OUEITOKTO YLl TNV ELVOIKOTEPT] KOTOVOUN TOV POTOV KOl TNV UEOUEVT] TOPULOPPDOT)
ota oplovtia Ko kotakopvea @optia. Ot KOppolr T0L VTOGTLAM®UATOG-LLYMUATOC
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LOPOOVOVTOL G SVCKAUTTOL Yo TNV KATOAANAN HETOQOpd TV pomdv. Katd tnv GAAn
dtevbuvon Ta vrosTLAGHTA dpalovTol Le apOpMOELS.
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Yympa 3.4: Koprot popeic

e Meromkoi 6ToAol

Ta pétona Tov KT1piov KAADTTOVTOL e TOVG HETOTIKOVS GTOAOVS KOl Sl0TAGGOVTOL e
T€T010 TPOTO MOTE Vo eELANPETOVV TIC AETOVPYIKES avdykes Tov KTipiov. Kidpa
@option etvar M avepomieon mov petaPifaletor pEcw TOV UNKId®V TPOKAADVTOG
Kupilmg Kopmtikég katamovioels. Ot petomikoi otoAol £0paloviot 6To £00(pOC Kl GTO
{hyopo pe ovvdEoelg LETAPOPAG TELVOLTMV.
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Xyfqpa 3.5: Metomikol otdOlot

e Keparodokoi

Otr Ke@AAOO0KOl GULVOEOLV TIC KEPOAES TOV VIOCTVAMUATOV KOTE UNKOG TNG
kataokevng.  Tlaporappdvouv 11 oplldvtieg dSvvdpelg katd v devbuvon
TomoBETNONG TOLG KOl TIC HETAPEPOVV GTO £J0(POG HEGH TOV GUVOECUMY OLGKOUYING.
Ot keparodokol  mapoarappdvovv povo afovikd @optic amd TV KATOOKELY] Kol
ocvvdéovtal pe apBpmoelg ot vrootvAdpata. Kopla dpdon eivor n agovikny dvvaun
EVAD CLUUETEYOVV GTO GUGTNO SVCKOUYIOG TOV GUGTNHOTOC.

Yympa 3.6: Keparodokol

e Yvdoeopol dSvoKapyiog
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2V Kataokev TomofetnOnKay d1ay®dviol GOVOECHOL duoKapyiag TG Lopens X KoTd
tov opldvtio Kot KOTokOpveo a&ova. To KoTaKOPLEO GVGTNUE SVOKOUYING
tomofeteital  oTAL  OKPLOVOL KOU OTO HECAIO  QATVOUO TG KOTOOKELNG KoL
mpaypotonoleitor  pécw CEVYOVS KATOKOPLO®Y GLUVIECU®Y  Yo. TNV  TOPaAafn|
optlovTtiov JLVALE®V OO GVELO KOl GEIGUO KOl TNV UETAPOPE TOvS otV Bepelioon.
To oplévrio ovomuo Svokapyiog €xer 0w Aettovpyion dnAadn T mopaiofn
optlovtiov dvvapenv. Ot chvdeopol duokopyiog vrokewtal oe aEOVIKEG EVIAGELS,
1060 6€ €peAKLOUO G0 Kat oe OAiym, evod Bpiokovtol 6to eninedo TV LLYOUATOV Kol
OT0 VTOCTVAMUATOV TapEXOVTAG TOVG TTAELPIK otpiEn. Onmg mpoavagépope ot
obvdeouol mpocopolmOnkay pe truss elements kot cvvdéovior pe AmAc KOYAMMTEG
GLVOEGELC.

Yyqpe 3.7: Z0vOecol SuoKAUYING

o Teyideg

Ot 1eyideg elvar dratetaypéva oy eMLPAVELD dELTEPEHOVTO GTOLXEID TOV GLUTANPMOVOVY
TO KEALPOG TOL QEPOVTO, OPYOVIGHOD KOl HETOPEPOLV TS KATAKOPLQYES OPACEIS TOV
aoKOOVTOL GTNV EMGTEYOOT 0T KOpla ototyeia, dniadn ta Luyopata. Ot dpdoelg avtég
glval ta poptia avEROL, X1ovViov, To 1010 BApog T emKAALYNG Kol TO ®PEMpIO eoptio. H
dwtaén tov teyidmv oty mopaAiayn o’ givor avd 2 m kot oy B ava 1,5 m. Kopu
KOTOTOVNON TOV TEYIO®V €ivor M KApy”n kotd tov kopto dfova omd To KOTAKOPLEO
eoptia. O 1pdémog ompiEng mov pmopel va  ypnowwomomnBel oTig TEYidEg eivarn
TOWKIAOLOPPOG KoL 0 KaBévag €xet Betikd ko apvntikd ototyeio. O tpdmog oTPIENG TOL
EMAEYTNKE €lvar M oUELEPELOTN oTNPIEN Yot TaPoLGLalel amAdTNTA GTIG GLVOECELS Kol
eukoMa otV avéyepor, ®oTOG0 TaPOVCIALoVY HEYOAES POTEC Kot Tapapoppmoels. H
OPYITEKTOVIKT TOV KTIPIOL Hog 00Nynoe 6To va eMAEEOVE Ot TeYIdES Vo GVUPAALOVY GTNV
petopopd T@v opllovtiov OLVALE®Y (OCTE VO TPUYUOTOTONOEL OLOOUOPPO. OVTY M
dwadtkacio.
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Typoe 3.8: Teyideg

o  Mnkidseg

O oyedoopdc TV LIKNO®V etvar Tapopotog pe tig teyide. Ta goptio mov ackovvTol GTNV
TAOYLOKAAVYT] LETAPEPOVTOL LECH TOV UIKNOMV GTO VTOGTUADUATO KOl GTOVG LETMTIKOVG
oTOAOVG, OMAON To QopTiot avépov Ko To 1010 Pdapog g emkdivync. H dudraén
e€apTdtal amd TNV OVIOYN TNG TAAYIOKAALYNG VO TPEMEL Vo, TPOPAETOVTOL Kot ovoiypato
v Koveopoto. Ot unkidec LVIOKEWTOL G KAUWYT Kol GUYKEKPIUEVE, GE SLOEOVIKT] KA
Aoyo tov 1iov Bapovg g emkdivyng mov ovoiopfdavovv. Opoiwg pe TG teyideg, ot
unkioeg emPapdvovtar aEovikd yio TNV LETAPOPA TV 0ptlovTimy SVVAIE®V.

Xyfqpa 3.9: Mnkideg
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3.4 AYNAMIKH ANAAYXH

Kotd v dudpkela evOg GEIGHOV OVOTTUGCOVTOL GTO £00LPOG EMTAYVVOELS Kl £XOVV (G
CLVETELDL TNV OMpovpyion adpavelok®dv Suvapemy ent Tov kataokevdv. H duvapukn
avdlvon eivol omapaitnn OTaV 01 GEICUIKEG OPAGELS TPOKAAOVYV GNUOVTIKE 0OPAVELOKA
eoptia. H dvvapuxn avaivon tng KOTOCKELT, TPOUVIPEPONKE TPAYLLATOTOMONKE e TNV
uébodo g 1UOPPIKNG ovaAivone ¢acpatog omdkpiong. H amokpion Ohwv tov
WOOUOPOOV TAAAVIMOONG TOL GUUBAAAOVY GTUOVTIKG GTNV GUVOAIKT OTOKPLOT| TPENEL VO,
Mmoebovv vroym. To kpuiplo cvppova pe TG owtagelg tov EN1998  mpémer va
IKOLVOTIOLOVVTOL TO TOPOKATM!
- To d&Bpowopo TV Op®CAOV 1WOOUOPEIKOV HAlOV Yo TIC 1OOHOPPEG OV
Aappavovtor vrdyn givor tovddytotov o 90% g cuvoAkng nalag Tov Popial.
- AopPdvovtar vmoOyn OAec ol 1OWOUOPPEG HE OPpMOES 1OOUOPPIKES  MALES
peyorvtepeg and 5% g
Eniong, mpoxeévou va Anebovv vrdym afePardteg ot 0éon tov poldv kot ot
YOPIKN UETAPOAT TNG CEWCUIKNG Kiviong, to vmoAoyispévo kévipo pdlog Bo Bempeiton
LETOTOMIGUEVO o€ KABE d1evbuvon kotd eqi=+0,05-Li, 6mov Li givar to pikog tov popéa ce
k&g drevbuvon.
Me Bonfeta Tov AOYIGUIKOD VTOAOYIGTNKAY TO TOPOKATM:
- Ot doovyvotnTeg, 1010mePiodot Kat IO0HOPPES TAAAVTMOTG TOL POPEQ.
- Hdoponoa dopopeikr pale Mi kabe 1d1o0popenc.
- O péyroteg amokpioelg, GEIGHIKA POPTIO 1 LETOKIVIOELS GYEO1GHOD pe Bdon To
QAGLO OXEOLOGLOV.
- Me m puébodo CQC (Complete quadratic combination) ot péyioteg amoxpicelg ava
dtevBuvon celooD, VAOTOIOVTOS TV EMOAANAMO TV 1O10LOPPIK®V OTOKPIGEDV.

H yoptkn emoAAnAo TV GEIGHK®V OEYEPCEMV LLE TI TOPUKAT® GYECELS:
AEd:i Ey + 0,3'Ex (31)

A=t Eyx £ 0,3-Ey (3.2)

Ta adpoaveldkd omoTEAECUOTA TNG OEIGHKNG OpAcnS oxedlaopod  LTOAOYIGTNKAY
Aappavovtag vrdéyn v mopovcsioa TV paldv Tov cvvdéovion pE OAOL TOL QOPTiO
Bapvtnrag mov meprhapPdvovtar otov cuvovacpd G+y2-Q, mov yuo kivntd eoptio glvan
0,3. Zto emdpevo mivaxo pmopeite va Ogite To AMOTEAEGHATO TG WOOUOPPIKNG AVAAVONG:
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Mococt6 Ioropopeuxiig Malag (%)

Iowopope1) Iovomtepiodog
X y

1 2.36 34.10 0.00

2 1.04 0.00 7.60

3 0.68 20.34 0.00

4 0.64 30.37 0.00

5 0.55 8.65 0.00
YVVOMKO TOG0GTO Guuusroxﬁg, ™mg 93.47 7 60

Hagag

87 0.18 3.69
88 0.18 0.05
89 0.16 0.39
90 0.14 2.19
2VUVOMKO TOGOGTO GUUUETOYNG TNG MALag 90.70

Mivaxag 3.1: Anotedéopata [dopopeiknig Avaivong

[Topatnpodpe 06Tt KOTd TNV O01€06VVON TNG TAAGIOKNG AELTOVPYING GVYKEVIPAOVEL OTIC
TPOTEG 5 WO10HO0PPEG TO TV amtd T0 90% ToL TOGOGTOD WOUOPPIKNG AL EVD KATH TNV
AN oevbvvon arattovvtal 90 wWiopopeéc. H avopolopopeio 6ty cuyKEéVIpm®on TV
WOOUOPO®OV avTIKOTOTTPILEL Kot TNV 0VOLOIOpop®io. TOL KTipiov Katd g devbivoelg X

ko Y.
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4  AuwoTaclor0yN61) Ko EAEYYOS

4.1 T'svika

O éleyyog kol 1 OWOTAGIOAOYNON TOV QOpEéwV Tpaypatomombnkay pe Pdon Tig
KavovioTkéG dtatdéelg tov Evpokddika 3, mov ava@Eépetanl 6T HETOAMKES KOTOOKEVEG.
Me v Bonbeia tov Aoyiopukov Robot Structural Analysis opiotnkov pe emavoinmTikég
dlodkacieg o1 BEATIOTES SLATOWES KO EKAEYTKAY DGTE VO EMOPKOVV GTOVG ATOITOVLEVOVS
éleyyovg . Ta kprtipila S106TAGIOAGYNONG NTOV 1] IKAVOTOINGT TOV OTOLTOVUEVOV EAEYYWV
Yo TOV GYESOOUO, 1) ETAOYT OIKOVOKOTEPNG TPOTVTNG OLUTOUNG GE GYECT e TO PApog
™G, Kot n peyiotn dvvarn ekuetdilevon kdbe pédovg. Me v moapamdve pebodoroyia
KATOANEQUE OTIG TEAKES OLTOWUES YO TV AGPOAY SWOUOPPMOOT) TOV KOTOUCKEVMV. XTO.
EMOUEVO VTTOKEPAAALN TAPOLSIALOVTOL AVOAVTIKA Ol KPIGILOl GLVOVOGOT GE KOTAGTAGELS
AGTOYI0G KOl AELTOVPYIKOTNTOG, 1] SLOCTAGIOAOYNON Kol O EAEYYOG Y0 TIC TOPUALAYEG o
Ko B, eV GTI GLVEYELD O GVYKEVTIPOTIKOG TIVOKOG KOl Y10 TIC TECOEPLS TAPOAAAYES.

4.2 Kotdtoén owtop®v

Avdioya pe TV €KTOOT GTNV OTOLX 1) OVTOYN KOl 1) GTPOPIKT IKOVOTNTO TOV SOTOUDV
nepropiletar amd Tov TOmIKO AVYIGHO, Ot dlaTopég Ywpilovtol o TECOEPLS KATYOPIEC.

Koatmyopia 1 Eivon dtatopés pe avroyn o€ pomn HEYOADTEPN TNG TAACTIKNG POTNG
KOl OTPOQIKN KovOTNTO €mopkn. Xe owatoués Katnyopiog 1
€QopUOLETOL TAOGTIKN-TTAAGTIKY AVOAVOT).

Komyopia 2: Eivar dwotopég pe avtoyn tovAdylotov iom pe v TAOCTIKY pomH,
OAG yopic oTpoeIKN WKOVOTNTA AOY® TOTMKOD ALYIGHOD TMOV
neApdTOV 1 Tov Koppov. Ze dwtoués Katmyopiog 2 epappoleton o
TOAD EANGTIKN-TAACTIKT OVOALGN

Komyopia 3: Eivar dwotopég pe avtoyn tovAdylotov iomn HeE TNV €AOCTIKY POTY|.
Emitpénetan pdévo n epappoyn ELIGTIKNG-EAACTIKNG VAAVLOTG
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Eivar owatopég pe ovioyn HiKpOTEPN NG €AOCTIKNG POTNG AOY®
Tomko¥ Ayiopov. Epapuoletor povo epapuoyr] ELAGTIKNG-EAUCTIKNG
avéivong pe mpdchetovg ehéyyovg oe KVUPTMOOTN VOVt KIvOHVOL
TOTKOV AVYIGHOV.

Katyopia 4:

Mopakdro Tapatmpovpe ta Opla Katdraing Tv datopmv OMPopeveV oTotyeiwmy.

ZwANVoTEG SlaTOPES

Katnyopia Aiaropr) o€ kapwn kal/r) BAiwn

1 d/t<50-¢’

2 d/t<70-¢€

3 d/t<90-€?

IHMEIQZH Ma d/t> 90 - Phéne EN 1993-1-6.
. fy 235 275 355 420 460
£=,/235/f, g 1,00 0,92 0,81 0,75 0,71
£2 1,00 0,85 0,66 0,56 0,51

IMivaxag: 4.1
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MposcEExovTa NEAPATA

c c c
t t ! th -
— —a—
EAaTéc dlaTopég TuykoMNTEC dIaTOPEC
Kamnvopia TunUa nou unokelTal og Tunua nou undkelTal ge kapwn kai BAiyn
nvop BAiwN AKpo Ot BAIWN AKDO OF EPEAKUTLIO
Karavopn . .
TUTEWV 2 «
THAPaTa H——f I W
(BAiyn a A Ho o
QeTIKN)
9.¢ 9.¢
1 c/t<9.g c/ts— c/t<
! T ada
2 c/t<10-¢ c/tgm‘E c,ftiwlfi
a a-~va
Karavopn
TAOEWV "
oTa ;--' ﬁ %
TUAHaTa H < | e HL e
(BXiyn i P Hp—
BETIKN)
3 c/t<14.¢ c/ts2t-e- ik,
lNa k- BAéne EN 1993-1-5
f 235 275 355 420 460
= 235 /f ¥
i "y e 1,00 0,92 0,81 0,75 0,71

Iivoxag: 4.2
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Mpoe&gyovTa néAparta
c c c
t 1 th s
t t o
EAatéc dlaTopéc ZUYKOMNTEC JIATOWEC
Kamvooia Tunua nou unokerTal og Tunua nou unokerTal og kauwn kal BAiyn
nyop BAIwn Akpo o€ BAiyn AKDO OE EPEAKUTLO
Katavopn . .
TAOEWV " — “
o | o] = I
TUApaTa i')-—-{c A i }
(BAiyn o | —=_¢ L c
BeTikn)
1 c/t<9.¢ c/ts% CItng'ja
2 c/t<10-€ c,'tgmﬂ'E CItS;{]%
N
Katavopn
TAOEWV -
ora ?'1 e — %
TURKaTa )_L_{ L e . e
(BAIpN i . "
BETIKN)
3 c/t<l4.¢g c/t<2t-ek,
) Ma ko BAENE EN 1993-1-5
f 235 275 355 420 460
=./235/f .
¢ Ity . 1,00 0,92 0,81 0,75 0,71

MMivaxag: 4.3

4.3 YmootuA®pato

Ta vrooTvA®paTo Elval PEAN TOL OEXOVTOL GNUAVTIKY AEOVIKT UV VIO TNV OTTOL TO
péAN etvan gvaicOnto otov Avyiopd mpv n dwwtopn tov e€avtincet v avtoyx e Ta
VTOGTUAMUATO TOV TANIGI®V TOTo0eToOVTAL LE TETOO0 TPOTO MOTE O 1GYLPOG AEovas va
Bpioketar kot v dtevbuvon Tov TrAaisiov kot TV dnovpyio TAacakng Asttovpyia. O
TPOGOIOPIGUOC TOL 1GOOLVALOL UNKOLG AVYIGHOV TPOYUOTOTOLEITOL QLTOUATO OO TO
AOYIOUIKO HE TNV €UPECT]  TOV EVEPYDV GUVIEAECTMOV OLOKOUYING TOV UEADV 7OV
amoAyouv o€ Kdbe KOUPoV Ko Tov TPOTO oTNPIENG TOVS, VM EMTAEOV Bewpovpe Ta
mhaiow wg petaferd. Katd v dedbBovvon tov acbevny dova ot chivdeopol duokapyiog
nmapéyovv eacedion. To vmootvAdpoto dpalovtor HE OCUVOEST Yo TOPAAOPT
TEUVOLCOV Opdoemv kol Bempeitar 1 amAr mepintwon apeapbpwtig 6mov t0 evepyd
UNKoG Avylopov Bewpndnke 6Ao to punkog tov péAovg. Ipémel va onueiwdel 60TL Katd Tov
actevry a&ova, omov VIPYE GLUPOAN] TOV GLUVOEGHOL SVOoKOUWING 1 TNG KEPAAOGOKOV
BempnOnie 6T Tapéyel mAevpiky| oTNPIEN. O GLVOVOGUOC TV EVIATIKOV LEYEDDV amoTeAel
Kavova ylo o LEAN TV TAoiciov 6mwg gival ta vTooTVA®paTo Kot Kabopilovtar amd Tig
ox£0elg oA AETIOpbioG.
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Ta VTOCTVAMUOTA VTOKEWTAL KUPIWG GE KOUTTIKEG POTES Kot 0EOVIKEG duvApEls. Apykd
EMALYOVTOL OLOTOUES OV VO OVTATOKPIVOVTOL €VOVTL KOUTTIKOD AVYIGHOL KOlU GTNV
CUVEYELDL EVOVTL GTPENTOKAUTTIKOV AVYIGHOV (GTE VO €£06QPAAMGTOVV amd TovV Kivouvo
mAevpikne aotdbeac. Emiéyovron HEB, emedn £yovv kalvtepn Aettovpyio Katd e dvo
devBHveels amd TIC VYIKOPUES OLUTOUES, OPOV Ol OPAGELG TPOKOAOVY KOUTTIKEG POTES KO

otov acfevn aéova.

4.3.1 Yrootolopata 0" Taporioyns

ANAAYTIKOI YIIOAOT'TEMOI
Avcpevéotepog Zuvovoouog: 35 COMB25 1*1.35+9*1.50+2*1.05+3*0.75

OPIAKH KATAXTAYXH AYTOXIAX
YTOIXEIA AIATOMHZX: HEB 260

Yympoa 4.1: Kapntikég Pomég Yympoa 4.2: Afovikn Avvaun

EXQTEPIKEX AYNAMEIX
N,Ed 92.33 kN Vy,Ed -0.01 kN
Tt,Ed -0.00 KN*m Vz,Ed 92.79 kN
My,Ed -406.00 KN*m Mz,Ed,max 0.03 KN*m
My,Ed,max -406.00 KN*m

EXOQTEPIKEX ANTOXEX
My,pl,Rd 455.46 | KN*m Mz,pl,Rd 213.80 | kN*m
My,el,Rd 407.41 | KN*m Mz.el,Rd 140.21 | kN*m
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My,c,Rd 455.46 KN*m Mz,c,Rd 213.80 | kN*m
MN,y,Rd 455.46 kN*m Vz,c,Rd 770.52 | kKN
Vy,c,Rd 2064.84 KN Vz,T,Rd 770.50 | kN
Nc,Rd 4204.76 KN
Nb,Rd 779.76 KN
Mb,Rd 455.46 KN*m
Mivakac: 4.4
YYNTEAEXTEZ AYTIEMOY
ad&ovog y:
KOUTOAN y b oLy 0.34
Lery 1352 m D,y 1.98
Ay 120.46 Xy 0.32
Ay 1.58 Ny.b,Rd 1326.70 kN
a&ovag Z:
KOUTOAT 2 c a,z 0.49
Ler: 1040 m D, 3.09
Az 157.96 Xz 0.19
Az 2.07 Nzb Rrd 779.15 kN
Mivakac: 4.5
YYNTEAEXTEZ [TIAEYPIKOY AYTIEMOY
Lcr,upp 10.40 m KOUTOAN LT b
Lerow 10.40 m 0,LT 0.34
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Mcr 909.90 KN*m D, 7 0.74
ALT 0.71 X 0.87
Hivaxag: 4.6
EAEI'XOI AIATOMHX
N
—d = 0.02<1.00 (4.3.1.1)
Nc,Rd
b Tt}z—d =0.00 < 1.00 (4.3.1.4)
M JEd Mz,E —_ Y
{M Y } +|: d :l =0.89<1.00 (4.3.1.2) 39,0
N,y,Rd N,Z,Rd
Vy,Ed/Vy,T,Rd =0.00 < 1.00 (4.3.1.2) Tt]f—'Ed: 0.00<1.00 (4.3.1.5)
y
VZ,EdVZT,RI=012<1.00  (43.1.3) | V3 Tw
Hivaxag: 4.7
EAEI'XOI MEAOYZX
Ay =120.46 < A,max =210.00 Az =157.96 < A,max = 210.00
M
—yEdmax - 0,89 < 1.00 (4.3.1.6)
b,Rd
NEd My,Ed MZ,Ed —_
+K +K, - =0.60<1.00 4.3.1.7
X, - Nee vy X M, ac yz M ( )
YMl o yMl yMl
NEd My,Ed MZ,Ed —_
+K - +K,, - =0.39<1.00 4318
Xz 'NRK yy X . My,RK “ MZ,RK ( )
yMl t 'YMl ’YMl

Mivakac: 4.8

OPIAKH KATAXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'XOI METAKINHXEQN
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0x=3.1cm < dx max = L/150.00 =6.9 cm
Avouevig Zovdvoopog: 66 COMB56 (1+9)*1.00+2*0.70+4*0.50
dy =0.4cm < dy max = L/150.00 =6.9 cm

Avopeviic Suvdvaopds: 68 COMBSS (1+10)*1.00+2*0.70+3*0.50

Hivaxag: 4.9
4.3.2 Yrnootolopota B’ mapoilayng

ANAAYTIKOI YIIOAOT'TEMOI
Avcpevéotepog Zuvovoouog: 35 COMB25 1*1.35+9*1.50+2*1.05+3*0.75
OPIAKH KATAXTAYH AXTOXIAX

YXTOIXEIA AIATOMHZX: HEB 280

EXQTEPIKEX AYNAMEIX
N,Ed 103.19 KN Vy,Ed -0.02 kN
Tt,Ed -0.00 KN*m Vz,Ed 11040 | kN
My,Ed -460.24 KN*m Mz,Ed,max 0.49 kN*m
My,Ed,max -460.24 KN*m
EXQTEPIKEYX ANTOXEX
My,pl,Rd 544.76 | KN*m Mz,pl,Rd 254.74 | KN*m
My.el,Rd 488.64 | KN*m Mz.el,Rd 167.22 | KN*m
My,c,Rd 455.46 | KN*m Mz,c,Rd 254.74 | kKN*m
MN,y,Rd 544.76 KN*m Vz,c,Rd 842.26 | kN
Vy,c,Rd 2270.62 KN Vz,T,Rd 842.25 | kN
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Nc,Rd 4663.42 kN

Nb,Rd 980.11 kN

Mb,Rd 544.76 kN*m

Hivoxag: 4.10
YYNTEAEXTEZ AYTIEMOY
d&ovag V:
KOUTOAN y b oLy 0.34
Lery 1352 m D,y 1.78
Ay 111.63 Xy 0.36
Ly 1.46 Ny.b,Rd 1664.90 kN
a&ovag z:
KOUTOAY| 2 c 0,z 0.49
Lerz 1040 m D, 2.77
Az 146.78 Xz 0.21
M 1.92 Nzb Rrd 980.11 kN
Hivaxag: 4.11
YYNTEAEXTEXZ ITAEYPIKOY AYTIEMOY

Lcr.upp 10.40 m KOUTOAN LT b
Lerlow 10.40 m o,LT 0.34
Mcr 1140.61 KN*m D,.7 0.73
ALT 0.69 X 0.87

Hivoxag: 4.12
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EAEI'’XOI AIATOMHX

Ny _ 0.02 < 1.00 (4.3.2.1)
Nc,Rd
b ‘;_d = 0.01 < 1.00 (4.3.2.5)
M., | [ ™ y
ved | | Tzfd | =085<1.00  (4.3.2.2) B
|:MN,y,Rd :| I:MN,Z,Rd :l 3 Yo
Vy,Ed/Vy,T,Rd=000<1.00  (4.3.2.3) "'f—d =0.00<1.00 (4.3.2.6)
y
VZEdNVZTRI=013<1.00  (43.24) V3 Yo
Mivoxag: 4.13
EAETCXOI MEAOYX
Ay =111.63< A,max =210.00  Az=146.78 < A,max = 210.00
I\/Iy,Ed,max _
—yEdmax - 0 85 < 1.00 (4.3.2.7)
b,Rd
N M M, e,
X ~Erd\IRK K, — — K, Md = 0.55 < 1.00 (4.3.2.8)
Xt ” ’
yMl YMl YMl
N M My ey _
< 'EdNRK K, - yl’\jldy,RK +K,, - Md =0.35<1.00 (4.3.2.9)
Y o Ywe YMl

Hivaxog: 4.14

OPIAKH KATAYXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'’XOI METAKINHXEQN

O0X=4.7cm < o6x max = L/150.00 =6.9 cm
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Avopevig Zuvdvoopog: 63 COMBS53 (1+8)*1.00+2*0.70+4*0.50
dy =0.4 cm < 9y max = L/150.00 = 6.9 cm

Avopevig Zuvdvoopog: 68 COMB29 (1+10)*1.00+2*0.70+3*0.50

Hivaxag: 4.15

4.4 Zvyopato

Ta (uyopato cuveEovTol 6TO VITOCTVADUOTO KOTAAANAO MGTE VO, LETAPEPOLY POTESG KO
va dlapopembovy ta mAaicta. Ot SloTopég EMALYOVIOL OCTE VO OVTOTOKPIVOVTOL OTIG
KOPLEG OpAoElS OV €ival Ol KOUTTIKEG POTEG Kol Ol AEOVIKES SUVOUELS KOl EAEYYOVTOL
KOTAPYNV £VOVTL KOUTTIKOD AVYIGHOL KOl GTNV GUVEYELD OE TAEVPIKO AVYIGUO. ZVuyYpovemg
N TAELPIKN EKTPOTY] OV eUEavileTon emiteiveTton Otav T0 QOpTia. £PAPUOLETOL OTO AV
méApa  yuotl  Omovpyeitor  pe wpdobetn otpentikyy pomn. Ta  Quyopoata  givol
TPOCTATEVIEVA EVAVTL TAELPIKNG eKTpoTnG. H cuvnBéotepn poper aotdbetag yio o péin
TOV TAGI®V €ivol 1 HETONTOON TOLG GE W10 KOUTLA®UEVT) LOPOT, OTOL 1 OaoTOoyio
Epyetal TOAD TPV TNV AvarTUEEL TNV TAAGTIKY OVTOYN TOV. XTO KTiplo Bempovpe T0 UNKOG
Avyopod ico pe 1o tunpa tov {uyopatog pe eviaio kiion. Kotd tov acBevny d&ova
Bempovpe 6t eEacparilovtar TAevpiKd amd Tig TeYidec Kot T Y1ooti. Ot TeAKEG PEATIOTEG
OLOTOUEG TPOKVTTOVY OO TNV GEPA TPOTLTT®V eAaTOV dtotopmv IPE.

4.4.1 Zvyopoata o mopailoynic

ANAAYTIKA YITOAOT'TEMOI
Avopevéotepog Zuvovaouog: 35 COMB25 1*1.35+9*1.50+2*1.05+3*0.75

OPIAKH KATAXTAYXH AYTOXIAX
YXTOIXEIA AIATOMHX: IPE 400

[ S
Yympoa 4.3: Kapntikég Pomég
Yympa 4.4: Afovikég Avvapelg
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EXQTEPIKEX AYNAMEIX

N Ed 64.35 KN M; Ed -0.05 KN*m
Tted 0.00 KN*m Vy ed -0.26 kN
My Ed -347.71 KN*m V2 Ed -49.16 kN
My,Ed,max -347.71 KN*m Mz,Ed,max -0.26 KN*m
EXQTEPIKEX ANTOXEZ
My,plRd 464.08 kN*m Mz pl Rd 81.30 kN*m
My,el,Rd 410.53 kN*m Mzel,Rd 51.98 kN*m
My.c,Rd 464.08 KN*m Mz,crd 81.30 KN*m
MN y rd 464.08 KN*m MN zRrd 81.30 kN
Vy.cRd 1147.72 kN VzcRd 875.07 kN
Vy,TRd 1147.55 kN VzTRd 87498 kN
N Rd 2998.46 KN
Nb,Rd 1803.15 kN
Mo rd 403.72 KN*m
Mivokoag: 4.16
YYNTEAEXTEZ AYTIEMOY
ad&ovog y:
a oy 0.21
KOUTOAN y
Lery 12.19 m D,y 1.04
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Ay 73.64 Xy 0.69
Ay 0.96 Ny,b,Rd 2071.47 kN
a&ovag Z:
b a,z 0.34
KOUTOAY 2
Lcr, 3.00 m D, 1.13
Az 75.89 Xz 0.60
Az 0.99 Nz,bRd 1803.15 kN
Hivaxag: 4.17
YYNTEAEXTEZ I[TAEYPIKOY AYTIEMOY
Ler,upp 3.00 m c
KOUTOAN LT
I—CI’,|0W 3.00 m o,LT 0.49
Mcr 954.31 kN*m D7 0.76
A LT 0.70 X, 0.83
Mivoxag: 4.18
EAEI'’XOI ATATOMHX
N
N—ed: 0.02 < 1.00 (4.4.1.1) Tt;_Ed = 0.00< 1.00 (4.4.1.5)
c,Rd y
\/3 “Ywmo
M a b
Ma] [ Topgpann @z |
Myy o xfd = (,00< 1.00 (4.4.1.6)
y
Vy,Ed/Vy, T,Rd = 0.00 < 1.00 4413 | V3w
Vz,Ed/Vz,T,Rd =0.00 < 1.00 (4.4.1.4)

Hivoxag: 4.19

53




EAEI'’XOI MEAOYZ

Ay = 73.64< A,max =210.00 A,z =75.89 < A,max =210.00

M
—Eoma. = 0.86 < 1.00 (4.4.1.7)
b,Rd
N M M
o Ky e K, 5= 0.94 < 1.00 (4.4.1.8)
y RK X . y,RK Z,RK
LT
Y Y Y
N M M
K K, 2= 0.52 < 1.00 (4.4.1.9)
z RK X . y,RK ZRK
v - v yMl

Mivaxag: 4.20

OPIAKH KATAYXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'’XOI METAKINHXEQN

dy max 0.2 cm < 3y max = L/200.00 = 6.1 cm

Avopeviic Zuvdvaopog: 45 COMB35 (1+3)*1.00+2*0.70+10*0.60
0z =4.5cm < 8z max = L/200.00 = 6.1 cm

Avopeviig Zuvdvaopog: 66 COMB56 (1+9)*1.00+2*0.70+4*0.50
d,insty = 0.2 cm < g,inst,max,y = L/250.00 = 4.9 cm

Avopeving Xvovovaopdg: - 0.7*2 +1*3 + 0.6*10

d,instz = 3.4 cm < g,inst,max,z = L/250.00 = 4.9 cm

Avopeving Xvovovacpdg: 0.7*2 + 0.5*4 + 1*9

Hivoxag: 4.21

54




4.4.2 Zvyopota B’ moparhoyng

ANAAYTIKA YTIOAOI'TEMOI

Avopevéostepog Zuvovaopog: 35 COM25 1*1.35+9*1.50+2*1.05+3*0.75

OPIAKH KATAYXTAYXH AXTOXIAX

YXTOIXEIA AIATOMHX: IPE 500

EXQTEPIKES AYNAMEIZ
N g 7872 kN Med -0.36 kN*m
Tied 001  kN*m Vyed 0.48 kN
My £ 242641 KN*m Vaea 10241 kN
My,Ed max 242661  kN*m Mz,£d max 0.69 kN*m
ESQTEPIKES ANTOXES
My iR 77896  kN*m Mzt d 119.24  kN*m
My.el R 684.42  kN*m Mzl Rd 76.03  kN*m
My,cRd 77896  kN*m Mz Re 119.24  kN*m
MN.y R 77896  kN*m MN 2R 119.24 kN
Vy.cRd 147714 kN VzcRd 122717 kN
Vy TR 1476.69 kN V2 TR 1226.93 kN
Nc,rd 4101.03 kN
Np rd 1927.94 kN
Mb 608.34  kN*m

Mivoxag: 4.22
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ZYNTEAEXTEX AYTIEMOY

a&ovag Y.
a oy 0.21
KOUTTOAN y
Lery 12.19 m D,y 0.87
Ay 59.66 Xy 0.81
Ay 0.78 Ny,b,Rd 3307.50 kN
aEovag z:
b a,z 0.34
KOUTOAY 7
LCr,z 400 m (I),z 1.41
Az 92.83 Xz 0.47
Az 121 Nzb,Rd 1927.94 kN
Mivoxag: 4.23
YYNTEAEXTEXZ ITAEYPIKOY AYTIEMOY
Lcr,upp 400 m C
KOUTOAN LT
Lcr,low 400 m o,LT 0.49
Mcr 1118.44 KN*m DT 0.87
ALT 0.83 Xy 0.74
Hivakag: 4.24
EAEI'’XOI AIATOMHX
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N

—= = 0.02<1.00 (4.4.2.) Tt;_Ed =0.00< 1.00 (4.4.2.5)
¢,Rd y
\/3 “Ymo
a b
{ Myes } { M. } =0.30<1.00  (4.4.2.2)
MN,y,Rd MN,Z,Rd
Vy,Ed/VY,TRd=0.00<1.00  (4.4.2.3) Tt]§—= 0.00< 1.00 (4.4.2.6)
y
VZEdNVZTRI=008<1.00  (4424) | V3w
Hivoxag: 4.25
EAETXOI MEAOYX
Ay = 59.66< A,max = 210.00 Az =92.83 < A,max = 210.00
M
—yEm* = 0,70 < 1.00 (4.4.2.7)
b,Rd
M
My e e =076 < 1,00 (4.428)
y RK XLT . y,RK ZRK
yMl yMl yMl
M
e ey e 2 043<1.00 (4.4.29)
VA RK XLT 5 y,RK Z,RK
Y Y M,

Hivoxag: 4.26

OPIAKH KATAXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'’XOI METAKINHXEQN

dy max 0.2 cm < dy max = L/200.00 = 6.1 cm

Avopeviic Suvdvaopoc: 68 COMB58 (1+10)*1.00+2*0.70+3*0.50
0z =4.0cm < &z max = L/200.00 = 6.1 cm

Avopeviic Tuvdvaopde: 66 COMB36 (1+9)*1.00+2%0.70+4*0.50

d,insty = 0.2 cm < g,inst,max,y = L/250.00 = 4.9 cm
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Avopevig Zovovoouog: - 0.7*2 + 0.5%3 + 1*10
d,instz = 3.0 cm < §,inst,max,z = L/250.00 = 4.9 cm

Avopevig Zovovoopog: 0.7*%2 + 0.5*4 + 1*9

Mivoxag: 4.27

4.5 MeTOTKA VTOGTUAONATO.

Ta petomikd vrostvddpato £xovv Tomobetndel dote va o woyvpdc dEovag va AapPavet
™G KVUPLEG POPTIGELS TOV OVELOL TTOL dPOLV GTO HETOTA. O 0pIoUOG TOV UKOVG AVYIGLOV
KOl TOV TAELPIKOV €EACQUMOE®V €lval KPIGIHO Yoo TOV EAEYY®OV TOV UEADV KOl TNV
emaoyn dwatopns. H popen Avyiopov givon g apeapdpotig otpiEng. 1o Ktiplo avto,
om0l 1 dpdiom TOL OVEHOV TPOKOAEL pOTEG TOGO GTOV 1GYVPO 0G0 Kot oTov acbevn dEova
katoAn&ape og owatounn HEA, n popen ¢ omoiag cvuPdiier otn pomn Kot KoTd TOV
actevry a&ova. Téhog, mapONnKe T0 GLUVOAMKO TOVG UNKOG MG UAKOG AVYIGHOV 0OV JeV
TopEYETOL KATOw oTNPIEN. Aev OPOPEAOVETOL €01KN oHVOEST UETAED pNKidwV Kot
LETOTIK®V VTOGTUAMUAT®V, GUVETADS Ol TPATES OV TAPEXOVLY KATOL0, TAEVPIKT GTHPIEN.

45.1 MeTOAKGE VTOGTVAONOTO 0 TOPUALAYNG

ANAAYTIKOI YITOAOT'TEMOI
Avopevéotepog Zvvovaopog: 36COMB26 1*1.35+9*1.5+2*1.05+5*0.75

OPIAKH KATAXTAYXH AXTOXIAX

XTOIXEIA ATATOMHZX: HEA 240
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Xympoe 4.5: Kopntikég Pomég

Yympa 4.6: AZovikr Avvaun

EXQTEPIKEX AYNAMEIX
N Ed 11.35 kN VyEd 13.36 KN
My, Ed -44.70 KN*m VzEd 13.88 KN
My, Ed,max -44.70 KN*m M2 Ed,max -14.68 KN*m
Mz Ed -14.68 kN*m Tt,Ed 0.02  kN*m
EXQTEPIKEYX ANTOXEX
My,pl,Rd 373.89 KN*m Mzpi,Rd 176.94 KN*m
My.el,Rd 333.09 KN*m Mzel,Rd 116.05 KN*m
My.c,Rd 373.89 KN*m Mzcrd 176.94 KN*m
Vy.cRd 1836.36 KN VzcRd 681.91 KN
N Rd 2727.66 kN
Nb,Rd 361.84 kN
M Rd 131.11 KN*m
Mivoxag: 4.28
ESYNTEAEXTEX AYTIEMOY
ad&ovog y:
KOUTOAN y b Ly 0.34
Lery 1146 m D,y 1.88
Ay 113.99 Xy 0.35
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Ay 1.49 Ny,b,Rd 941.73 kN
aEovag z:
KOUTOAY 2 c 0o,z 0.49
Lcr, 1146 m D 4.18
Az 190.87 Xz 0.13
Az 2.50 Nzb,Rd 361.84 kN
Hivoxag: 4.29
ZYNTEAEXTEZ [IAEYPIKOY AYTIEMOY
Lcr,upp 11.46 m b
KOUTTOAN LT
Lcr low 11.46 m o,LT 0.34
Mer 142.10 KN*m D, 7 1.36
ALT 1.36 X 0.49
Mivoxag: 4.30
EAEI'’XOI AIATOMHZX
N,Ed/Nc,Rd = 0.01 < 1.00 (4.5.1.1) Tf—d =0.00 < 1.00 (4.5.1.5)
y
M a M b \]3 “Tmo
{ yEd } { 28 } =0.15<1.00 (4.5.1.2)
MN,y,Rd MN,Z,Rd .
=& =0.00 < 1.00 (4.5.1.6)
Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.01 < 1.00 (45.1.3) W
Vz,Ed/Vz,T,Rd =0.03 < 1.00 (4.5.1.4)

Mivoxkag: 4.31

EAEI'’XOI MEAOYZX
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Ay =113.99 < A,max = 210.00 A,z =190.87 < A,max = 210.00

M
—vEmX — .58 < 1.00 (45.1.7)
b,Rd
M M

Mes K, —2—+K,, - —2£.=0.71 < 1.00 (4.5.1.8)
Xy " Ne X . M, gk M, a

YMl " YMl YMl

N, M, £4 Myea _

+K - ‘ +K,, - —==0.47<1.00 (45.1.9)

Xz 'NRK Y X . My,RK “ MZ,RK

yMl o YMl 'YMl

Mivoxag: 4.32

OPIAKH KATAYXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'’XOI METAKINHXEQN

dx =3.00 cm < 6x max = L/150.00 = 7.6 cm

Avopevig Zuvdvoopog: 66 COMB56 (1+9)*1.00+2*0.70+4*0.50
dy =3.5cm < dy max = L/150.00 =7.6 cm

Avopevig Zuvdvaopog: 68 COMB58 (1+10)*1.00+2*0.70+3*0.50

Mivoxag: 4.33

4.5.2 Metomkd vrootoiopoto. B’ wopoaiioyng

ANAAYTIKOI YITOAOT'TEMOI
Avopevéotepog Zvvovaopog: 36COMB26 1*1.35+9*1.5+2*1.05+5*0.75
OPIAKH KATAXTAXH AXTOXIAX

XTOIXEIA ATATOMHZX: HEA 280

EXQTEPIKEYX AYNAMEIX
N ed 4.43 kN Vy,Ed 12.29 KN
My ed -61.89 kN*m VzEd -15.31 KN
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My, Ed,max -97.52 KN*m M2,Ed,max 24.16 KN*m
Mz gd 24.16 KN*m Tt,Ed 0.00 kN*m
EXQTEPIKEX ANTOXEZ
My,pl,Rd 326.55 kN*m Mz,pi,Rd 152.71 KN*m
My elRrd 296.92 KN*m Mz,el,Rd 100.15 KN*m
My.c,Rd 326.55 KN*m Mz,crd 152.71 KN*m

Vy.cRd 1507.36 kN VzcRd 589.40 KN
Nc,Rd 3082.09 kN
Nb,Rd 402.17 kN
M Rd 131.05 kKN*m
Mivoxog: 4.34
YYNTEAEXTEZ AYTIEMOY
adEovog y:
KOUTOAN y b Ly 0.34
Lery 1252 m D,y 1.83
Ay 114.09 Xy 0.34
Ly 1.49 Ny.b,Rd 1062.59 kN
a&ovag Z:
KOUTTOA 2 c o,z 0.49
Ler:z 1252 m OF 4.25
Az 192.63 Xz 0.13
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Az 2.52 Nz,b,Rd 402.17 kN
Mivoxag: 4.35
YYNTEAEXTEZ ITAEYPIKOY AYTIEMOY
Lcr,upp 1252 m b
KOUTOAN LT
Lcr,low 12.52 m o,LT 0.34
Mcr 137.26 kN*m D, 1.49
ALT 1.47 X 0.44

Hivoxag: 4.36

EAEI'XOI AIATOMHS
N,Ed/Nc,Rd = 0.00 < 1.00 (45.2.1)
_Tve 20,00 < 1.00 (4.5.2.5)
a b y
{ My } +[ M. } =0.45 <1.00 (45.22) | v3 7w
MN,y,Rd MN,Z,Rd
Ttx, —_
Vy,Ed/Vy,T,Rd = 0.01 < 1.00 (45.23) —yd =0.00 <1.00 (4.5.2.6)
\/3 “Ywvo
Vz,Ed/Vz,T,Rd = 0.03 < 1.00 (4.5.2.4)
Mivoxag: 4.37
EAEI'XOI MEAOYS
Ay = 114.09 < A,max = 210.00 A,z = 192.63 < A,max = 210.00
M
—yEmX — 0,74 < 1.00 (45.2.7)
b,Rd
NEd |\/ly,Ed MZ,Ed —
+K +K_ - =0.95<1.00 4528
Xy “Na o X .My,RK " MZ,RK ( )
YMl " YMl yMl
M
LY ::d = 0.95< 1.00 (45.2.9)
Z RK XLT 5 y,RK Z,RK
Ywa Y M,
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Mivoxag: 4.38

OPIAKH KATAYXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX
EAEI'’XOI METAKINHXEQN

d0x =4.2 cm < dx max = L/150.00 = 8.3 cm

Avopevig Zuvdvaopodc: 66 COMB56 (1+9)*1.00+2*0.70+4*0.50
dy =3.5cm < dy max = L/150.00=7.3 cm

Avopeviic Zuvévaopog: 68 COMB58 (1+10)*1.00+2*0.70+3*0.50

Mivoxag: 4.39

46 Kepoarodokoi

O1 Ke@aA0d0KOl OTWG TPOUVAPEPALLE VTOKEVTAL GE AEOVIKA POPTIO. KOl GUUUETEXOVY GTO
ocvotnua dvokapyiog Tov eopéa. To 16oduVapo PNKOG AVYIoHoD TV BMPBOpEVOVY pHeEADY
glvol To UNKog evog Kat’ GAA opoiov PEAOVG pe apBpmTd dKpo, TopepmTodlopeva EvavTt
TAELPIKNG  peTaxivnong oAld elevBépa va otpépovtal oto emimedo Avywopod. Ot
KEPOAOOOKOT OTOTELOVY ONUOVTIKO GTOWEIO KOTA TNV (PAoT avEYEPONG TN KATUOKELNG
EMELDN GLVOEOVV EYKAPTLOL TOVG OVEYEIPOUEVOVS SLAG0YIKA ETTESOVS POpPEiC, Kot fonbovv
emmpocheTa g Kabodnynomn yia v akpipn B€on oploviioypagikd Kot VYOUETPIKA.

4.6.1 Keparodokoi o’ mapairlayns

ANAAYTIKOI YITOAOT'TEMOI
Avcpevéostepog Xvvovaouds: 31 COMBI18 1*1.35+11*1.50+2*1.05+5*0.75

OPIAKH KATAYXTAYXH AXTOXIAX

XTOIXEIA ATATOMHZX: HEA 100

Yympa 4.7: Afovikn Avvaun
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EXQTEPIKEX AYNAMEIX

N Ed 42.54 kN Mz Ed -0.14 KN*m
My,ed 0.66 KN*m Vy,ed 0.00 kN
0.66 KN*m VzEd 0.00 KN*m
My, ed,max
EXQTEPIKEX ANTOXE
My,p1,Rd 29.47 KN*m Mz,pi,Rd 0.00 KN*m
My,elRrd 25.83 kN*m Mzel,Rd 0.00 KN*m
My,crd 29.47 KN*m Mz, rd 0.00 KN*m
MN y rd 29.47 KN*m VzcRd 0.00 kN
Vy.cRd 0.00 kN
Nc,rd 753.88 KN
Nb,Rd 95.73 KN
Mivoxag: 4.40
YYNTEAEXTEZ AYTIEMOY
d&ovag V:
KOUTOAN y b oLy 0.34
Lery 491 m D,y 1.99
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Ay 121.06 Xy 0.31
Ay 1.58 Ny,b,Rd 235.95 kN
a&ovag Z:
KOUTTOAT c a,z 0.49
z
Lcr; 491 m D, 4.35
Az 195.57 Xz 0.13
Az 2.56 Nz,b,rd 95.73 kN

Hivaxag: 4.41

EAETXOI AIATOMHE
N,Ed/Nc,Rd = 0.06 < 1.00 (4.6.1.1)
My,Ed/My,c,Rd =0.02 < 1.00 (4.6.1.2)
(My,Ed/MN,y,Rd)* 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*1.00 = 0.01 < 1.00 (4.6.1.3)

Hivoxag: 4.42

EAEI'’XOI MEAOYZ

Ay =121.06 < A,max =210.00 Az =195.57 < A,max = 210.00

N M M
B K, —22 4K -—25=0.22<1.00 (4.6.1.4)
X, -N W M M
y RK X .. YRK Z RK
LT
yMl YMl yMl
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N M M
B K, —2 4K, 22 =0.47 < 1.00 (4.6.1.5)
N v M M

A RK X 3 y,RK Z,RK

yMl o yMl ’YMl

Mivoxag: 4.43

OPIAKH KATAYXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'’XOI METAKINHXEQN

dy max 0.5 cm < 8y max = L/200.00 = 2.5 cm

Avopevig Zuvovaopog: 50 COMB37 (1+10)*1.00+2*0.70+3*0.50
0z=0.2cm < 3z max = L/200.00 =2.5cm

Avopevig Zuvdvaouos: 45 COMB32 (1+4)*1.00+2*0.70+13*0.60
d,insty = 0.5 cm < g,inst,max,y = L/250.00 = 2.0 cm

Avopevig ovovacpods:  0.7%2 + 0.5*3 + 1*10

d,instz = 0.2 cm < §,inst,max,z = L/250.00 = 2.0 cm

Avopevig ovovacpods:  0.7%2 + 0.5*3 + 1*10

Hivaxog: 4.44

4.6.2 Keparodokoi f” mapairayng

ANAAYTIKOI YIIOAOI'TEMOI

Avcpevéostepog Xvvovaouds: 31 COMBI18 1*1.35+11*1.50+2*1.05+5*0.75

OPIAKH KATAXTAYXH AYTOXIAX

XTOIXEIA ATATOMHZX: HEA 120

EXQTEPIKEYX AYNAMEIX

N Ed 83.86 kN Mz ed -0.19 kN*m
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My,ed 1.18 kN*m VyEd 0.00 kN
My, ed,max 1.18 KN*m Vzed 0.00 KN*m
EXQTEPIKEX ANTOXEXZ
My pi,Rd 29.47 KN*m Mz,pi,Rd 0.00 kKN*m
My,el,Rd 25.83 KN*m Mz,el,Rd 0.00 KN*m
My,c,Rd 29.47 KN*m Mz,cRrd 0.00 KN*m
MN y rd 29.47 KN*m VzcRd 0.00 KN
Nb,Rd 95.73 KN
Nc,Rd 899.43  kN*m
Nb,Rrd 110.93 kKN*m
Mivoxag: 4.45
YYNTEAEXTEZ AYTIEMOY
ad&ovog Vy:
KOUTOAN y b oLy 0.34
Lery 6.00 m D,y 2.03
Ay 122.67 Xy 0.31
Ay 1.61 Ny,b,Rd 275.39 kN
a&ovog z:
KOUTTOA 2 c o,z 0.49
Lcr; 6.00 m (O 4.47
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Az 198.75 Xz 0.12

Az 2.60 Nz,b,Rd 110.93 kN

Hivoxag: 4.46

EAETXOI AIATOMHE
N,Ed/Nc,Rd = 0.09 < 1.00 (4.6.2.1)
My,Ed/My,c,Rd =0.03 < 1.00 (4.6.2.2)
(My,Ed/MN,y,Rd)* 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*1.00 = 0.01 < 1.00 (4.6.2.3)

Mivoxag: 4.47

EAEI'’XOI MEAOYZX

Ay =122.67 < A,max = 210.00 A,z =198.75 < A,max = 210.00

N M M
B e Ly 28 = ()34 < 1,00 (4.6.2.4)
X, N 4 M M
y RK y,RK 7 RK
XLT ’
Y T T
N M M
B LK, 28 = 0,77 < 1,00 (4.6.2.5)
Xz i NRK X . My,RK MZ,RK
YMl o YMl YMl

Mivoxag: 4.48

OPIAKH KATAXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'’XOI METAKINHXEQN

dy max 1.00 cm < dy max = L/200.00 = 3.0 cm
Avopevig Zuvdvaopos: 50 COMB37 (1+10)*1.00+2*0.70+3*0.50

0z=0.5cm < 6zmax =L/200.00=3.0cm

69



Avopevig Zuvovacpog: 45 COMB32 (1+4)*1.00+2*0.70+13*0.60
d,insty = 0.5 cm < §,inst,max,y = L/250.00 = 2.4 cm

Avopevig Zovovoopog:  0.7*2 + 0.5*3 + 1*10

d,instz = 0.2 cm < §,inst,max,z = L/250.00 = 2.4 cm

Avopevig Zuvovacpog: 0.7*%2 + 0.5%3 + 1*10

Hivoxag: 4.49

4.7  OpLovTiol GUVOEGHOL OVGKUNYING

Ot obvdeouor dvokapyiog mpoocopolmdnkav ue truss elements kor Aettovpyodv oe
EPEAKLOO 0G0 Kot og OAlyYM oL KatomovoHvTan amd afovikd eoptio. Emiéyovtol koiieg
KUKAIKEG OLOTOUES AOY® TNG HEYOANG OVIOYNG TOLG € OEOVIKES OQUVANELS OAAG Kol TIG
OLOL0G GLUTEPLPOPAG TOVG TOCO KATH TOV 15YVPO 0G0 Kot Katd Tov achevn dEova. Oco yia
TO UNKog Avyiopol yio Tig péfdovg mov OAiPoviar Bewpovpe 10 UIGO PNKOG AOY® TOV
TPOTOL ovVOEoNS TV Ylooti ovvdéopwv. Ot chvdeopol duokopuyiog TPOSPEPOVY
TPOGMPIVY] EVOTADELD GTNV KATOOKELT KATA TNV @don ovéyepons. TomobBemnOrkov ota
QOTVOLOTO TOV KATOOKEVAOV Kol €mOimEN NTOV 1 GLUUETPIKT TOovg didtaén 6mov 1o
EMETPETAY O1 OPYLTEKTOVIKOT KOl AELITOVPYIKOL TEPLOPICLOL.

4.7.1 OprlovTior 6OVOESHOL OVOKAPYINS O TaPUALAYNS

ANAAYTIKOI YITIOAOT'TEMOI
Avopevéostepog Xvvovaouds: 15 COMBS 1*1.35+3*1.50+2*1.05+10*0.90

OPIAKH KATAYXTAYXH AXTOXIAX
YTOIXEIA AIATOMHZX: TRON 76X2.5
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Xypa 4.8: Aovikn Advaun

EXQTEPIKEZ AYNAMEIZ
N Ed 65.16 kN
EXQOTEPIKEEX ANTOXEX
NcRd 205.23 kN
Nb,Rrd 81.96 KN*m
Mivoxag: 4.50
YYNTEAEXTEX AYTIEMOY
a&ovag Y-

KOUTTOAT] |y a oy 0.21
Lery 286 m D,y 1.67
Ay 109.95 Xy 0.40
Ay 1.44 Ny,b,Rd 81.97 kN

a&ovag Z:
KOUTOAN 2 a 0o,z 0.21
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Ler, 2.86 m D, 1.67

Az 109.95 Xz 0.40

Az 1.44 Nz,b,Rd 81.96 kN

Mivoxag: 4.51

EAEI'’XOI ATATOMHX

N,Ed/Nc,Rd = 0.32 < 1.00 4.7.1.0)

Hivoxag: 4.52

EAEI'’XOI MEAOYZ

Ay =109.95 < A,max = 210.00 A,z =109.95 < A,max = 210.00

N,Ed/Nb,Rd = 0.80 < 1.00 (4.7.1.2)

MMivexog: 4.53

4.7.2 Oprlovtiol oOvogopol ovokapyiog p’ mapairayng

ANAAYTIKOI YITOAOT'TEMOI
Avopevéotepog Zvvovaopog: 13 COMB3 1*1.35+3*1.50+2*1.05+8*0.90

OPIAKH KATAXTAYXH AYTOXIAX

YTOIXEIA ATATOMHZX: TRON 88x3.2

EXQTEPIKEYX AYNAMEIX
N Ed 97.94 kN

EXQTEPIKEX ANTOXEX
Nc,Rd 305.85 kN
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Nb,Rd 107.96 kN
Mivaxag: 4.54
YYNTEAEXTEZ AYTIEMOY
ad&ovog y:
KOUTOAN y a Oy 0.21
Lery 359 m D,y 1.84
Ay 118.27 Xy 0.35
Ay 1.55 Ny,b,Rd 107.96 kN
aEovog z:
KOUTOAY 2 a a,z 0.21
Lcr; 359 m D, 1.84
Az 118.27 Xz 0.35
Az 1.55 Nz,b,Rd 107.96 kN
Hivaxag: 4.55
EAEI'XOI AIATOMHX
N,Ed/Nc,Rd = 0.32 < 1.00 (4.7.2.1)
Hivaxag: 4.56
EAEI'’XOI MEAOYZ
Ay =118.27< A,max = 210.00 A,z =118.27 < A,max = 210.00
N,Ed/Nb,Rd =0.91 < 1.00 (4.7.2.2)

Hivaxag: 4.57
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4.8 Kotakopov@ol cOvoespol dSvokopyiog

4.8.1 Kotaxkopo@or covoeopol dvokopyiog o’ wopailayng

ANAAYTIKOI YITOAOT'TEMOI

Avcpevéotepog Zuvovoouog: 38 COMB28 1*1.35+10*1.50+2*1.05+3*0.75
OPIAKH KATAXTAXH AXTOXIAX

YTOIXEIA AIATOMHZX: TRON 57x2.5

Yympa 4.9: AZovikr Avvaun

EXQTEPIKEX AYNAMEIX
N Ed 21.71 kN

EXQTEPIKEX ANTOXEZ
Nec,Rd 151.94 kN
Nb,Rd 23.60 kN

Mivoxag: 4.58

ZYNTEAEXTEX AYTIEMOY

ad&ovog y:

KOUTOAN y a oy 0.21
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Lery 358 m D,y 3.68
Ay 185.34 Xy 0.16
Ay 2.43 Ny.b,rd 23.60 kN
d&ovog z
KOUTOAY 2 a a,z 0.21
Lcr; 358 m D, 3.68
Az 185.36 Xz 0.16
Az 2.43 Nzb Rrd 23.60 kN
Hivaxag: 4.59
EAEI'XOI AIATOMHZ
N,Ed/Nc,Rd = 0.14 < 1.00 (4.8.1.1)

Mivoxag: 4.60

EAEI'’XOI MEAOYZX

N,Ed/Nb,Rd =0.92 < 1.00

Ay = 185.34< A,max = 210.00 A,z =185.36 < A,max = 210.00

(4.8.1.2)

Mivokag: 4.61

4.8.2 Kotaxopv@otr oOvoeopol dsvokapyiog f” waparilayng
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ANAAYTIKOI YIIOAOI'ITEMOI

Avopevéotepog Zvvovaopog: 38 COMB28 1*1.35+10*1.50+2*1.05+3*0.75

OPIAKH KATAXTAYXH AXTOXIAX

YTOIXEIA AIATOMHZX: TRON 70x2.5

EXQTEPIKEX AYNAMEIX
N Ed 34.44 kN
EXQTEPIKEX ANTOXEZ
Nc,Rd 188.19 kN
Nb,Rd 35.87 kN
Mivoxag: 4.62
YYNTEAEXTEXZ AYTIEMOY
ad&ovog y:

KOUTOAN y a oy 0.21
Lery 397 m D,y 3.07
Ay 166.23 Xy 0.19
Ay 2.18 Ny,b,Rd 35.87 kN

a&ovag Z:

KOUTOAY 2 a a,z 0.21

Lcr; 397 m D, 3.07
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Az 166.23 Xz 0.19

_7»2 2.18 Nz,b,Rd 35.88 kN

Hivoxag: 4.63

EAEI'’XOI AIATOMHX

N,Ed/Nc,Rd = 0.18 < 1.00 (4.82.1)

Hivokag: 4.64

EAEI'’XOI MEAOYZ

ALY = 166.24< A,max = 210.00 A,z =166.24 < A, max = 210.00

N,Ed/Nb,Rd = 0.95 < 1.00 (4.8.2.2)

Mivoxag: 4.65

4.9 Teyioeg

Ta opeiEpeicta otoreion TOL LVIOKEWTAL KLUPIMG GE KOUTTIKY) PO KOl TOPOLGLALOvV
amAOTNTO GTNV GUVOEGT TOVLG KOl EVKOAID OTNV OVEYEPST] TOLG, MGTOCO TOPOVGLALOVV
HEYOAES pomEG Ko Tapopope®cels. Ot teyideg amoteAovv TopAdetyplo. LEADV 0oL 1
eEMTEPIKN POPTION TOL 00N YEL O AMMAELN EVOTADEING KOl SOTIOTOVETOL 1] EEAVTANOT TNG
AVTOYNG OE YOUNAOTEPN OTAOUN @OPTIONG NG AVTOYNG TG OOTOUNG TOVL. XNUOVTIKO
otoyyeio TV TeYidmV glval 0Tt 0 apBrdg Tovg Kot apa to emmA&ov Papog mov TpocsHEitovv
ota kupia otoyeio. H Bértiom dwatoun Ba mpémetl va givar 660 10 duvatdv To eAaEPLdL
KOl oLYXPOVMG VO IKOVOTOEL Kol TOVG amapoaitnTovg €heyyovs. H tvmomoinom kot n
vmoapén 01wV dwtopmv og €va épyo amoteAel otoryeio Peitiotomoinong evog épyov. Ta
UK Avyispov Bempnbfkov 010 pe TO TPAYUOTIKO UAKOS TOV HEAMV KOTE TNG OLO
dtevbivoele, evad ayvondnke n dvokopyio TG ETKAAVYNG KOl 1] OTTO0, TAEVPIKT GTHPIEN
pumopet va mopEyet.

4.9.1 Teywéc o’ maparrayng

ANAAYTIKOI YIIOAOT'TEMOI
Avcpevéotepog Zuvovoouodg: 40 COMB30 1*1.35+10*1.5+2*1.05+5*0.75

OPIAKH KATAXTAXH AXTOXIAX
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YTOIXEIA ATATOMHZ: HEA 120

Xyfqpa 4.10 Koprtucég Pomég

EXQTEPIKEYX AYNAMEIX
N Ed -2.33 kN V2ed 9.44  kN*m
My,Ed,max -19.15 kN*m Mz,Ed,max 9.44 KN*m
EXQTEPIKEYX ANTOXEX
My pi.rd 4242 kN*m Ma.piRd 2089 kN*m
MyelRd 37.75 KN*m Mz,el,rd 13.66 kKN*m
My,c,Rd 42.42 kN Mz,cRrd 20.89  kN*m
Vy.cRd 443.45 kN Vz.cRd 173.32 kN
Nc,rd 899.43 kN
Nb,Rd 158.46 kN
Mbrd 25.70 KN*m

Mivoxag: 4.66

SYNTEAEXTEX AYTIEMOY
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a&ovog y:

KOUTTOAN |y b Ly 0.34
Lery 491 m D,y 1.55
Ay 100.62 Xy 0.42
Ay 1.31 Ny,b,Rd 378.14 kN
a&ovag Z:
KOUTOAN 2 c 0,z 0.49
LCr,z 4.91 m (I),z 3.24
Az 162.65 Xz 0.18
Az 2.13 Nzb Rrd 158.46 kN
Mivoxag: 4.67
ZYNTEAEXZTEZ [TAEYPIKOY AYTIEMOY
Lcr,upp 491 m Ka}l’fﬂ’);ﬂ] LT b
Lcr,low 491 m o,LT 0.34
Mcr 30.64 KN*m O, 7 1.15
ALT 1.18 X, 0.59
Mivaxag: 4.68
EAEI'’XOI ATATOMHXZ
M. | M, |
{ yEd } +{ 28 } =0.24<1.00 (4.9.1.1)
MN,y,Rd MN,Z,Rd
N,Ed/Nc,Rd =0.07< 1.00 (4.9.1.2)
V;Ed/VzRd = 0.05< 1.00 (4.9.1.3)

Mivaxag: 4.69
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EAEI'’XOI MEAOYZX

Ay =100.36< A,max = 210.00 Az =162.62 < A,max =210.00

M
—YEdmax - 77 < 1.00

b,Rd

N M M
K, —2— 4K, =25 =0.43<1.00
Xy “Neg My,RK M, re
Xig—— T
yMl YMl YMl
N M M
B 4K, - —2 4K, 22 =0.77 < 1.00
Xz 'NRK yy X . My,RK MZ,RK
yMl o yMl 'YMl

(4.9.1.4)

(4.9.1.5)

(4.9.1.5)

Mivoxag: 4.70

OPIAKH KATAXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'XOI METAKINHXEQN

dy max 1.0 cm < dy max = L/200.00 =2.5cm

Avcpevng Zuvovaouods: 48 COMB38 (1+4)*1.00+2*0.70+8*0.6
0z =2.2cm < dz max = L/200.00 = 2.5 cm

Avopevig Zuvdvaouodc: 41 COMB28 (1+3)*1.00+2*0.70+13*0.60
d,insty = 1.5 cm < g,inst,max,y = L/250.00 = 2.0 cm

Avopevig Xvovovacpdg: 0.7%2 + 1*4 + 0.6*12

d,instz = 0.4 cm < §,instmax,z = L/250.00 = 2.0 cm

Avopevig Xovovacpdg: 0.7%2 + 1*3 + 0.6*13

Mivoxag: 4.71

4.9.2 Teywéc p” maparloyic

ANAAYTIKOI YITOAOT'TEMOI
Avopevéostepog Xvvovaouds: 32 COMB22 1*1.35+8*1.5+2*1.05+3*0.75

OPIAKH KATAYXTAYXH AXTOXIAX

YTOIXEIA ATATOMHZ: HEA 140
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EXQTEPIKEX AYNAMEIX

N Ed 4.68 kN Mz,Ed 0.74 KN*m
My, Ed,max 26.78 KN*m M2 Ed,max 0.74 kKN*m
EXQTEPIKEX ANTOXEZ
My,p1,Rd 61.59 KN*m Mz,pi,Rd 30.12 KN*m
My.el,Rd 55.15 KN*m Mz,elRd 19.74 kN*m
My,c,Rd 61.59 KN Mz,cRrd 30.12 KkN*m
N Rd 1115.27 KN
Nb,Rd 180.95 kN
Mb,Rrd 34.13 KN*m
Mivoxkag: 4.72
YYNTEAEXTEXZ AYTIZEMOY
d&ovag V:
KOUTOAN y b Ly 0.34
Lery 6.00 m D,y 1.64
Ay 104.63 Xy 0.39
Ay 1.37 Ny,b,Rd 440.45 KN
a&ovag Z:
KOUTOAT 2 c a,z 0.49
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Lcr, 6.00 m (O 3.49

Az 170.44 Xz 0.16
Az 2.23 Nz,bRd 180.95 kN
Mivoxag: 4.73
YNTEAEXTEX IIAEYPIKOY AYTI'TEMOY
Lcr,upp 6.00 m Kaum')h] LT b
Lcr,low 6.00 m o,LT 0.34
Mcr 38.71  kN*m D,L7 1.24
LT 1.26 X_. 0.54
Mivoxog: 4.74
EAEI'’XOI AIATOMHX
M a M b
{ yed } { } =0.21<1.00 (4.9.2.1)
M.y ra My z.pa
N,Ed/Nc,Rd = 0.00< 1.00 (4.9.2.2)
Hivaxag: 4.75
EAEI'’XOI MEAOYZX
Ay =104.63< A,max =210.00 A,z =170.44 < XA,max = 210.00
I\/Iy,Ed,max —
—yEdma — 078 < 1.00 (4.9.2.3)
b,Rd
Neg M, £q Myea _
+K +K,, - =0.83<1.00 4924
Xy “Ne Y X . My,RK g MZ,RK ( )
YMl o YMl YMl
M M
Neo oy ey e 2 (46<1.00 (4.9.2.5)
Xz 'NRK X . My,RK Z RK
yMl o YMl yMl

Mivoxag: 4.76
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OPIAKH KATAYXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX
EAEI'’XOI METAKINHXEQN

dy max 1.4 cm < 3y max = L/200.00 = 3.0cm

Avopevig Zuvdvaouodg: 48 COMB38 (1+4)*1.00+2*0.70+8*0.6
0z =2.6 cm < 8z max = L/200.00 = 3.0 cm

Avcpevng Zvvovaopdc: 41 COMB28 (1+3)*1.00+2*0.70+13*0.60
d,insty = 1.5 cm < §,inst,max,y = L/250.00 = 2.4 cm

Avopevig Xovovacpdg: 0.7%2 + 1*4 + 0.6*12

d,instz = 0.4 cm < §,inst,max,z = L/250.00 = 2.4 cm

Avopevig Zuvovacpog: 0.7*2 +1*3 + 0.6*13

Mivoxag: 4.77

410 Mnkiodeg

Ot unkideg £xovv mapdpola Aettovpyio e TIc TeYIdeg Kot 1 S10d1KaGi0g ETAOYNG OLUTOUNG
TpaypaTonTomOnke pe v 101a Aoyikr|. QoTdOG0 01 UNKISES KOTATOVOUVTAL O GNUOVTIKA
amd SaEOVIKN KAUYT AOY® TNG KATOTOVNONG 0md TV TAOYIOKAALYNG EMPAAAOVTOG POTEG
katd Tov acbevn d&ova. Emiéydnke datopr and ™ oepd HEA. Onwg kan otig teyideg
ayvonOnke 1 dvokapyio TOV UTOPEL VO TPOGPEPEL 1| TAUYIOKAALYT EVAVTL TAELPIKNG
actdfeLg.

4.10.1 Mnkidec o’ wapoirayng

ANAAYTIKOI YITOAOT'TEMOI
Avopevéotepog Zvvovaopog: 40 COMB30 1*1.35+10*1.50+2*1.05+5*0.75

OPIAKH KATAXTAYXH AXTOXIAX
YTOIXEIA ATATOMHZ: HEA 100
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Xympa 4.11 Kopntikeég Pomég

EXQTEPIKEYX AYNAMEIX
2.70 kN M_,Ed -1.38  kKN*m
N Ed
-0.02 kN Vz,Ed -0.16  kN*m
Vy Ed
My Ed,max -9.03 KN*m Mz,Ed,max -1.38  kKN*m
EXQTEPIKEYX ANTOXEX
My pi,Rd 22.83  kN*m MzplRd 11.31 KkN*m
My el,Rd 20.02  kN*m Mzel,Rd 7.36 KN*m
My.c,Rd 22.83 kN Mz, Rd 11.31 kN*m
Vy.cRd 292.71 kN VzcRd 119.97 kN
Nc,rd 583.99 kN
Nb,Rd 93.12 kN
M Rd 16.02 kN*m
Mivoxag: 4.78
YYNTEAEXTEZ AYTIEMOY
a&ovag Y.
KOUTOAN y b Ly 0.34
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Lery 491 m D,y 1.68
Ay 121.06 Xy 0.38
Ay 1.39 Ny,bRd 224.29 kN
a&ovag z:
KOUTOAN 2 c 0,z 0.49
Lcr, 491 m D, 3.54
Az 195.57 Xz 0.16
Az 2.25 Nz,b,Rd 93.12 kN
Hivoxag: 4.79
YYNTEAEXTEX ITAEYPIKOY AYTIEMOY
491 m KOUTOAN LT b
Lcr,upp
491 m o,LT 0.34
Lcr,low
Mcr 21.62 KN*m D7 1.00
ALT 1.03 X, 0.68
Hivaxag: 4.80
EAEI'XOI AIATOMHX
(My,Ed/MN,y,Rd)" 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*1.00 = 0.28 < 1.00 (4.10.1.1)
Vz,Ed/Vz,,Rd=0.01<1.00 (4.10.1.2)
Vy,Ed/Vy,.,Rd =0.00 < 1.00 (4.10.1.3)
N,Ed/Nc,Rd = 0.00< 1.00 (4.10.1.4)

Mivoxag: 4.81

EAEI'’XOI MEAOYZ

Ay =121.06< A,max =210.00

A,z =195.57 < A,max = 210.00
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M
—YEdmax — 056 < 1.00

b,Rd

N M M
B 4K, — 24K, -2 =0.68 < 1.00

X, Ny x| M, o M, o

MV v MV

N M M
—E K22 4K, 25 =0.45<1.00
X Noe 7 o Mg M, e

yMl T yMl ’YMl

(4.10.1.5)

(4.10.1.6)

(4.10.1.7)

Mivoxag: 4.82

OPIAKH KATAXTAYH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'’XOI METAKINHXEQN

dy max 0.9 cm < 3y max = L/200.00 = 2.5 cm

Avopevig Zuvdvaouodc: 57 COMB44 (1+12)*1.00+2*0.70+4*0.50
0z=1.5cm < 6z max = L/200.00 =2.5cm

Avopevig Zuvdvaoudg: 56 COMB43 (1+12)*1.00+2*0.70+3*0.50
d,insty = 0.0 cm < §,inst,max,y = L/250.00 =2 cm

Avopevig Xvovovacpdg: 0.7%2 + 0.5*5 + 1*12

d,instz =1.5cm < §,inst,max,z = L/250.00 =2 cm

Avopevig Xvovovacpdg: 0.7%2 + 0.5*5 + 1*12

Mivoxag: 4.83
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4.10.2 Mnkideg B’ maparriayng

ANAAYTIKOI YIIOAOI'ITEMOI

Avopevéotepog Zvvovaopog: 40 COMB30 1*1.35+10*1.50+2*1.05+5*0.75

OPIAKH KATAXTAYXH AYTOXIAX

YTOIXEIA ATATOMHZX: HEA 120

EXQTEPIKEYX AYNAMEIX
N Ed 3.24 KN M_,Ed -2.16 KN*m
VyEd 0.30 kN V,,Ed -1.70 KN*m
My,Ed,max -13.19 KN*m Mz,Ed,max -2.25  kN*m
EXQTEPIKEYX ANTOXEX
My pl.Rd 4242 kN*m Mypl.Rd 20.89 kN*m
MyelRd 37.75  KkN*m Mz.el,Rd 13.66 kN*m
My,c,Rd 42.42 kN MzcRrd 20.89 kN*m
Vy.cRd 44345 kN Vz.cRd 173.32 kN
Nc,rd 899.43 kN
Nb,Rd 110.93 kN
Mo rd 22.66 kN*m

Hivokag: 4.84

YYNTEAEXTEX AYTIEMOY

ad&ovag v:
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KOUTTOAN |y b Ly 0.34
Lery 6.00 m D,y 2.03
Ay 122.67 Xy 0.31
Ay 1.61 Ny,b Rd 275.39 kN
aEovag z:
KOUTOAN 2 c 0,z 0.49
Lcr; 6.00 m D, 4.47
Az 198.75 Xz 0.12
Az 2.60 Nzb,Rd 110.93 kN
Mivoxag: 4.85
YYNTEAEXTEXZ ITAEYPIKOY AYTIEMOY
6.00 m KOUTOAN LT b
Lcr,upp
6.00 m o,LT 0.34
Lcr,low
Mcr 25.28 KkN*m D,.7 1.28
ALT 1.30 X, 0.53
Mivoxoc: 4.86
EAEI'’XOI AIATOMHX
(My,Ed/MN,y,Rd)* 2.00 + (Mz,Ed/MN,z,Rd)*1.00 = 0.19 < 1.00 (4.10.2.1)
Vz,Ed/Vz,,Rd =0.01 < 1.00 (4.10.2.2)
Vy,Ed/Vy,.,Rd =0.00 < 1.00 (4.10.2.3)
N,Ed/Nc,Rd = 0.00< 1.00 (4.10.2.4)

Mivoxag: 4.87

EAEI'’XOI MEAOYZX
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Ay =122.67< A,max = 210.00 A,z =198.75 < A,max = 210.00

M
—YEdmax - (58 < 1.00

b,Rd

N M M
B 1K, —2— 4K, - —22=0.69< 1.00
Xy “Na My,RK M; re
XLT '
YMl YMl YMl
N M M
B K, —2 4K, 22 =0.45< 1.00
Xz 'NRK > X . My,RK MZ,RK
yMl H YMl yMl

(4.10.2.5)

(4.10.2.6)

(4.10.2.7)

Mivoxag: 4.88

OPIAKH KATAXTAYXH AEITOYPI'IKOTHTAX

EAEI'’XOI METAKINHXEQN

dy max 1.1 cm < 8y max = L/200.00 = 3.0 cm

Avopevic Suvdvaopds: 57 COMB44 (1+12)*1.00+2*0.70+4*0.50

6z=1.8cm < dzmax =L/200.00=3.0cm

Avopevig Zuvdvoopog: 56 COMB43 (1+12)*1.00+2*0.70+3*0.50

d,insty = 0.0 cm < §,inst,max,y = L/250.00 = 2.4 cm
Avopevic Zovovoopog: 0.7*%2 + 0.5*5 + 1*12
d,instz = 0.8 cm < §,inst,max,z = L/250.00 = 2.4 cm
Avopevic Xovovacpodg: 0.7*2 + 0.5*5 + 1*12

Mivoxag: 4.89
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S5  XUYKEVTPOTIKA OTOAEGUATO KOl GUYKPLON

2T0VG EMOUEVOVE TTIVOKEG TOPOVGLALOVTOL TO ATOTEAEGUATO TNG O1GTAGIOAOYNONG KOl TO
amoTovpEVo Bapog Tov yaAvPa yio Kabepio Tapaiioym.

YTOIXEIO ATATOMH APIGMOX | BAPOX
(kg)
Ynootuldpato HEB 260 24 23212.8
Zvyopoto IPE 400 24 19396.73
Teyideg HEA 120 198 19346.38
Mnkideg HEA 100 260 17849.63
Kegparodorol HEA 100 22 1803.93
Metomikd HEA 240 14 9674.53
YrnocstuAdpato
Op1lovrtiol Zvvdeoot TRON 76x2.5 48 1609.08
Avoxopyiog
Koatakdpvgotr ovdeopor | TRON 57X2.5 24 720.72
Avoxopyiog
93613.8
XYNOAO

Mivaxag 5.1: mopodiayn o
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YTOIXEIO AIATOMH APIGMOX | BAPOX
(kg)
YnrootuAdpato HEB 280 24 25708.8
Zvuydpoto IPE 450 24 22702.66
Teyideg HEA 140 198 24012.85
Mnxideg HEA 100 260 17849.63
Keparodokol HEA 100 22 1803.93
Metomud HEA 240 14 9674.53
YroctuAdpoto
Opovtior Hvdeopot TRON 76x2.5 48 1609.08
Avoxopyiog
Kotakoépopotr ZHvoeopot TRON 60X5 24 1170.31
Avexopyiog
104531.8
XYNOAO
Mivaxkag 5.2: mopodiayn v’
YTOIXEIO AIATOMH APIGMOX | BAPOX
(kg)
YnrootuAdpato HEB 280 20 21424
Zvuyopoto IPE 500 20 22112.66
Teyideg HEA 140 126 18673.2
Mnxideg HEA 120 204 21253.2
Kepaiodokoi HEA 120 18 2149.2
Metomikd HEA 260 10 7815.72
YmootoAduato
Oplovtiol ZHvdeopot TRON 88x3.2 36 1744.89
Avokapyiog
Kotaxopvpor 2vvoeopor | TRON 70x2.5 24 990.91
Avokapyiog
96163.8
YXYNOAO

IMivokog 5.3: tapariiayn B’
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YXTOIXEIO AIATOMH APIOMOZX BAPOX
(kg)
YnrootuAdpato HEB 300 20 30992
Zvuydporto IPE 550 20 25842.8
Teyideg HEA 160 126 22982.4
Mnkideg HEA 120 204 21253.2
Kepaiodokoi HEA 120 18 2149.2
Metomikd HEA 260 10 7815.72
YmootoAduato
Oplovtiol ZHvdeopot TRON 88x3.2 36 1744.89
Avokapyiog
Kotaxopopor Zovoeopotr | TRON 70X2.5 24 990.91
Avoxopyiog
113771.12
YXYNOAO

Hivaxag 5.4: mapoariayn 6

Onwg avagépbnke kKot oto kepdiato 1.2, yio tic moparlayés o kot B xpnoomoteiton
yoAlvBag moidtntag S355, evd yo Tig ¥ kol & ydAvPag mowdtnrog S275. Me Baon ta
CLYKEVIPOTIKG OTOTEAEGUOTO TPOKVTTEL OTL OTIS dVO KATACKELEG pe moldtnta YdAvfa
S355 amatteiton n pikpdtepn mTOGHTNTA YAALPO KO GUYKEKPIUEVA EAOYIOTOTOIEITOL GTNV
nepintowon o’. Av Bewpnoovpe Tog N TR TOV SV0 TO0THTOV KLUOIVETOL YEVIKA oTa, id10
eninedo, (mepimov 2€/Kg), n mo owkovoulkn Avon givan n Taporiayn o, Eqv o, mpv
@aon TG avéyepons Tov £pyov mopatnpndel  dapopd otV T TOLG, B Tpémel va
eEetaobel ko 1 wopariayn| y', 1 omoia TOPOVGIALETOL MG 1] AUEGMG TTLO OTKOVOLLIKT).
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6 Xvvofoelg

6.1 TI'svika

Ot ovvdéoelg amotelohv Eva TOAD ONUAVTIKO KOUUATL TNG O10CTAGIOAGYNONG TOV (POPEQ.
0Tl avoAapPBdvouy TN HETOPOPE TOV EVIATIKOV UEYEODOV avApeso oTo HEAN OV TOV
aroteAoOv. H Oapdpewon tovg amortel 10taitepn Aemtouépelo. MOTE TO. POPTIO. Vo
petafipalovior cmotd amd PEAOG o€ HEAOC KOL 1) CUUTEPLPOPE TOVL (@OpEN Vo, ivar
IKOVOTIOINTIKT]. TN GUYKEKPIUEVT KATOGKELT] Ol GUVOECELS LETAED TOV HEAMV YivovTol e
amAoVg KOYAMES KOl TPOYUOTOTOOVVIOL GTO £PYOTAEL0, EVM TO EMTALOV EAAGUOTA, OTTOV
ypewdlovial, ovykoAlovvion oto ekdotote UEAN. H dwwdwoacio g ovykdAAnong
TPOYUOTOTOIEITOL GTO EPYOCTAGIO KAT® omd 100VIKEG cVVONKeg TePPAALOVTOC MOTE Vo
eEao@aAilovtal o1 EAAYLOTES OLVATEG KATOOKEVOGTIKES OTEAELEG.

6.2 Xivoegon Zvy®Ouatog

e
O

L | e

||

L | e

Lo | e

Lol | =)

L | e

e

| ]
TEQMETPIA
APIXTEPH IIAEYPA
AOKOX
ATATOMH: IPE 500
PABAOZX no.: 19
a= -170,0 [Deg] TONIA KAIZHE
hoi = 500 [mm] YO TOMHSE AOKAPIOY
bror = 200 [mm] ITIAATOX TOMHX AOKAPIOY
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a= -170,0 [Deg] TONIA KAIZHE

twbl = 10 [mm] ITAXOX TOY KOPMOY AOKAPIOY

trol = 16 [mm] ITIAXOX [IEAMATOX AOKAPIOY

Mol = 21 [mm] AKTINA X YNAPMOT'HE AIATOMHE AOKAPIOY
Ap = 115,52 [cm?] AITAXTAYPOYMENH TTEPIOXH

It =  48198,50 [cm*] POTIEZ AAPANEIAX THE AIATOMHE TOY AOKAPIOY
YAIKO S355

fyp = 355,00 [MPa] ANTOXH

AEZIA HAEYPA

AOKOX

ATATOMH: IPE 500
PABAOX no.: 20

a= -10,0 [Deg] T'ONIA KAIZHXZ

hor = 500 [mm] YPYOX TOMHZ AOKAPIOY

bror = 200 [mm] IIAATOX TOMHZ AOKAPIOY

twbr = 10 [mm] ITAXOX TOY KOPMOY AOKAPIOY

toor = 16 [mm] [TIAXOX ITEAMATOX AOKAPIOY

Tor = 21 [mm] AKTINA XYNAPMOTI'HX ATATOMHE AOKAPIOY
Apr = 115,52 [cm?] AIAXTAYPOYMENH IIEPIOXH

lwor = 48198,50 [cm*] POTIEZ AAPANEIAX THE AIATOMHE TOY AOKAPIOY
YAIKO S355

fyp = 355,00 [MPa] ANTOXH

KOXAIEX

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt.

d= 20 [mm] ATAMETPOX KOXAIA

EOIOTHTA 10.9 KATHI'OPIA KOXAION

Fird = 176,40 [KN] Egpehkvotikn avioyn koyAia

Nh = 2 APIOMOZ KOXAION YIIOETYAQMATOQN
ny = 8 APIOMOZ ZEIPON KOXAIQN

hy = 70 [mm] ovvdeog

OPIZONTIA ATIOXTAXZH METAEY ei= 70 [mm]
KATAKOPY®H AIIOXTAXH METAEY 75:75:75:75:75:100:75 [mm]

pi =

MAAKA

her = 677 [mm] YWOS AEMIAAS

ber = 200 [mm] IIAATOS AEMIAAS
tor = 20 [mm] IIAXOS AEIIAAS
YAIKO S$235

fyor = 235,00 [MPa] ANTOXH
KATQ ENIZXYEH

Wig = 200 [mm] TIAATOS AEMIAAS
trg = 16 [mm] TIAXOS ITEAMATOS
hra = 150 [mm] YWOE AEIMIAAS
twrg = 13 [mm] TIAXOX KOPMOY
I = 300 [mm] MHKOS AEITIAAS
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KATQ ENIXXYXH

Wig = 200 [mm] IIAATOS AEMIAAS
ad = 18,3 [Deg] TONIA KAIZHE
YAIKO S355

fybu = 355,00 [MPa] ANTOXH

ZYT'KOAAHXEIY EEQPAOHY

aw = 8 [mm] SYTKOAAHSZHKOPMOY

ar = 12 [mm] KOAAHSIH IEAMATOX

ag = 5 [mm] OPIZONTIA XYTKOAAHZH
LYNTEAEXTEY YAIKOY

Oumo = 1,00 MEPIKOX SYNTEAESTHSE AXDAAEIAT [2.2]
O = 1,00 MEPIKOX SYNTEAESTHE AXDAAEIAT [2.2]
Oz = 1,25 MEPIKOX SYNTEAESTHE AXDAAEIA [2.2]
Ous = 1,25 MEPIKOX SYNTEAESTHSE ASDAAEIAS [2.2]
®OPTIA

OPIAKH KATAXTAXH AXTOXIAX

MEPIITQXH: 14: COMB4 1*1.35+3*1.50+2*1.05+9*0.90

Moz,ed =-351,90 [kKN*m] POITH KAMYHZ XTO AEZEI AOKAPI

Vorea = -18,91 [kN] AYNAMH ATIATMHEHX XTO AEEI AOKAPI
Nbieda = -43,01 [kN] AEONIKH AYNAMH XTO AEEI AOKAPI

AIIOTEAEXMATA

ANTOXEX AOKAPIOY

OAIYH

Ay= 11552 [cm?¥ TIEPIOXH EN1993-1-1:[6.2.4]

Neb,rd = Ab Typ / gmo

Nebrd =4101,03 [KN] ANTOXH XXEAIAXMOY AIATOMHY XE @AIYH EN1993-1-1:[6.2.4]
ATATMHXH

Ab= 7937 [cm?] TIEPIOXH AIATMHEHE EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]

Veord = A (fyb / O3) / gmo

Vb ra = 1626,84 [kN] ANTOXH EXEAIASMOY AIATOMHS SE AIATMHEH EN1993-1-1:[6.2.6.(2)]

Viied / Vebra < 1,0 0,01 < 1,00 EITAAH®EYETAI (0,01)

KAMYH - IAAXTIKH POITH(XQPIX ENIZXYZXEIY)

Wep= 219426 [cm?] TIAASTIKH AIATOMH modulus EN1993-1-1:[6.2.5.(2)]

M, pi,rd = Wb Tyb / gmo

Mopirds 778,9 [KN* TTIAAXTIKH ANTOXH ATATOMHEX XE KAMYH (XQPIZ EN1993-1-
= 6 m] ENIEXYZEIY) 1:[6.2.5.(2)]
KAMYH XTHN EIII®ANEIA EITA®HX ME ITAAKA H'XE XYNAEAEMENO MEAOX
W= 275853 [cm?] TAAETIKH AIATOMH modulus EN1993-1-1:[6.2.5]

Meb,rd = Wi Tyb / gmo

Mep,ra = 979,28 [KN*m] ANTOXH IXEAIAXMOY AIATOMHEX XE KAMYH EN1993-1-1:[6.2.5]
IIEAMA-KOPMOZX OAIYH

Mep,rd =979,28 [KN*m] ANTOXH EZXEAIAXMOY AIATOMHX XE KAMYH EN1993-1-1:[6.2.5]
he = 641 [mm] KENTPOBAPIKH ATIOSTASH METAZY TQN IEAMATQN [6.2.6.7.(1)]

Febrd = Mebrd / N

Femre =1527,28 [kN] ANTOXH ®@AIBOMENOY ITEAMATOS KAI KOPMOY [6.2.6.7.(1)]
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KOPMOX H EAAXMA IIEAMATOZX - OAIYH - XTAOMH KATQ TIEAMATOX AOKAPIOY

OEPON:
b= 100 [De F'ONIA METAZY MITPOSTINHE [TAAKAS KAI
D IP8 AoKkAPIOY
g= 183 [Deg EMIKAIZH OPIZONTIOY EAASMATOS SYNAESHE
ge“*C'W“ 253 [mm]  E NEPI'O IIAATOZ TOY KOPMOY I'TA OAIYH [6.2.6.2.(1)]
_ 598 EN1993-1-
Aw= 7 o] MTEPIOXH AIATMHEHZ 1'[6.26.3)]
_ MEIQTIKOS SYNTEAESTHS I'IA AAAHAEITIAPASH ME
w= 090 ALATMESH [6.2.6.2.(1)]
S:“”“’Ed 0,00 [MPa] METISTOE OAIMNTIKH TATH STO KOPMO [6.2.6.2.(2)]
_ MEIQTIKOS SYNTEAELTHE EEAPTQMENOX ATIO
kwe= 1,00 OAITIKES TASELS [6.2.6.2.(2)]
Fewb,rd1 = [W Kuwe Deft.cwb twb fyb / gmo] cos(g) / sin(g - b)
Fewbrd1 = 1642,56 [KN] ANTOXH KOPMOY AOKAPIOY [6.2.6.2.(1)]
AYTIEMOS:
dwo = 426 [mm] YYOZ KOPMOY YIIO OAIYH [6.2.6.2.(1)]
b= 1,23 AYTHPOTHTA ITAAKAS MEAOYE [6.2.6.2.(1)]
r= 0,68 MEIQTIKOS SYNTEAELTHE I'IA AYTIEMO MEAOYX [6.2.6.2.(1)]
Fewb,rd2 = [W Kwe ' Defr.cwb twb Tyb / gmz] €0s(g) / sin(g - b)
Fewbriz = 1116,45 [kN] ANTOXH KOPMOY AOKAPIOY [6.2.6.2.(1)]

ANTOXH ATKYZTPOY IIEAMATOZ

Fewb,rds = Do th fyo / (0.8*gmo)

Fewbras =1420,00[kN]  ANTOXH ATKYETPOY [IEAMATOL  [6.2.6.7.(1)]
TEAIKH ANTOXH:

Fewb,Rd,low = Min (Fc,wb,Rdl , Fewb,rd2 Fc,wb,RdS)
Fewb,rdjow =1116,45[KN] ANTOXH KOPMOY AOKAPIOY [6.2.6.2.(1)]

TFTEQCMETPIKEY TAPAMETPOI XYNAEXHX

ITAPAMETPOI KAI ENEPI'A MHKH-MITPOXTINO EAAXMA XYNAEXHX

Nr m mx € ex P |ef‘f,cp lef.nc lefr 1 lefr,2 |eﬁ,cp,g |eﬁ,nc,g |eff,l,g |ef‘f,2,g

1 21 - 65 - 75 131 167 131167140 122 122 122
2 21 - 65 - 8 131 165 131165175 88 88 88
3 21 - 65 - 88 131 165 131165175 88 88 88
4 21 - 65 - 75 131 165 131165150 75 75 75
5 21 - 65 - 75 131 165 131165150 75 75 75
6 21 - 65 - 75 131 165 131165150 75 75 75
7 21 - 65 - 75 131 165 131165150 75 75 75
8 21 - 65 - 75 131 165 131165140 120 120 120

m — ATTIOSTASH KOXAIA ATIO TON KOPMO

my  — ANIOSTASH KOXAIA AIIO TO IIEAMA AOKAPIOY

e — ATTIOSTASH KOXAIA ATIO THN AKPAIA AKMH

ex — ATIOSTASH KOXAIA ATIO THN OPIZONTIA EEZQ AKMH

P — ATIOSTASH METAZY KOXAIQN

lefico  — ENEPT'O MHKOZX ENOX KOXAIA XTHN KYKAIKH MOP®H AXTOXIAX

lefine  — ENEPT'O MHKOZX ENOX KOXAIA XTHN MH KYKAIKH MOP®H AXTOXIAX

lefr1 — ENEPI'O MHKOZXZ ENOXZ KOXAIA I'TA mode 1

lefr 2 — ENEPI'O MHKOZX ENOX KOXAIA I'TA mode 2

leficpg  — ENEPTO MHKOX OMAAOX KOXAIQN XTHN KYKAIKH MOPOH AXTOXIAX

lefincg — ENEPTO MHKOX OMAAOX KOXAION XTHN MH KYKAIKH MOP®H AXTOXIAX
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m — ATIOXTAXZH KOXAIA AITIO TON KOPMO
lefrig  — ENEPTO MHKOX OMAAOX KOXAIQN T'TA mode 1
lesrzg  — ENEPTO MHKOX OMAAOX KOXAIQN T'TA mode 2

ANTOXH XYNAEXHY XE OAIYH

Ni,rd = Min ( Neb,rd2 Fewb,Rd,low )
Nirg= 223290 [kN] ANTOXH SYNAESHE SE OAIWH [6.2]

Nb1,ed / Njra < 1,0 0,02 < 1,00 EITAAHOEYETA (0,02)
ANTOXH XYNAEXHY XE KAMYH

Ftra = 176,40 [kN] ANTOXH KOXAIA I'TA EGEAKYZIMO [IIINAKAZX 3.4]
Bpra= 325,72 [kN] Awtpntikn Stotuntiky avioyn Koy [[IINAKAX 3.4]
Fiicra — ANTOXH XE KAMYH ITEAMATOZX YIIOZTYAQMATOX

Fiwerd — ANTOXH XE KAMYH KOPMOY YITOXTYAQMATOX

Fiepra — ANTOXH ZE KAMYH METQITIKHE ITAAKAZX

Ftword — ANTOXH KOPMOY XE EOEAKYZMO

Ftfcra = Min (Fr,1fcrd , Fr2fcrd » FT3.5c,Rd) [6.2.6.4], [Tab.6.2]
FtweRrd = W Deft.twe twe fye / gmo [6.2.6.3.(1)]
Ft,ep,Rd = Min (FT,l,ep,Rd s FT,Z,ep,Rd s FT,3,ep,Rd) [6.2.6.5] s [Tab.6.2]
FtwbRd = Deft.twn twn fyn / gmo [6.2.6.8.(1)]

ANTOXH XEIPAYX KOXAIQN No. 1
Ftl,Rd,comp - TYIIOX Ftl,Rd,comp YYNIXTQXA
Fard = Min (Fardcomp) 352,80 ANTOXH ZEIPAY KOXAIQN

Ftepra) = 352,80 352,80 MITPOXTINH ITAAKA-TAXH

Fewbrary = 474,34 474,34  KOPMOZX AOKAPIOY-EOEAKYXIMOX

Bp.rd = 651,44 651,44  Koylieg AMdym g didtpnong and didtunon

Fefo,ra = 1527,28 1527,28 TIEAMA AOKAPIOY - ®AIYH

ANTOXH ZEIPAY. KOXAIQN No. 2

Ft,Rrd.comp - TYIIOX Ft2,Rd,comp EYNIXZTQXA

Fi2.rda = Min (Fiz rd.comp) 249,07 ANTOXH XEIPAY KOXAION

Ftepra@ = 352,80 352,80 MIIPOXTINH ITAAKA-TAXH

Frwbrd@) = 474,34 474,34 KOPMOZX AOKAPIOY-EOEAKYXMOX
Bpra = 651,44 651,44 KoyAieg Moyw tng d1dtpnong and didtunon

Feford - Y1t Fjra = 1527,28 - 352,80  1174,48 TIEAMA AOKAPIOY - ©AI¥YH

FiepRra@+1) - 21! Fijra = 601,87 - 352,80 249,07 MITIPOXTINH ITAAKA-TAZH-TKPOYTI

FrwbRrd +1) - 21t Fijra = 758,49 - 352,80405,69 KOPMOZX AOKAPIOY-E®EAKYEIMOZ-TKPOYTI
ANTOXH XEIPAYX KOXAIQN No.

Fts,Rd,comp - TYIIOX FtS,Rd,comp YYNIXTOXA

Fisrda = Min (F3 rd.comp) 283,67 ANTOXH XEIPAX KOXAIQN

Ftepra@) = 352,80 352,80 MIIPOXTINH [TAAKA-TAXH

Fewbra@) = 474,34 474,34  KOPMOZX AOKAPIOY-EOEAKYXIMOX
Bpra = 651,44 651,44 Koyhiieg Moym g d1dtpnong omd didtunon
Fe.ford - 212 Fijra = 1527,28 - 601,87 925,41 TIEAMA AOKAPIOY - ®AIYH

FrepRra@+2) - .22 Fijra = 567,33 - 249,07 318,26 MIIPOXTINH ITAAKA-TAXH-TKPOYTI
Frnbrdc +2) - 22 Fira = 633,68 - 249,07 384,61 KOPMOE AOKAPIOY-E®EAKYEMOS-TKPOYTI
Frepra+2+1) - 2! Fiirg = 885,54 - 601,87 283,67 MIIPOSTINH [TAAKA-TASH-TKPOYTI
FrubRra@s2+1) - Y2t Fira = 1075,33 - 601,87473,46  KOPMOE AOKAPIOY-E®GEAKYEMOE-TKPOYII
EININIPOXOETH MEIQXH THX ANTOXHX THX TPAMMHX KOXAIQN

Fisrd = Fro,ra ha/hs
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Fera= 250,22 [kN] MEIQMENH ANTOXH SEIPAY KOXAIQN [6.2.7.2.(9)]
ANTOXH ZEIPAX KOXAIQN No. 4

Ft4,Rd,comp - TYIIOX Ft4,Rd,comp ZYNIZTQXA

Ftarda = Min (Frd.comp) 304,59 ANTOXH ZEIPAYX KOXAION

Ftepra@) = 352,80 352,80 MIIPOXTINH [TAAKA-TAXH

Frwbrd@) = 474,34 474,34 KOPMOZX AOKAPIOY-EQEAKYZIMOX
Bp.ra = 651,44 651,44 Koyhieg Moym tng d1dtpnong oo ddtunon
Feford - 2.1° Fijra = 1527,28 - 852,09 675,19 TIEAMA AOKAPIOY - ®AIYH

FrepRrd4 +3) - 2.3° Fij,ra = 554,81 - 250,22 304,59 MIIPOXTINH [TAAKA-TAXH-TKPOYTI

FewbRa+9) - Ys° Fira = 588,41 - 250,22 338,19 KOPMOZT AOKAPIOY-E®GEAKYEMOE-TKPOYII
Freprie+3+2) - Y42 Fiirg = 838,48 - 499,29 339,19 MITPOSTINH [IAAKA-TASH-TKPOYTI
Frnbrd(s+3+2) - Yo% Fira = 905,25 - 499,29 405,96 KOPMOS AOKAPIOY-EGEAKYSMOE-TKPOYTI
Frepra(s+3+2+ 1) - Y3 Fiira = 1156,68 - 852,09 304,59 MITPOSTINH [TAAKA-TASH-TKPOYTI
FrubRas3+2+1) - st Fre = 1346,90 - 852,00494,81  KOPMOT AOKAPIOY-E®GEAKYEMOE-TKPOYTI
EHNINIPOXOETH MEIQXH THX ANTOXHX THX TPAMMHX KOXAIQN

Fiard = Fro,ra ha/hg

Fure= 206,26 [KN] MEIQMENH ANTOXH SEIPAT KOXAIQN [6.2.7.2.(9)]

ANTOXH XEIPAY KOXAIQN No. 5

FtsRd.comp - TYIIOX Fsricom o yNISTOEA
p

Fis.rd = Min (Fisrdcomp) 336,03 ANTOXH ZEIPAY KOXAION
Frepras) = 352,80 352,80 MIIPOXTINH [TAAKA-TATH
Frwb,Ra(s) = 474,34 474,34 KOPMOX AOKAPIOY-EGEAKYEMOS
Bpra = 651,44 651,44 Koylieg Aoym g didTpnong amod didTpunon
Fetord - Y1% Fire = 1527,28 - 1058,35 468,93 TIEAMA AOKAPIOY - @ATYH
Freprs + 4) - Y4 Fiira = 542,29 - 206,26 336,03 MITPOXTINH [IAAKA-TASH-TKPOYTI

KOPMOX AOKAPIOY-E®EAKYIMOX-
FubRas +4 - X4° Fira = 543,15 - 206,26 33680 [or S AORAPIO 0

FiepRaG+4+3) - 24> Fijra = 825,95 - 456,48 369,48 MIIPOXTINH [TAAKA-TAXH-TKPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-
I'KPOYII

FiepRaG+4+3+2) - 242 Fijra = 1109,62 - 705,55 404,07 MITPOXTINH TAAKA-TATZH-TKPOYII
FunbRa+4+3+2) - Y42 Fypa = 1176,83 - 705,55 471,28 KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-

I'KPOYII
FepRaG+4+3+2+1) - 24t Fijra = 1427,82 -

FrwbRdG+4+3) - 2.4° Fijra = 859,99 - 456,48 403,51

369,48 MIIPOXTINH [TAAKA-TAXH-TKPOYII

1058,35
Fiwb,Rd(s +4+3+2+1) - 24" Fijra = 1618,48 - 560.13 KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-
1058,35 ' I'KPOYII

EINIMPOXOETH MEIQXH THX ANTOXHX THX TPAMMHX KOXAIQN
Fis,rd = Fua,ra hs/hy

Fora= 162,30 [kKN] MEIQMENH ANTOXH SEIPAT KOXAIQN [6.2.7.2.(9)]
ANTOXH XEIPAYX KOXAIQN No. 6

Fis.Rdcomp - TYTIOX :):te'Rd'“’”‘ LYNIETQEA

Fis.ra = Min (Fis rd.comp) 306,63 ANTOXH ZEIPAY KOXAIQN

Ftep,rde) = 352,80 352,80 MIIPOXTINH ITAAKA-TAXH

Frwb,rde) = 474,34 474,34 KOPMOZXZ AOKAPIOY-E®EAKYEZIMOX
Bpra = 651,44 651,44 Koyhieg Aoym g dudTpnong amod didTunon
Fefo,rd - 2.1° Fijra = 1527,28 - 1220,64 306,63 TIEAMA AOKAPIOY - ©AIYH

FiepRrd6 +5) - 25° Fij,rd = 542,29 - 162,30 379,99 MITPOXTINH ITAAKA-TAXH-TKPOYTI
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FtG,Rd,com
P

380,85

FtG,Rd,comp - TYIIOX

Fiwbrd +5) - 25° Fijrd = 543,15 - 162,30

FrepRrdG+5+4) - 25 Fijra = 813,43 - 368,55 444,88
446,17
478,32

512,79

FiwbRd6+5+4) - Y5+ Fijra = 814,73 - 368,55

FrepRaG+5+4+3) - Y5° Fjra = 1097,10 - 618,77
FiwbRd6+5+4+3) - 25° Fijra = 1131,56 - 618,77
FrepRdG+5+4+3+2) - Y5° Fira = 1380,76 - 867,84 512,92
FiwbRd6+5+4+3+2) - 252 Fjra = 1448,40 - 867,84 580,56
FiepRd+5+4+3+2+1) - 25  Fijrg = 1698,97 -

1220,64 478,32
FiwbRdG+5+4+3+2+1) - 25" Fij,ra = 1890,05 -
1220,64 669,41

YYNIXTQXA

KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-
I'KPOYII

MITPOZTINH ITAAKA-TAXH-I'KPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-
I'KPOYTI

MITPOXTINH [TAAKA-TAXH-T'KPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-
I'KPOYII

MITPOZTINH ITAAKA-TAXH-I'KPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-
I'KPOYTI

MITPOZTINH [TAAKA-TAXH-TKPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-
I'KPOYII

EINIITPOXOETH MEIQXH THX ANTOXHX THX TPAMMHX KOXAIQN

Fis,rd = Ft1,ra he/N1
Fera= 118,33 [kN]
ANTOXH XEIPAYX KOXAIQN No. 7

MEIQMENH ANTOXH ZEIPAY KOXAIQN [6.2.7.2.(9)]

Ft7,Rdcomp - TYTIOZ FRicom s yNIETOEA

Fiz.ra = Min (Fi7.rdcomp) 188,30 ANTOXH SEIPAY KOXAION

Frepra = 352,80 352,80 MITPOSTINH [TAAKA-TAZH

Fowb,ra(r) = 474,34 474,34 KOPMOZX AOKAPIOY-E®EAKYEMOX

Bpra = 651,44 651,44 Koyhieg A0Y® g d1dtpnong omd didtunocn

Fefrd - Y18 Fire = 1527,28 - 1338,98 188,30 ITEAMA AOKAPIOY - @ATYH

Freprac +6) - Y6° Fiira = 542,29 - 118,33 423,95 MITPOXTINH ITAAKA-TASH-TKPOYTI
KOPMOZX AOKAPIOY-E®EAKYEMOZ-

Foubrd( +6) - X6 Fira = 543,15 - 118,33 424,82 FI(()POS?H OKAPIO 0

Frepra+6+5) - Y6 Fjra = 813,43 - 280,63 532,80 MITPOSTINH [IAAKA-TASH-TKPOYII
KOPMOYX AOKAPIOY-E®EAKYEMOZ-

Ft,wb,Rd(7+6 +5) = 255 th,Rd = 814,73 - 280,63 534,10 T'KPOYTI

FrepRa(r+6+5+4) - Y6* Fiira = 1084,57 - 486,89 597,60 MITPOSTINH [IAAKA-TASH-TKPOYTI
KOPMOZX AOKAPIOY-E®EAKYEMOZ-

Fuubadg+s+5+4 - X' Firo=1086,30 - 486,89 509,41 [ OTMOM AOKAFIO ©

FrepRa+6+5+4+3 - Y6 Fire = 1368,24 - 737,11 631,13 MITPOSTINH [IAAKA-TASH-TKPOYTI

FiwbRd(7 +6+5+4+3) - 26 Fijra = 1403,14 - 737,11 666,03

Ft,ep,Rd(7 +6+5+4+3+2) " 262 th,Rd = 1651,91 - 986,18 665,73
FiwbRd(7+6+5+4+3+2) - 26> Fj,ra = 1719,98 -

AR 733,80
FrepRd(7+6+5+4+3+2+1) - 261 Fijrd = 1970,11 -

1338,98 R
FiwbRd(7+6+5+4+3+2+1) - 26" Fjrd = 2161,63 - 822.65

1338,98

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-
I'KPOYTI

MITPOZTINH [TAAKA-TAXH-TKPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-
I'KPOYII

MITPOZTINH ITAAKA-TAXH-TKPOYTI

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-
I'KPOYII

EINIITPOXOETH MEIQXH THX ANTOXHX THX TPAMMHX KOXAIQN

Fi7,rd = Fuara h7/hs
Fora= 74,37 [kN]
ANTOXH XEIPAYX KOXAIQN No. 8
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Fts,rd,comp - TYIIOX

Fig,rd = Min (Fig rd,comp)

Ft,ep,Rd(S) =352,80

Ft,wb,Rd(s) = 474,34

Bprd = 651,44

Fefbrd - 21’ Fijra = 1527,28 - 1413,35
Frepra@+7) - 27" Fijra = 587,20 - 74,37

Fiwb,rde +7) - 27" Fijra = 705,45 - 74,37
I:t,ep,Rd(S +7+6) - 276 th,Rd = 858,34 - 192,70
FrwbRrds+7+6) - 2.7° Fijrd = 977,03 - 192,70

Freprd@+7+6+5) - 2.7° Fi,ra = 1129,48 - 355,00

FiwbRd@+7+6+5) - 2.7° Fij,ra = 1248,60 - 355,00

Ft,ep,Rd(S +7+6+5+4) " 274 th,Rd = 1400,63 - 561,26

FiwbRd@+7+6+5+4) - 2.7 Fijrd = 1520,18 - 561,26

FrepRa@+7+6+5+4+3) - .7° Fjra = 1684,29 - 811,48

FiwbRd@+7+6+5+4+3) - 2.7° Fjra = 1837,02 - 811,48

FiepRa8+7+6+5+4+3+2) - 2.7° Fij,ra = 1967,96 -

1060,55

FiwbRdB+7+6+5+4+3+2) - 372 Fjra = 2153,85 -

1060,55

Ft,ep,Rd(S +7+6+5+4+3+2+1) " 271 th,Rd = 2286,16 -

1413,35

FiwbRd(8+7+6+5+4+3+2+1) - 2.7 Fjra = 2595,50 -

1413,35

Fts,Rd,com
p

113,93
352,80
474,34
651,44
113,93
512,82

631,08
665,64
784,33
774,48
893,60
839,37
958,92
872,81
1025,54

907,41
1093,31
872,81

1182,16

XYNIZTQXIA

ANTOXH XEIPAY KOXAION
MITPOXTINH ITAAKA-TAXH

KOPMOZX AOKAPIOY-EOEAKYEMOX
KoyAieg Moyw tng d1dtpnong and didtunon
IHEAMA AOKAPIOY - @AIYH
MITPOXTINH [TAAKA-TAXH-TKPOYTI

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-
I'KPOYTI

MITPOZTINH ITAAKA-TAXH-I'KPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-
I'KPOYII

MITPOXTINH [TAAKA-TAXH-T'KPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-
I'KPOYTI

MITPOZTINH ITAAKA-TAXH-I'KPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-
I'KPOYII

MITPOXTINH [TAAKA-TAXH-T'KPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-
I'KPOYTI

MITPOZTINH [TAAKA-TAXH-IT'KPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-
I'KPOYII

MITPOZTINH ITAAKA-TAXH-T'KPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-
I'KPOYTI

EINIITPOXOETH MEIQXH THX ANTOXHX THX TPAMMHYE KOXAIQN

Fig,rd = Fi1,ra he/h1

30,41 [kN]

Fie,rd =

MEIQMENH ANTOXH ZEIPAZ KOXAION [6.2.7.2.(9)]
LYTKENTPQTIKOX ITIINAKAX AYNAMEOQN

Nr hj Ftj,rd FtfcRd FtwerRd  FtepRrd Ftwb,Rd FtRrd Bp,rd
1 602 352,80 - - 352,80 474,34 352,80 651,44
2 527 249,07 - - 352,80 474,34 352,80 651,44
3 427 250,22 - - 352,80 474,34 352,80 651,44
4 352 206,26 - - 352,80 474,34 352,80 651,44
5 277 162,30 - - 352,80 474,34 352,80 651,44
6 202 118,33 - - 352,80 474,34 352,80 651,44
7 127 74,37 - - 352,80 474,34 352,80 651,44
8 52 30,41 - - 352,80 474,34 352,80 651,44

ANTOXH XYNAEXHX YE KAMYH MjRrd

Mijrd =Y hj Fyjrd

Mirs= 602,80 [KN*m] ANTOXH TYNAEZHE SE KAMYH [6.2]

Mb1,ed / Mjra < 1,0
ANTOXH XYNAEXHXY YXE AIATMHXH

0,60
0,94

dy =
bur=

YYNTEAEXTHX I'TA TON YIIOAOI'TEMO THEX FyRrg
MEIQTIKOX XYNTEAEXTHX I'TA METAAEX XYNAEXEIE [3.8]
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ay = 0,60 ZYNTEAEZTHX I'TA TON YIIOAOI'TEMO THX Fyrd [ITINAKAZX 3.4]

Fura = 141,37 [kKN] ANTOXH XZE AIATMHZH ENOX KOXAIA [ITINAKAX 3.4]

Firamax =176,40 [KN] ANTOXH XE EOEAKYXEMO ENOX KOXAIA [[IINAKAX 3.4]

Fordint = 255,27 [KN] ®EPOYXZA ANTOXH ENAIAMEXO0Y KOXAIA [[IINAKAX 3.4]

Fordext = 247,61 [KN] ®EPOYXZA ANTOXH ITIO ATIOMAKPYXMENOY KOXAIA [TIINAKAZX 3.4]
Nr Ftj,rdN Ftj,d.N Ftj,rd,m Ftj,edm Ftj,ed Fuj,rd
1 352,80 -5,38 352,80 205,96 200,58 167,92
2 352,80 -5,38 249,07 145,40 140,02 202,59
3 352,80 -5,38 250,22 146,07 140,70 202,20
4 352,80 -5,38 206,26 120,41 115,03 216,89
5 352,80 -5,38 162,30 94,74 89,37 231,58
6 352,80 -5,38 118,33 69,08 63,70 246,28
7 352,80 -5,38 74,37 43,42 38,04 260,97
8 352,80 -5,38 30,41 17,75 12,38 275,66

Fti.RdN — ANTOXH I'PAMMHEX KOXAIQN I'TA ATIAO EOEAKYXIMO

Fean — AYNAMH AOI'Q AZONIKHX AYNAMHZX XE ZEIPA KOXAIQN

Fj,ram — ANTOXH I'PAMMHZX KOXAIQN I'TA ATIAH KAMYH

Ftedm — AYNAMH AOI'Q POIIHX XE XEIPA KOXAIQN

Fi.ed — METTETOX EOEAKYXIMOZX XE YEIPA KOXAIQON

Fuird - MEIQMENH ANTOXH XEIPAY KOXAIQN

FiieaNn = Njed Firan / Njrd

Fieam = Mjed Fijram / Mijrd

Ft.ed = Fyean + Fiigam

Fuird = Min (nh Fvea (1 - Fyed/ (1.4 Nh Ferdmax), Nh Fyra , Nh Fo,rd))

VjRrd = Nh X.1" FyjRrd [[IINAKAY 3.4]
Vjra= 1804,09 [kN] ANTOXH ZYNAEXIHE XE AIATMHIH [IIINAKAY 3.4]
Vbied/ Vira < 1,0 0,01 < 1,00 ETTAAHOEYETAI (0,01)
ANTOXH YYTKOAAHIHYE
Ay = 167,03 [cm?] EMBAAO OAQN TQON SYTKOAAHZEQN [4.5.3.2(2)]
Ay = 76,51  [cm?*] EMBAAO OPIZONTIQN ZYTKOAAHZEQN [4.5.3.2(2)]
Awz = 90,52 [cm?] EMBAAO KAGETQN XYTKOAAHIEQN [4.5.3.2(2)]
lwy = 71777,42[cm*] POIIH AAPANEIAY THE XYTOAAHZHE [4.5.3.2(5)]
Srmax=trmax =-121,80 [MPa] OPOH TAZH XE MIA KOAAHZH [4.5.3.2(6)]
Sh=th = -116,57 [MPa] TATH XE MIA KAGETH XYTKOAAHZH [4.5.3.2(5)]
t = -2,09  [MPa] E@QATITOMENIKH TATH [4.5.3.2(5)]
bw = 0,80 LYNTEAEXTHSE ZYIXETIZHZ [4.5.3.2(7)]
o[Svmax® + 3*(trmax?)] < ful (bw*gm2) 243,60 < 360,00 EIMAAH®EYETAI (0,68)
o[s? + 3*(t?+t))] < fu/(bw*gm2) 233,16 < 360,00 EITAAHOEYETAI (0,65)
sn < 0.9*fu/gm2 121,80 < 259,20 EIIAAHOEYETAI (0,47)
AKAMVYIA YYNAEXHX
twash = 4 [mm] Washer [IAXOZ [6.2.6.3.(2)]
Phead = 14 [mm] YYOI KEGAAHI KOXAIA [6.2.6.3.(2)]
Pnut = 20 [mm] YWYOZX IIEPIKOXAIOY KOXAIA [6.2.6.3.(2)]
Lp= 61 [mm] MHKOZ KOXAIA [6.2.6.3.(2)]
kio = 6 [mm] ZYNTEAEITHI AKAMYIAT KOXAIQN[6.3.2.(1)]
AKAMYIA TPAMMHE KOXAIQN

Nr hj k3 Ka ks Keftj keftj hj Kertj hj?

YNOAO 139,43 5924,65
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Nr hj k3 ks ks Keftj Keft,j h;j Kertj hj?
1 602 ¥ ¥ 97 6 34,15 2055,32
2 527 ¥ ¥ 70 5 28,58 1505,56
3 427 ¥ ¥ 70 5 23,15 988,29
4 352 ¥ ¥ 60 5 18,60 654,50
5 277 ¥ ¥ 60 5 14,64 405,23
6 202 ¥ ¥ 60 5 10,67 215,43
7 127 ¥ ¥ 60 5 6,71 85,09
8 52 ¥ ¥ 95 6 2,94 15,24

Kett; = 1/ (30 (17 ki) [6.3.3.1.(2)]

Zeq = Yj Kettj hi? / Y Kett,j hj

Za= 425 [mm] IZOAYNAMH AYNAMH MOXAOBPAXIONA [6.3.3.1.(3)]

Keq = 2 Kefj i / Zeg
Keg =33[MM] IZOAYNAMOZX ZYNTEAEZTHY AKAMYIAY MIAY AIEYOETHZHE KOXAIQON

Spini=E Zeq2 keq [6.3.1.(4)]

Sjini = 1244176,70 [KN*m] APXIKH AKAMVYIA XTPEYHX [6.3.1.(4)]
m = 1,00 SYNTEAEXTHZ AKAMYIAY MIAY XYNAEZHY [6.3.1.(6)]
Sj = Sjini /m [6.3.1.(4)]
Sj=  1244176,70 [kN*m] TEAIKH AKAMYIA STPEYHS [6.3.1.(4)]

KATHTOPOIIOIHZH TYNAEZHE AOTQ AKAMYIAY.
Sirig= 66448,90 [kKN*m] AKAMWYIA STA@EPHX SYNAEZHE  [5.2.2.5]
Sipn= 4153,06 [kKN*m] AKAMYIA APOPQMENHE SYNAESHE [5.2.2.5]

S;ini 3 Sjrig X TAGEPH

10 AAYNAMO TMHMA:

YYTKOAAHXEIX

H XYNAEXH EINAI XYM®OQNH ME TON KANONIZEMO AOT'OX | 0,68
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6.3 Xvvoeon LuydNOTOG HE VTOGTOAMNO,
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TEQMETPIA
YIHOXTYAQMA
ATATOMH: HEB 280
PABAOX no.: 18
a=  -900 [Deg] TONIAKAIZHE

he= 280 [mm] YYOX ATATOMHE YIIOXTYAQMATOX

br= 280 [mm] TIAATOX AIATOMHX YIIOXTYAQMATOZX

twe= 11 [mm] IMTAXOX KOPMOY YIIOETYAQMATOZX
te= 18 [mm] TTAXOX ITEAMATOZX YIIOXTYAQMATOZX
re= 24 [mm] AKTINA XYNAPMOT'HE AIATOMHE YIIOXTYAQMATOZX

Ac= 131,36 [cm?] AIAZTAYPOYMENH IIEPIOXH YIIOETYAQMATOX
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ATATOMH: HEB 280

Ike= 19270,30[cm‘] POIIEZ AAPANEIAT THE ATATOMHE YIIOSTY AQMATOX

YAIKO S355

fye = 355,00 [MPa] ANTOXH

AOKOX

ATATOMH: IPE 500
PABAOX no.: 20

a= 10,0 [Deg] TOQNIA KAIZHXE

hy = 500 [mm] YYOZX TOMHXE AOKAPIOY

br = 200 [mm] TIAATOX TOMHXE AOKAPIOY

twb = 10 [mm] TIAXOZX TOY KOPMOY AOKAPIOY

t = 16 [mm] TMMAXOZXIIEAMATOX AOKAPIOY

rp = 21 [mm] AKTINA XYNAPMOT'HX AIATOMHX AOKAPIOY
M= 21 [mm] AKTINA XYNAPMOTI'HZ ATATOMHX AOKAPIOY
Ap = 115,52 [cm?] AIAZTAYPOYMENH ITEPIOXH

I = 48198,50[cm*] POTIEZ AAPANEIAY THZ ATATOMHE TOY AOKAPIOY
YAIKO S355

f,,= 35500 [MPa] ANTOXH

KOXAIEY

The shear plane passes through the UNTHREADED portion of the bolt.

d= 20 [mm]
I;IOIOTHTA 10.9

Ftra = 176,40 [kN]
Nnh= 2

ny = 9

hi = 60 [mm]

OPIZONTIA AIIOXTAXH METAEY e =

KATAKOPYOH AIIOXTAXH METAEY
pi =

ATAMETPOX KOXAIA

KATHI'OPIA KOXAIQN

Epelkvotikn avtoyn koyiia
APIOGMOX KOXAION YTIIOLTYAQMATON
APIOMOX ZEIPOQN KOXAIOQON

Amdotoomn petasld mpdTov KoYAln Kot Gve aKpov Aemidag
oVVOEONS

70 [mm]

80;80;80;80;80;125;80;80 [mm]
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MMAAKA
hp= 858 [mm]  YWOS AEMIAAS

bp = 200 [mm] ITAATOZX AETIIAAY

t,b= 26 [mm]  TIAXOS AEITIAAZ
YAIKO S$355

f,,= 355,00 [MPa] ANTOXH
KATQ ENIZXYZH

Wg= 300 [mm]  TIAATOS AEITIAAZ
ty= 17 [mm]  IIAXOS IIEAMATOX
he= 330 [mm]  YWOS AEMIAAS

twa= 12 [mm]  TIAXOZ KOPMOY

ls= 500 [mm]  MHKOSE AEIIAAS
a= 403 [Deg] TQNIAKAIZHE
YAIKO S355

fyou= 355,00 [MPa] ANTOXH

ENIZXYXH YITOXTYAQMATOX

ANQ
hw= 244 [mm]  YWOS ENIZXYEZHE
bw= 135 [mm]  IIAATOS NEYPQIHE
tw= 8 [mm]  TIAXOX ENIZXYSHS
YAIKO $355

fiu= 355,00 [MPa] ANTOXH

KATQ
hg= 244 [mm]  Y'WOS ENIZXYSZHE
bg= 135 [mm]  IIAATOS NEYPQIHE
ta= 8 [mm]  TIAXOX ENIZXYSHS
YAIKO S355

fiu= 355,00 [MPa] ANTOXH

Tuykolinosilg Empaong

aw = 8 [mm] YYT'KOAAHXH KOPMOY

af = 12 [mm] KOAAHZH [IEAMATOZ
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aw = 8 [mm] 2YI'KOAAHZH KOPMOY

as = 8 [mm] ENIZXYXH XYTKOAAHZHX

aw= 5 [mm] OPIZONTIA YT KOAAHZH
XYNTEAEXTEY YAIKOY

gwo = 1,00 MEPIKOX ZYNTEAEXTHXE AZOAAEIAZ [2.2]
gwi= 1,00 MEPIKOX ZYNTEAEXTHXE AZOAAEIAX [2.2]
owve= 1,25 MEPIKOX ZYNTEAEXTHYE AXOAAEIAY [2.2]
gws= 1,25 MEPIKOX ZYNTEAEXTHXE AZOAAEIAX [2.2]
OOPTIA

OPIAKH KATAXTAXH AXTOXIAX

I[MEPIIITOQXH: 35: COMB25 1*1.35+9*1.50+2*1.05+3*0.75

Mp1,ed =441,25 [KN*m] POIIH KAMYHX XTO AEZI AOKAPI

Vo1ed = 87,06 [KN] AYNAMH ATATMHZHY XTO AEEI AOKAPI

Nb1,ed = -65,74 [KN] AEONIKH AYNAMH ~TO AEEI AOKAPI

Mc1eqd =441,25 [KN*m] POITH KAMYHEX XTO YIIOETYAQMA BAXHYE

Veied = -63,03 [kN] AYNAMH ATIATMHZHX XTO YIIOXTYAQMA BAXHZ
Ne1ed = -70,42 [KN] AEONIKH AYNAMH ~TO YIIOETYAQMA BAXHY
AIIOTEAEXMATA

ANTOXEX AOKAPIOY

OAIYH

Ap= 11552 [cm?  TIEPIOXH EN1993-1-1:[6.2.4]
Neb,rd = Ap fyb / gmo

Nebrd =4101,03[kKN] ANTOXH IXEAIAXMOY ATATOMHE XE @AIYH EN1993-1-1:[6.2.4]
AIATMHXH

Aw= 9947 [cm?  TEPIOXH AIATMHIHE EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]
Veb,rd = Aw (fyp / O3) / gvo

Vebra =2038,8L[kN] ANTOXH SXEAIASMOY AIATOMHE SE AIATMHEH EN1993-1-1:[6.2.6.(2)]
Voved / Vebre < 1,0 0,04 < 1,00 EMAAHOEYETAI (0,04)
KAMYH - IAAXTIKH POITH(XQPIX ENIZXYZXEIY)

Wpp= 219426 [cm?]  TIAASTIKH AIATOMH modulus EN1993-1-1:[6.2.5.(2)]
Mo,pi,rd = Woib fyb / Omo
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Mopira 778,9 [KN* TIAASTIKH ANTOXH AIATOMHS SE KAMYH (XQPIZ EN1993-1-
= 6 m] ENIZXYSELY) 1:[6.2.5.(2)]

KAMWYH XTHN EINI®ANEIA EITA®HX ME ITAAKA H'XE XYNAEAEMENO MEAOX

Wy = 402090 [cm®]  TMAAETIKH AIATOMH modulus EN1993-1-1:[6.2.5]

Mcbrd = Wi fyb / gmo

Mepra = 1427,42 [kKN*m] ANTOXH EXEAIASMOY AIATOMHE SE KAMWH EN1993-1-1:[6.2.5]

INEAMA-KOPMOZX OAIYH

Mepre= 142742 [KN*m] ANTOXH EXEAIASMOY ATATOMHS SE KAMWH E_'E‘;gg;'l'
_ KENTPOBAPIKH AITOSTASH METAZY TON
he= 818 MMl HEAMATON [6.2.6.7.(1)]

Fet,rd = Me,ra / ht
Femrd =1743,99 [KN]JANTOXH GAIBOMENOQY ITEAMATOX KAI KOPMOY [6.2.6.7.(1)]

KOPMOX H EAAXMA IIEAMATOZX - OAIYH - XTAOMH KATQ TIEAMATOX AOKAPIOY

®EPON:

b= 10,0 [Deg] TQNIA METAZY MITPOSTINHE ITAAKAY KAI AOKAPIOY

g= 40,3 [Deg] EIKAIZH OPIZONTIOY EAAXTMATOZ SYNAEZHE

beftews= 253 [mm] ENEPI'O [TAATOX TOY KOPMOY T'IA OAIYH [6.2.6.2.(1)]
Aw= 59,87 [cm’] MEPIOXH AIATMHIHY E:,Elel.;)?; (é)]
we 090 1241111;21\21}11(2(1){2 TYNTEAESTHETTA AMHAEIIAPATHME (o) o) 10
Scomed = 200,7 [MPa] METIZTOZX @AINTIKH TAZH £TO KOPMO [6.2.6.2.(2)]
ko= 1,00 gﬂﬁgﬁg ngETIEAEZTHz EZAPTQMENOX ATIO [6.26.2.2)]
Fewbrdl = [W Kwe Defr.cwb twb fyb / Gmo] €0S(Q) / sin(g - b)

Fewb,ra1 = 1244,54 [KN] ANTOXH KOPMOY AOKAPIOY [6.2.6.2.(1)]

AYTIEMOX:

dwo =426 [mm] YPOX KOPMOY YIIO ®AIYH [6.2.6.2.(1)]

b= 1,23 AYTHPOTHTA TTAAKAT MEAOYX [6.2.6.2.(1)]

r= 0,68 MEIQTIKOY. SYNTEAEZTHE I'lA AYTIEMO MEAOYZ [6.2.6.2.(1)]

Fewb,rd2 = [W Kue ' Defr.cwb twb Tyb / gmz] €0s(g) / sin(g - b)

Fewb,rd2 =845,86 [KN] ANTOXH KOPMOY AOKAPIOY [6.2.6.2.(1)]
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ANTOXH ATKYZTPOY IIEAMATOX

Fewb,raz = bp to fyn / (0.8*gmo)

Fewbres =1508,75[kN]  ANTOXH ATKYSTPOY ITIEAMATOS  [6.2.6.7.(1)]
TEAIKH ANTOXH:

Fewb,rdlow = Min (Fewb,rd1 » Fewb,rd2 , Fewb,Rrd3)

Fewb,Rd low = 845,86 [KN] ANTOXH KOPMOY AOKAPIOY [6.2.6.2.(1)]

ANTOXEX YIIOXTYAQMATOX

KOPMOX - ATATMHXH

Mpieq =441,25 [kN*m]  POITH KAMYHE (AEEI AOKAPI) [5.3.3)]
Mozea=0,00 [kN*m] POITH KAMYHE (APISTEPO AOKAPI) [5.3.3)]
Verea= -63,03 [kN]  AIATMHTIKH AYNAMH (YIIOSTYAQMA BASHSE)  [5.3.(3)]
Veoea= 0,00 [KN]  AIATMHTIKH AYNAMH (ANQTEPO YTIOETYAQMA ) [5.3.(3)]
z= 737 [mm]  MOXAOBPAXIONAS [6.2.5]
Vwped = (Mb1ed - Mb2ed) / Z - (Veted - Veoed) / 2

Vuped =630,54[kN]  AYNAMH AIATMHEHS [TOY E@APMOZETAI SE KOPMO [5.3.(3)]

Ae= 4109 [om] [TIEPIOXH AIATMHEZHE TOY KOPMOY EN1993-1-
v ’ YIHOESTYAQMATOX 1:[6.2.6.(3)]
EN1993-1-

= 2
A 41,09 [cm?] TIEPIOXH AIATMHXIHX 1:[6.26.(3)]
ds = 830 [mm] KENTPOBAPIKH AITOSTAZH METAZY ENIZXYZEQN [6.2.6.1.(4)]

IMTAAXTIKH ANTOXH TOY IIEAMATOX

= *
Mpifora = 8,05 [KN*M] {1y o5 v AOMATOS SE KAMYH

[6.2.6.1.(4)]

IMAAXTIKH ANTOXH THX YPHAOTEPHY ET'KAPXIAY

ENIZXYZHE LE KAMYH [6.2.6.1.(4)]

Moisturd = 1,59 [KN*m]

IMAAXTIKH ANTOXH THX XAMHAOTEPHY ETKAPZIAY

ENIZXYZHS SE KAMYH [6.2.6.1.(4)]

Mpistira = 1,59 [KN*m]
Vaprd = 0.9 (Aws*fywc ) / (O3 gmo) + Min(4 Myisera / ds , (2 Mpiferd + Mptsturd + Mpi st rd) / ds)
Vwprd =781,27[KN] ANTOXH KOPMOY YIIOXZTYAQMATOX XE AIATMHZH [6.2.6.1]
Vuped ! Vwprd < 1,0 0,81<1,00 EITAAH®EYETAI (0,81)

KOPMOZX- ET'KAPZIA OAIYH - X=TAGMH ANQ I[IEAMATOX AOKAPIOY

®EPON:
tie= 11  [mm] ENEPTO [TAXOZ TOY KOPMOY YIIOSTYAQMATOX [6.2.6.2.(6)]
beftcwe =318 [mm] ENEPT'O TTAATOE TOY KOPMOY TTA @ATYH [6.2.6.2.(1)]
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tie= 11  [mm] ENEPTO [TAXOZ TOY KOPMOY YIIOSTYAQMATOX [6.2.6.2.(6)]

Ac= 41,09 [cm?] TIEPIOXH AIATMHZHE EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]
w = 0,73 MEIQTIKOX XYNTEAEXTHX I'TA AAAHAEITIAPAXH ME ATATMHZH [6.2.6.2.(1)]

Secomed = 229,76 [MPa] MET'TETOX @AINTIKH TAXH STO KOPMO [6.2.6.2.2)]

k= 1,00 I%AEZIEEKOZ YYNTEAEXTHE EEAPTOMENOX AITO @AIIITIKEZ [6.2.6.2.(2)]

As= 17,01 [cm?] EMBAAO ENIZXYZHE KOPMOY EN1993-1-1:[6.2.4]
Fewerdl = W Kwe Deff.cwe twe fye / gmo + As Tys / gmo

Fewcrdal =1473,89[kN]  ANTOXH KOPMOY YIIOESTYAQMATOX [6.2.6.2.(1)]

AYTIEMOZX:

dwe =196 [mm] YWOS KOPMOY YIIO OAIYH [6.2.6.2.(1)]

l,b= 091 AYTHPOTHTA NAAKAS MEAOYZ [6.2.6.2.(1)]

r= 0,86 MEIQTIKOX XYNTEAEXTHE I'TA AYTTEMO MEAOYZX [6.2.6.2.(1)]

Is= 2,38 AYTHPOTHTA EI'KAPZIAY ENIZXYXHZ EN1993-1-1:[6.3.1.2]

cs= 1,00 YYNTEAEXTHX AYTIEMOY THZ ENIZXYZHZ EN1993-1-1:[6.3.1.2]

Fewe,rdz = W Kwe I Defr.cwe twe Tye / Oms + As Cs Tys / gmr

Fewcrdz =1348,99[kN]  ANTOXH KOPMOY YITIOSTYAQMATOX [6.2.6.2.(1)]

TEAIKH ANTOXH:

Fewerdlow = Min (FeweRrdi » Fewerdz2)

Fewerd =134899[kN]  ANTOXH KOPMOY YITOSTYAQMATOX [6.2.6.2.(1)]

KOPMOZX- EI'KAPZIA OAIYH - XTAGMH KATQ IEAMATOX AOKAPIOY

OEPQN:

tw= 11  [mm] ENEPI'O [IAXOX TOY KOPMOY YIOXTYAQMATOS [6.2.6.2.(6)]

betrewe =312 [mm] ENEPI'O TIAATOS TOY KOPMOY T'IA ©@AIYH [6.2.6.2.(1)]

Ac= 41,09 [cm?] TIEPIOXH AIATMHZHE EN1993-1-1:[6.2.6.(3)]
w = 0,74 MEIQTIKOZ ZYNTEAEXTHX I'TA AAAHAEITIAPAXH ME AIATMHZH [6.2.6.2.(1)]

Scomed = 229,76 [MPa] MET'TETOX @AINTIKH TAXH STO KOPMO [6.2.6.2.2)]

kwe= 1,00 MEIQTIKOX XYNTEAEXTHE EEAPTOMENOZX AITO GAIMTIKEY TAXEIX[6.2.6.2.(2)]

As= 17,01 [cm?] EMBAAO ENIZXYZHE KOPMOY EN1993-1-1:[6.2.4]

Fewerdl = W Kue Deffcwe twe fyc / Omo + As fys / Omo

Fewcra =146491[kN]  ANTOXH KOPMOY YIIOETYAQMATOZX [6.2.6.2.(1)]
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AYTTEMOZ:

dwe=196 [mm] YWOS KOPMOY YIIO ©@AI¥H [6.2.6.2.(1)]
lb= 0,90 AYTHPOTHTA ITIAAKAY MEAOYS [6.2.6.2.(1)]
r= 086 MEIQTIKOE SYNTEAESTHE I'lA AYTIEMO MEAOYZ [6.2.6.2.(1)]
ls= 2,38 AYTHPOTHTA EI'KAPSIAS ENIZXYSHE EN1993-1-1:[6.3.1.2]
cs= 1,00 SYNTEAESTHE AYTISMOY THE ENIZXYZHS EN1993-1-1:[6.3.1.2]

Fewerd2 = W Kwe I Defr.cwe twe fyc / Om1 + As Cs fys / Om1

Feweriz =1346,38[kN]  ANTOXH KOPMOY YIIOETYAQMATOZX [6.2.6.2.(1)]
TEAIKH ANTOXH:

Fewe,Rdupp = Min (Fc,wc,Rdl ) Fc,wc,Rdz)

Fewerdupp = 1346,38[kN]  ANTOXH KOPMOY YIIOSTYAQMATOZX[6.2.6.2.(1)]
TEQMETPIKEY HAPAMETPOI YYNAEZHE

ENEPI'A MHKH KAI TAPAMETPOI-YIIOXTYAQMA ITEAMATOX

Nr m Mx e ex p lefrcp  lefine  lefr1 lefr.2 lefrepg  lefincg  leffig
1 11 - 105 - 80 66 84 66 84 113 38 38

2 1 - 105 - 80 66 173 66 173 160 80 80

3 1 - 105 - 80 66 173 66 173 160 80 80

4 11 - 105 - 80 66 173 66 173 160 80 80

5 11 - 105 - 80 66 173 66 173 160 80 80

6 11 - 105 - 103 66 173 66 173 205 103 103
7 1 - 105 - 103 66 173 66 173 205 103 103
8 11 - 105 - 80 66 173 66 173 160 80 80

9 11 - 105 - 80 66 84 66 84 113 38 38

ITAPAMETPOI KAI ENEPI'A MHKH-MITPOXTINO EAAXMA XYNAEXHX

Nr m Mx e ex p lefrcp  lefine  lefr1 lefr.2 lefrepg  lefincg  leffig
1 21 - 65 - 80 131 167 131 167 145 124 124
2 2 - 65 - 80 131 165 131 165 160 80 80

3 2 - 65 - 80 131 165 131 165 160 80 80

4 21 - 65 - 80 131 165 131 165 160 80 80

5 21 - 65 - 80 131 165 131 165 160 80 80
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Nr m Mx € €x P |eff,cp letf,nc leff,1 lett,2 |eff,cp,g |eff,nc,g |eff,1,g |eff,2,g

6 21 - 65 - 103 131 165 131 165 205 103 103 103
7 21 - 65 - 103 131 165 131 165 205 103 103 103
8 21 - 65 - 80 131 165 131 165 160 80 80 80
9 21 - 65 - 80 131 165 131 165 145 122 122 122
m - ATIOSTASH KOXAIA AIIO TON KOPMO

mx - ATIOSTAZH KOXAIA ATIO TO IIEAMA AOKAPIOY

e - ATIOSTASH KOXAIA AIIO THN AKPAIA AKMH

ex - ATIOSTASH KOXAIA AITO THN OPIZONTIA EEQ AKMH

P - ATIOSTAZH METAZY KOXAIQN

lesicy — ENEPTO MHKOZX ENOX KOXAIA LTHN KYKAIKH MOP®H AXTOXIAX

lettnc — ENEPT'O MHKOX ENOX KOXAIA XTHN MH KYKAIKH MOP®H AXTOXIAX
leff,1 — ENEPT'O MHKOZX ENOX KOXAIA T'TA mode 1

lefr,2 — ENEPI'O MHKOZX ENOX KOXAIA I'TA mode 2

leficpg  — ENEPTO MHKOX OMAAOX KOXAIQN XTHN KYKAIKH MOPOH AXTOXIAX
lefincg — ENEPTO MHKOX OMAAOX KOXAIQN XTHN MH KYKAIKH MOP®H AXTOXIAX
lesing  — ENEPTO MHKOX OMAAOX KOXAIQN T'TA mode 1

lesizg  — ENEPTO MHKOX OMAAOX KOXAIQN T'TA mode 2

ANTOXH YXYNAEXHY >E OAIYH

Njrd = Min ( Necp,rd2 Fewb,rd,low » 2 Fewe,Ra,low s 2 Fewe,Rdupp )

Njra= 1691,71 [KN] ANTOXH SYNAESHS SE OAIH [6.2]

Nbied / Njra < 1,0 0,04 < 1,00 EITAAHOEYETAI (0,04)
ANTOXH YXYNAEXHY >E KAMYH

Fira = 176,40 [KN] ANTOXH KOXAIA TTA EOEAKYZMO [IIINAKAX 3.4]

Bpra = 399,01 [kN] AloTpnTiky SoTunTIKY ovToy KoyAio [TIINAKAX 3.4]
Firecra — ANTOXH ZE KAMYH [IEAMATOZ YIIOXTYAQMATOX

Fiwerd — ANTOXH ZE KAMYH KOPMOY YIIOETYAQMATOZ

Fiepra — ANTOXH ZE KAMYH METQITIKHE [TAAKAX

Fiworda — ANTOXH KOPMOY XZE EQEAKYZMO

Fifera = Min (Fraferd , Fragerd , FrafeRrad) [6.2.6.4] , [Tab.6.2]
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Fierd = Min (Friferd » Fraferd , Frafcrd)
Frwe,rd = W Defftwe twe Ty / Omo

Freprd = Min (Fr,1.eprd , FT2,epRd s FT,3,ep,Rd)

[6.2.6.4] , [Tab.6.2]
[6.2.6.3.(1)]

[6.2.6.5] , [Tab.6.2]

Ftwb,Rd = Defr.twb twn fyb / Gvo [6.2.6.8.(1)]
ANTOXH XEIPAYX KOXAIQN No. 1

Ft1,Rd,comp - TYITIOX Ft1,Rd.comp ZYNIZTQXA

Fi,rd = Min (F,rd,comp) 242,60 ANTOXH ZEIPAY KOXAIQN

Ftfera) = 352,80 352,80 TIEAMA YIIOEXTYAQMATOZX-TAXH
Ftwe,ra) = 242,60 242,60 Column KOPMOZX YIIOETYAQMATOZ - EODEAKYEIMOZX
Ftepraq) = 352,80 352,80 MIIPOXTINH ITAAKA-TAXH

Fewbrar) = 474,34 474,34 KOPMOZ AOKAPIOY-EQ@EAKYEIMOZ
Bpra = 798,01 798,01 KoyAiec Aoym tng didtpnong omd didtuncn
Vupra/b = 781,27 781,27 KOPMOZ - AIATMHXH

Fewerd = 1348,99 1348,99 YIIOZTYAQMA KOPMOY-OGAIYH
Fefora = 1743,99 1743,99 TIEAMA AOKAPIOY - GAIYH

Fewb,ra = 845,86 845,86 KOPMOZ AOKAPIOY - @AIYH

ANTOXH XEIPAX KOXAIQN No. 2

FtZ,Rd,com

Ft2,rd,comp - TYIIOX ;

Frrd = Min (Fe,rd,comp) 172,32
Fifc,rd2) = 352,80 352,80
Frwerde) = 242,60 242,60
Fep,rd) = 352,80 352,80
Frwb,rd) = 474,34 474,34
Bpge = 798,01 798,01

Vuwpra/b - Y1t Fiire = 781,27 - 242,60 538,66

Fewerd - 21° Fijra = 1348,99 - 242,60 1106,39

Fc,fb,Rd - 211 Fq,Rd = 1743,99 - 242,60 1501,38

Fewbrd - 21 Fijrd = 845,86 - 242,60 603,25

FifeRra@+1) - 21t Fjra = 677,10 -

242,60 434,49

YYNIXTQXA

ANTOXH ZEIPAY KOXAIQN

I[NEAMA YIIOZTYAQMATOZX-TAXZH

Column KOPMOZ YIIOETYAQMATOZX - EPEAKYZMOZ
MITPOXTINH ITAAKA-TAXH

KOPMOZ AOKAPIOY-EQEAKYZMOX

KoyAleg AMoym g didtpnong and dibrtunon

KOPMOZ - ATATMHZH

YIIOXTYAQMA KOPMOY-OAIYH

INEAMA AOKAPIOY - ®AIYH

KOPMOZ AOKAPIOY - @AIYH

IMNEAMA YIIOZTYAQMATOZZ-TAXH-TKPOYII
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Ft2,rd,comp - TYITIOX

Frwerd@+1) - 21t Fira = 414,93 -
242,60

Ft,ep,Rd(Z +1) = 211 th,Rd = 705,60 -
242,60

Frwbrd@ +1) - 21t Fijra = 740,38 -
242,60

Ferdeon oy NITTOEA

p

KOPMOZ YTIOXTHAQMATOZX - EDEAKYXMOX -

172,32 I'KPOYII

463,00 MITIPOXTINH ITAAKA-TAXH-I'KPOYII

497,78 KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-TKPOYII

ANTOXH XEIPAX KOXAIQN No. 3

Fts,Rd,comp - TYIIOX

Fiard = Min (FtS,Rd,comp)

Fifc,rd3) = 352,80
Frwe,rdz) = 242,60

Fteprdz) = 352,80

Frwb,rd3) = 474,34

By = 798,01

Vuwpra/b - Y12 Fiirg = 781,27 - 414,93
Fewe,rd - 212 Fijra = 1348,99 - 414,93
Fe.fo,rd - 212 Fijra = 1743,99 - 414,93

Fc,wb,Rd - 212 th,Rd = 845,86 - 414,93

Fardeom oy NIzTORA
p

223,59 ANTOXH ZEIPAYX KOXAIQON
352,80 IIEAMA YIIOXTYAQMATOX-TAXZH

Column KOPMOZ YIIOEXTYAQMATOX -
EOEAKYXMOX

242,60
352,80 MITPOXTINH ITAAKA-TAXH

474,34 KOPMOZX AOKAPIOY-E®EAKYXMOZX
798,01 Koyhieg Aoym g dtdtpnong amd dtdTunon
366,34 KOPMOZX - AIATMHXH

934,07 YIIOXTYAQMA KOPMOY-OAIYH
1329,06 TIEAMA AOKAPIOY - @AIYH

430,93 KOPMOZ AOKAPIOY - ®AIYH

Fiferd3+2) - 2.2% Fijra = 705,60 - 172,32 533,28 TIEAMA YIIOXTYAQMATOZ-TATH-TKPOYII

Ft,wc,Rd(3 +2) - 222 th,Rd = 540,56 - 172,32 368,24

FifeRa@+2+1) - 22t Fijra = 1058,40 -
414,93

Fiwcrd@+2+1) - 2.2° Fijra = 638,52 -
414,93

KOPMOZ YIIOXTHAQMATOZX - EGEAKYZMOX -
I'KPOYII

643,47 IIEAMA YIIOXTYAQMATOZZ-TAXH-TKPOYII

KOPMOZ YIIOXTHAQMATOZX - EGEAKYZMOX -

22359 I'KPOYII

FiepRrd(3 +2) - 2% Fij,ra = 705,60 - 172,32 533,28 MIIPOXTINH ITAAKA-TATH-TKPOYTI

FrwbRrd@+2) - 2.2° Fijrd = 579,36 - 172,32 407,04 KOPMOZX AOKAPIOY-E®PEAKYEIMOZ-TKPOYTI

FiepRa@+2+1) - 22t Fijra = 1058,40 -
414,93

FrwbRrd@+2+1) - 2.2¢ Fijra = 1030,06 -
414,93

643,47 MIIPOXTINH ITAAKA-TAXH-I'KPOYII

615,13 KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYEMOZ-TKPOYII
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ANTOXH XEIPAYX KOXAIQN No. 4
FtA,Rd,comp - TYIIOX

Furd = Min (Ft4,Rd,comp)

Ftfc,ra@) = 352,80
Frwe,rd) = 242,60

Frepra@) = 352,80

Frwb,rda) = 474,34

By = 798,01

Vuwpra/b - Y13 Fiirg = 781,27 - 638,52
Fewerd - 2.1° Fijra = 1348,99 - 638,52
Feford - 2.1° Fijra = 1743,99 - 638,52
Fewbrd - 21° Fijrd = 845,86 - 638,52

Fiferd4+3) - 2.3° Fjra = 705,60 - 223,59
FiweRra@+3) - 23 Fijra = 540,56 - 223,59

Fiferd@4+3+2) - 9% Fijra = 1058,40 -
395,92

FiweRd@+3+2) - 232 Fjrd = 733,16 -
395,92

FifcRrd@+3+2+1) - 29° Fjra = 1411,20 -
638,52

FiwcRd@+3+2+1) - 2a- Fira = 804,70 -
638,52

FrepRrd +3) - 2.3° Fij,ra = 705,60 - 223,59
Fiwb,Rd( +3) - 2.3 Fijra = 579,36 - 223,59

FiepRrda+3+2) - 2.9° Fijra = 1058,40 -
395,92

Fiwb,rd(a +3+2) - 2.3 Fij,rd = 869,04 -
395,92

Freprda+3+2+1) - 2a° Fira = 1411,20 -
638,52

FiwbRd(a+3+2+1) - 23" Fjra = 1319,74 -
638,52

Ft4,Rd,co

mp
142,75

352,80

242,60

352,80
474,34
798,01
142,75

710,47

XYNIXTQXA

ANTOXH ZEIPAY KOXAIQN
INEAMA YIIOXTYAQMATOZZ-TAZH

Column KOPMOZX YIIOXTYAQMATOX -
EOEAKYEMOZ

MITPOXTINH ITAAKA-TAXH

KOPMOZ AOKAPIOY-EQEAKYXEMOX
KoyAieg Aoym g didtpnong omd didtunocn
KOPMOZ - AIATMHXH

YIIOZTYAQMA KOPMOY-OAIYH

1105,47 IIEAMA AOKAPIOY - ®AIYH

207,34

482,01

316,97

662,48

337,25

772,68

166,18

482,01

355,77

662,48

473,12

772,68

681,22

KOPMOZ AOKAPIOY - @AIYH
IMEAMA YIIOZTYAQMATOZZ-TAXH-TKPOYII

KOPMOZ YIIOXTHAQMATOZX - EPEAKYZMOX -
I'KPOYTI

IMEAMA YIIOZTYAQMATOZXZ-TAXH-TKPOYII

KOPMOZ YIIOXTHAQMATOZX - EODEAKYXMOXZ -
I'KPOYTI

INEAMA YIIOETYAQMATOZZ-TAZH-TKPOYII

KOPMOZ YIIOXTHAQMATOZX - EODEAKYXMOXZ -
I'KPOYII

MITPOZTINH [TAAKA-TAXH-TKPOYII

KOPMOZ AOKAPIOY-E®PEAKYXMOZ-TKPOYII

MITPOZTINH ITAAKA-TAXH-TKPOYTI

KOPMOZ AOKAPIOY-EOEAKYZMOZ-TKPOYII

MITPOZTINH ITAAKA-TAXH-TKPOYTI

KOPMOZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZ-TKPOYII
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ANTOXH XEIPAX KOXAIQN No. 5

Fis,Rdcomp - TYTIOX Ferie pyNizTOEA
mp

Fs,rd = Min (Fis rd,comp) 0,00 ANTOXH XEIPAYX KOXAION
Ftfc,rds) = 352,80 352,80 TTEAMA YIIOXTYAQMATOZ-TAXH

_ Column KOPMOZ YITIOXTYAQMATOX -
Frwerde) = 242,60 242,60 EOEAKYEMOS.
Ftep,rdis) = 352,80 352,80 MIIPOXTINH ITAAKA-TAXH
Frwb,rds) = 474,34 474,34 KOPMOZXZ AOKAPIOY-E®EAKYXMOZX
Bpra = 798,01 798,01 KoyAieg Moyw g d1dtpnong and didtunon

Vupra/b - Y1* Fira = 781,27 - 781,27 0,00 KOPMOZX - AIATMHZH

Fewcrd - Y1* Fijra = 1348,99 - 781,27 567,73 YIIOZTYAQMA KOPMOY-®@AI¥YH

Feford - Y1* Frira = 1743,99 - 781,27 962,72 TIEAMA AOKAPIOY - @AI¥YH

Fewbrd - Y1 Fira = 845,86 - 781,27 64,59 KOPMOZ AOKAPIOY - OAIYH

FefoRdes +4) - Ya* Fjra = 705,60 - 142,75 562,85 TTEAMA YIIOSTYAQMATOZ-TAZH-TKPOYTI

KOPMOZX YIIOXTHAOQMATOX - EDEAKYXMOZX -
Ft,wc,Rd(S +4) - 244 th,Rd = 540,56 - 142,75 397,81 KPOYTI
Fiferds+4+3) - 2.4° Fijra = 1058,40 -

366 34 692,06 IIEAMA YIIOXTYAQMATOZ-TAXH-TKPOYII

KOPMOZ YTIOXTHAQMATOZX - EDEAKYXMOX -

FrwcRrds+4+3) - >4 Fijrd = 733,16 - 366,34 366,83 FKPOYTI

N2 F o = -
Fircras+a+3+2 - 24" Fyra = 1411,20 872,54 TIEAMA YIIOSTYAQMATOZX-TAXH-TKPOYII

538,66
FiweRds+4+3+2) - 2.4° Fijra = 872,47 - 33381 KOPMOZ YTIOXTHAQMATOZX - EDEAKYXMOX -
538,66 ' I'KPOYII

_ 1E. . = -
Fircras+a+3+2+1) - 2o Fra = 1764,00 982,73 TIEAMA YTIOXTYAQMATOZ-TASH-TKPOYTI

781,27
FiwcRdG+a+3+2+1) - 24t Fjra = 923,15 - 141 88 KOPMOZ YIIOXTHAQMATOZX - EOEAKYZMOX -
781,27 ' I'KPOYII

Frepra(s +4) - Ya* Fijra = 705,60 - 142,75 562,85 MIIPOSTINH ITAAKA-TASH-TKPOYTI
Fowbrd+4) - Y4 Fyra = 579,36 - 142,75 436,61 KOPMOY AOKAPIOY-E®EAKYIMOZ-TKPOYTI

FiepRaG+4+3) - 24> Fijra = 1058,40 -

366 34 692,06 MITPOXTINH ITAAKA-TAXH-T'KPOYII

Fiwb,rd(s +4+3) - 2.4° Fijra = 869,04 - 366,34 502,70 KOPMOX AOKAPIOY-E®EAKYEIMOZ-TKPOYII
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Fs.Racomp - TYTTOX Ferdee vyNITTORA

mp

Ft,ep,Rd(S +4+3+2) " 242 th,Rd = 1411,20 -

538 66 872,54 MIIPOZTINH ITAAKA-TAXH-TKPOYII

Fiwb,Rd(s + 4 +3+2) - 24° Fijra = 1158,72 -

538 66 620,06 KOPMOZXZ AOKAPIOY-EQEAKYZMOZ-TKPOYII

Ft,ep,Rd(S +4+3+2+1) " 241 th,Rd = 1764,00 -

781 27 982,73 MIIPOXTINH ITAAKA-TAXH-I'KPOYII

FrwbRdG+4+3+2+1) - 24t Fijra = 1609,42 -

781 27 828,16 KOPMOZXZ AOKAPIOY-EQEAKYZMOZ-TKPOYII

OI ENAIIOMINANTEZX KOXAIEZ EINAI ANENEPI'OI (AEN META®EPOYN ®OPTIA)I'TATI H
ANTOXH ENOXZ EEAPTHMATOZX THX XYNAEXHY EXEI XPHXIMOIIOIH®EI H OI KOXAIEX
AYTOI EXOYN TOIIO®ETHOEI KATQ AIIO TO KENTPO XTPEVYHX.

XYT'KENTPQTIKOX ITINAKAX AYNAMEQN

Nr hj Ftj,rd Ftfc,Rd Ftwe,Rd Ftep.Rd Ftwb,Rd FtRrd Bp,rd

1 777 242,60 352,80 242,60 352,80 474,34 352,80 798,01
2 697 172,32 352,80 242,60 352,80 474,34 352,80 798,01
3 617 223,59 352,80 242,60 352,80 474,34 352,80 798,01
4 537 142,75 352,80 242,60 352,80 474,34 352,80 798,01
5 457 - 352,80 242,60 352,80 474,34 352,80 798,01
6 377 - 352,80 242,60 352,80 474,34 352,80 798,01
7 252 - 352,80 242,60 352,80 474,34 352,80 798,01
8 172 - 352,80 242,60 352,80 474,34 352,80 798,01
9 92 - 352,80 242,60 352,80 474,34 352,80 798,01

ANTOXH LYNAEZHEX ZE KAMYH MjRrd

Mird = 2. hj Fij

Mjra = 522,92 [kN*m] ANTOXH LYNAEZHE SE KAMYH [6.2]

Moyed / Mjgra < 1,0 0,84 < 1,00 EITAAHOEYETAI (0,84)

ANTOXH YXYNAEXHY XE AIATMHXEH

av = 0,60 YYNTEAEXTHXZ I'TA TON YIIOAOI'TEMO THEX FyRrg [IIINAKAX 3.4]
bie = 0,90 MEIQTIKOX XYNTEAEXTHE I'lA MET'AAEX XYNAEZEIZX [3.8]

Fvra = 136,28[kN] ANTOXH XE ATATMHXZH ENOX KOXAIA [ITINAKAZX 3.4]
Firamax =176,40[KN] ANTOXH XE EOEAKYEMO ENOX KOXAIA [ITINAKAZX 3.4]

116



av = 0,60 SYNTEAEXTHX I'TA TON YIIOAOI'TEMO THZX FyRg [ITINAKAZX 3.4]
Fordint = 339,44[kN] ®EPOYZA ANTOXH ENAIAMEZOY KOXAIA [ITINAKAZX 3.4]

Foraext = 320,73[KN] ®EPOYXZA ANTOXH ITIO ATIOMAKPYEMENOY KOXAIA [TTINAKAX 3.4]

Nr Frdn Ftj,ed,N Ftj,rd,m Ftj,ed,m Ftj,Ed Fvj.rd

1 352,80 -7,30 242,60 204,71 197,41 163,63
2 352,80 -7,30 172,32 145,41 138,11 196,35
3 352,80 -7,30 223,59 188,67 181,37 172,48
4 352,80 -7,30 142,75 120,45 113,15 210,13
5 352,80 -7,30 0,00 0,00 -7,30 272,56
6 352,80 -7,30 0,00 0,00 -7,30 272,56
7 352,80 -7,30 0,00 0,00 -7,30 272,56
8 352,80 -7,30 0,00 0,00 -7,30 272,56
9 352,80 -7,30 0,00 0,00 -7,30 272,56

Firin — ANTOXH I'PAMMHE KOXAIQN I'TA ATIAO EPEAKYXMO
Fiean —AYNAMH AOI'Q AEONIKHXE AYNAMHZX XE XEIPA KOXAIQN
Firam —ANTOXH TPAMMHE KOXAIQN I'TA ATIAH KAMYH

Fieam —AYNAMH AOI'Q POITHX XE ZEIPA KOXAIQN

Fijea —MEI'IZTOXZ EQEAKYXMOZ ZE XEIPA KOXAIQN

Fuire —MEIQMENH ANTOXH ZEIPAYX KOXAIQN

Fy.edN = Njed Fjrdn / Njrd

Fyedm = Mijed Fijram / Mijrd

Fied = Fijean + Fjedm

Fui,rd = Min (nh Fyed (1 - Fijed/ (1.4 nh Fyrdmax), Nh Furd , Nh Ford))
Vird = Mh 31" Fuird [[INAKAT 3.4]

Vijrd= 2105,40 [KN] ANTOXH LYNAEXHY XE AIATMHEH [TIINAKAX 3.4]

Voied/ Vira < 1,0 0,04 < 1,00 ETAAHOEYETAI (0,04)
ANTOXH ZYTKOAAHZHE

Ay = 198,56  [cm?] EMBAAO OAQN TON SYTKOAAHIEON [4.5.3.2(2)]
Ay = 80,11  [cm? EMBAAO OPIZONTION SYTKOAAHZEQN [4.5.3.2(2)]
Az = 118,45 [cm?] EMBAAO KAGETON SYTKOAAHSEQN  [4.5.3.2(2)]
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Ay = 198,56

[cm?] EMBAAO OAQN TON SYTKOAAHSEQON [4.5.3.2(2)]

luy = 127883,90 [cm*] POITH AAPANEIAS THE SYTOAAHSHE  [4.5.3.2(5)]

S/\max:t/\max = 104 y 84

Sa=th = 100,99
th= 7,35
bw = 0,90

[MPa] EPATITOMENIKH TAXH

[MPa] OPOH TAXH XE MIA KOAAHXEH

SYNTEAEXTHY XYXXETIZHE

(5[Sl\ma)(2 ar 3*(t/\max2)] < fu/(bw*gMz) 209,68 < 435,56

G[SA2 + 3*(t/\2+t||2)] < fu/(bw*gmz)

Sn < 0.9*f/gwa
AKAMYIA YYNAEXHY
twash = 4 [mm]
hheas = 14 [mm]
ht= 20 [mm]
Lp= 69 [mm]
kio= 6 [mm]

202,39 < 435,56

104,84 < 352,80

Washer ITAXOX

YYOZ KEOAAHY KOXAIA

ENAAHOEYETAI (0,48)
ETAAHOEYETAI (0,46)

ENAAHOEYETAI (0,30)

YYOZ I[TEPIKOXAIOY KOXAIA

MHKOX KOXAIA

[4.5.3.2(6)]

[MPa] TASH XE MIA KAOETH SYTKOAAHZH [4.5.3.2(5)]

[45.3.2(5)]

[4.5.3.2(7)]

[6.2.6.3.(2)]
[6.2.6.3.2)]
[6.2.6.3.2)]

[6.2.6.3.(2)]

SYNTEAEEZTHE AKAMYIAY KOXAIQN [6.3.2.(1)]

AKAMYIA TPAMMHX KOXAIQN

Nr  hj

1 77
2 697
3 617
4 537
5 457
6 377
7 252
8 172
9 92

Kettj=  1/(03° (11 ki)

ks

1

ka ks

168 217
296 140
296 140
296 140
296 140
296 179
296 179
296 140
168 214
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Keftj
2YNOAO
1

1

Kettj hj
53,34
7,27
10,13
8,97
7,81
6,64
5,49
3,67
2,50

0,86

[6.3.3.1.(2)]

Keftj hj?
2896,01
564,87
705,97
553,13
418,91
303,31
206,81
92,31
42,84

7,86



Zeg= Ykt N?/ X Kerrj by

Zg= 543 [mm] IZOAYNAMH AYNAMH MOXAOBPAXIONA [6.3.3.1.(3)]

Keq = 2 Keftj i/ Zeq

keg =10 [MM]IZOAYNAMOZX TYNTEAEXTHZ AKAMWYIAX MIAX AIEY®OETHEHE KOXAIQN [6.3.3.1.(1)]

EN1993-1-
2
A= 41,09 [cm?] TIEPIOXH AIATMHEHE L[626.(3)]
b= 1,00 ITIAPAMETPOI TIAPAMOP®QEHS [5.3.(7)]
z= 543 [mm]  MOXAOBPAXIONAZ [6.2.5]
= 3 mm]  ZYNTEAESTHE AKAMYIAT KOPMOY [6.3.2.(1)]

YIIOZTYAQMATOZX YIIO AIATMHXH

K, = y YYNTEAEXTHYE AKAMYIAY KOPMOY [6.3.2.(1)]
2T YIIOXTHAQMATOZ YIIO ®AIYH o

Syni= E [6.3.1.(4)]
Spm= 137718,87 [KN*m]  APXIKH AKAMYIA STPEWHE [6.3.1.(4)]
m= 1,89 SYNTEAEETHE AKAMYIAS MIAS SYNAEZHE [6.3.1.(6)]
Sj = Sjini/ M [6.3.1.(4)]
Sj=  72890,49[kN*m] TEAIKH AKAMYIA STPEWHE [6.3.1.(4)]

KATHI'OPOIIOIHXH XYNAEXHX AOI'Q AKAMVYIAX.
Sjrig = 66448,90 [KN*m] AKAMVYIA XTAGEPHX XYNAEXHX [5.2.2.5]

Sipin =4153,06 [KN*m] AKAMYIA APOPQOMENHE XYNAEZHY [5.2.2.5]
Sj,ini 2 Sjrig “TAGEPH

IO AAYNAMO TMHMA:

KOPMOZ YTIOXTYAQMATOZ- ATATMHXH

AOI'OxX 0,84

119
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ATATOMH: HEB 280

PABAOX no.: 18
Le= 10,40 [m]
a= 0,0 [Deg]
he= 280 [mm]

b= 280 [mm]

twe= 11 [mm]
te= 18 [mm]
re= 24 [mm]

Ac= 131,36 [cm?]

lye=  19270,30 [cm*]

MHKOZ YIIOXTYAQMATOZX

'ONIA KAIZHZ

YYOZ AIATOMHZ YITOZTYAQMATOZ

[TAATOZ ATATOMHE YIIOETYAQMATOZ

[TAXOXZ KOPMOY YIIOZTYAQMATOZXZ

[MAXOXZ ITEAMATOXZ YIIOXTYAQMATOX

AKTINA ZYNAPMOTI'HXE AIATOMHE YIIOXTYAQMATOX

AIAXTAYPOYMENH ITEPIOXH YIIOETYAQMATOZX

POIIEX AAPANEIAY THX AIATOMHZ YIIOZTYAQMATOX

YAIKO S355

fe= 355,00 [MPa] ANTOXH

fue= 490,00 [MPa] TAZXH ATAPPOHX ENOZX YAIKOY
BAXH YIIOEXTYAQMATOX

loa = 1300 [mm] MHKOZ

bpa = 1300 [mm] IMAATOZ

tpa = 35 [mm] IMAXOX

YAIKO S355

fa= 35500 [MPa] ANTOXH

fupd = 490,00 [MPa]
ATI'KYPOYH

I[IOIOTHTA = 10.9

fo = 900,00
fu = 1000,00
d= 27

As = 4,59
A= 5,73

nH = 5

Ny = 6

TAXH AIAPPOHX ENOZ YAIKOY

KATHI'OPIA ATKYPQXHX
[MPa] TAZH AIAPPOHX TOY YAIKOY TOY AI'KYPIOY
[MPa] EOEAKYXTIKH ANTOXH TOY YAIKOY TOY
ATKYPIOY
[mm] AIAMETPOZ KOXAIA
[cm?] ENEPI'H ITEPIOXH ATATOMHX KOXAIA
[cm?] IMEPIOXH TOMHZ KOXAIQN

APIOMOX KOXAION YIIOETYAQMATQON

API®OMOX ZEIPON KOXAIQN
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OPIZONTIA ATIOXTAXIH METAEY eni =  200;200 [mm]

KATAKOPYOH AIIOXTAXH METAEY
evi =

140;140;140 [mm]
AIAXTAXEIX ATKYPIQN

Li= 100 [mm]

L= 750 [mm]

Ls= 170 [mm]

Ls= 135 [mm]

AAKTYAIOX

lwa= 70 [mm] MHKOX

bwa= 70 [mm] IMAATOZ

twa= 20 [mm] IMAXOX

HOTEPYI'IO

AIATOMH: HEA 300
= 600 [mm] MHKOX

YAIKO S355

f,w= 35500 [MPa] ANTOXH
ENIZXYXH

Is = 900 [mm] MHKOZ

hs = 600 [mm] YYOZ

ts= 40 [mm] IMAXOX

di = 40 [mm] TOMH

d2= 40 [mm] TOMH

LYNTEAEXTEY YAIKOY

gwo = 1,00 MEPIKOX XYNTEAEXTHZ AXOAAEIAZ
gw2= 125 MEPIKOXZ XYNTEAEXTHE AZDAAEIAXZ
Jc = 1,50 MEPIKOXZ XYNTEAEXTHE AZDAAEIAXZ

BAXH YHHOXTYAQMATOX ATIO XKYPOAEMA

L= 2000 [mm]  MHKOS IIEAIAOY
B= 2000 [mm]  IIAATOS IIEAIAOY
H= 1000 [mm]  YWOSIIEAIAOY
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XKYPOAEMA

IIOIOTHTA C25/30

fex = 25,00 [MPa] ANTOXH XE @AIYH

XTPQXH TXIMENTENEMATOZX

ty= 60 [mm] TIAXOZX THX ENII®PANEIAKHE ETPQXHE (TXIMENTENEMA)
fwg= 12,00 [MPa] ANTOXH XE GAIYH

SYNTEAEXTHX TPIBHX METAZY THX [IAAKAX EAPAYEQY KAI TOY
YKYPOAEMATOZ

Cia= 0,30
KOAAHXEIX
3= 30 [mm] ITAAKA IIEAIAOY THE BAXHX YIIOETYAQMATOZ
aw=25 [mm] ITEPYTIO

as= 10 [mm] ENIZXYZEIZ

®OPTIA

[EPIITQXH: 35: COMB25 1*1.35+9*1.50+2*1.05+3*0.75
Njea = -104,22 [kN] AZONIKH AYNAMH

Viedy = -0,88  [kN] ATATMHTIKH AYNAMH

Vijedz = -110,57 [KN] ATATMHTIKH AYNAMH

Mijeqy = 460,46 [KN*m] KAMIITIKH POITH

EAETXOX ANTOXHY YYNAEXHX

Njed / Njra < 1,0 (6.24) 0,04<1,0 EITAAH®EYETAI (0,04)
e, = 4418 [mm] EKKENTPOTHTA AZONIKHE AYNAMHE [6.2.8.3]
Zey = 280 [mm] MOXAOBPAXIONAS Fcpay [6.2.8.1.(2)]
Zyy = 400 [mm] MOXAOBPAXIONAS Frpay [6.2.8.1.(3)]
Miray = 479,75 [kN*m] ANTOXH SYNAESHS SE KAM¥H [6.2.8.3]
Miedy / Migay < 1,0 (6.23) 0,00<100  EMNAAHOEYETAI (0,96)
EAEI'XOX XE AIATMHXH

ViRrdy = No*Min(F1vb.rdy, F2.vb,Rrds Fv.Rdsm, Fv,rdeps Furdcy) + Fvrdwgy + FrRrd

Viray = 4687,21 [kN] ANTOXH SYNAEZHE SE AIATMHEH CEB [9.3.1]
Viedy ! Virdy < 1,0 000<100  EIAAHOEYETAI (0,00)
ViRrdz = Np*Min(F1,vo,rd,zy F2.vb,Rds Fv,Rdsm, Fv.rd,cpy FvRdez) + Furdwgz + Ffrd

Viraz= 482721 [kN] ANTOXH SYNAESHS SE AIATMHEH CEB [9.3.1]
Vigdz / Virdz< 1,0 0,02 <1,00 ETTAAHOEYETAI (0,02)
Viedy !/ Virdy + Vigdz/ Virdz< 1,0 0,02<1,00 EITAAHOEYETAI (0,02)

KOAAHXEIX METAZY TOY YIHOXTYAQMATOX KAI THY ITAAKAY BAYHY
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ss= 30,97 [MPa] OPOH TATH E MIA KOAAHZH [4.5.3.(7)]

t= 30,97 [MPa] KAGETH EQGAIITOMENIKH TAZH [4.5.3.(7)]
ty= -0,03 [MPa] EQAIITOMENIKH TAZH ITAPAAAHAH 2TO Vijgqy [4.5.3.(7)]
tm= -4,09 [MPa] EOATITOMENIKH TAZH ITAPAAAHAH 2TO Vijgq., [4.5.3.(7)]
bw= 0,90 SYNTEAESTHE EEAPTOMENOZX AIIO THN ANTISTAXH [4.5.3.(7)]
sn/ (0.9*fu/gm2)) < 1.0 (4.1) 0,09<1,00 EINAAHOEYETAI (0,09)
O(s+? + 3.0 (ty? + t2)) / (ful(bw*gm2))) < 1.0 (4.1)0,14 < 1,00 EIMMAAHOEYETAI (0,14)
O(s? + 3.0 (tai? + t?)) / (fu/(bw*gm2))) < 1.0 (4.1) 0,10 < 1,00 EINAAHOEYETAI (0,10)

KATAKOPY®EYX KOAAHXEIX ENIZXXYYXEQN

ENIZXYXH ITAPAAAHAH XTON KOPMO (KATA MHKOX THX EIIEKTAXHY TOY KOPMOY
TOY YIIOXTYAQMATOY)

ss= 97,17 [MPa] OP®H TAXH XE MIA KOAAHZH [4.5.3.(7)]
t~= 97,17 [MPa] KAGETH E®AIITOMENIKH TAXH [4.5.3.(7)]
ti= 52,85 [MPa] TAPAAAHAH EQATITOMENIKH TAXH [4.5.3.(7)]
s;= 214,81 [MPa] OAIKH IXOAYNAMH TAXH [4.5.3.(7)]
bw= 0,90 YYNTEAEXTHE EEAPTOMENOZX AITO THN ANTIZTAZH [4.5.3.(7)]
max (s», tu * 03, s;) / (ful(bow*gm2)) < 1.0 (4.1)0,49 < 1,00 EITAAH®EYETAI (0,49)

ETKAPXIEY KOAAHYEIY ENIXXYYXEQN

ENIZXYXH ITAPAAAHAH XTON KOPMO (KATA MHKOX THX EIIEKTAXHYX TOY KOPMOY
TOY YIIOXTYAQMATOY)

ss= 72,33 [MPa] OPOH TAXH XE MIA KOAAHZH [4.5.3.(7)]
t.= 72,33 [MPa] KAOETH EDATITOMENIKH TASH [4.5.3.(7)]
ty= 68,15 [MPa] [TAPAAAHAH EOAIITOMENIKH TASH [4.5.3.(7)]
s;= 186,71 [MPa] OAIKH IZOAYNAMH TAZH [4.5.3.(7)]
bw= 090 TYNTEAEXTHE EEAPTOMENOX AITO THN ANTISTASH [4.5.3.(7)]
max (s~ tn * 03, s;) / (ful(bw*gm2)) < 1.0 (4.1)0,43< 1,00  EITAAHOEYETAI (0,43)
H ZYNAEZH EINAI SYM®QNH ME TON KANONIZMO AOTOZ 0,90
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